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МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ ЗРИВАЄ 
ДОПОМОГУ БЕЗРОБІТНИМ

АНТИКЛЄРИНАЛЬНИЙ 
З’ЇЗД В МЕКСИКУ

При кінці минулого тижня в Лондон, Онт., відбулася кон
венція незалежної партії праці Онтеріо. Депеша Канадійської 
Преси повідомляє, що “після гострої дебати, яка тре вала дві Заступник наркома закордонних справ Карах ан звертає увагу зі всіх частин країни зібралися Рішила припинити дальшу реєстрацію самітних безробітних. — 
годині", конвенція "відмовилася визнати Радянську Росію Be і японському амбасадорові, що Японія нічого не зробила, тут на перший краєвий анти- ТІ, шо вже зареєстровані, дістануть лише два рази
ідеал, до якого повинен змагати робітничий рух в Канаді." щоб дати сатисфакцію за поранення Анікеєва. клерикальний конгрес, склика- на день їсти в спільній зупній кухні.
38 голосами проти 25 конвенція приняла- попрабку, щоб ви- ------------------- ний для вирішення з'єдиненої
черкнути такий уступ з прсдложеної резолюції: “Партія праці MOCKBA, 4 квітня. (А.П.) - Карахан сказав, що він спо- програми опозиції до церквн І 
визнає, що Росія старається встановити соціалістичну реслу- : Радянський уряд доручив учо. діеТься. що Японія побачить 
бліку і в цей час робить цінний вклад у соціалістичну думку ^ нове домагання Японії від- 
fi ідеольогію".

МІСТО МЕКСИКО, 4 квітня. 
(А.П.) — Кількасот делегатів

ІІомимо запевнювань капіта- рент оплачується hj_підставі
Конгрес переґоло.сував за 1 дієтичної влади, що всі безро- встановлених правил.безробіт- 

конечність виконання запропо- *аРксистською освітною систе бітні в Канаді дістануть роботу ний має працювати три дні на 
нова них заходів для створення мою- а ПР0ТИ раціоналістичної або відповідну допомогу й пі. тиждень, але цс не значить, 
приязної атмосфери і для ско- ШК0;1И. яку підтримували деякі хто не будбчрзаодуватн, поло- що жонатий безробітний буде 
рото полагодження спору між ФРакці‘ антиклерикальних ор- ження безробітних стає щораз мати заплачений рент, коли 
двойа країнами. ганізацій. Сторонники марк більше розіпучливе. М і с ь к'і буде працювати один день

систської системи доводили, уряди вривають і ту мізерну більше.
Як причину цих змін алдер- 

мени подавали це, що мовляв, 
безробітні у Вінніпегу, особли
во самітні, дістають “за бага
то" допомоги і через те нібито 
притягається безробітних з ін
ших міст. Цю "допомогу" для 
безробітних, аргументували ал- 
дермени, треба зробити "не
привабливою", щоб заставити 
безробітних пошукати праці. 
Так немов би то була праця. 

Далі міська рада рішила, але безробітні не хотіли дії неї 
що є братися

Алдсрмсн Райс-Джонс з пер
шої варди виразно сказав, що 
для самітних безробітних по
винні давати лише стільки по
живи, щоб харчувати їх, і ані 
одробинки більше. Під цим 

дістануть більше цих тикетів і він розумів, що безробітний 
лише має дістати так мало їсти, щоб 

у зупній не наївся.
У відповідь на ці нові поста

нови міської ради безробітні 
Вінніпегу мусять запротесту
вати проти виголоджуванни 
самітних безробітних І поси
лити боротьбу за державне со
ціальне забезпечення від без
робіття. В день 15 квітня вони 
мусять вийти масово на демон
страцію і заманіфестукати свою 

до величини своїх підтримку для законопроекту 
Воркерс Юниті Ліг, що буде 

80 відс. допомоги мають дієта- того дня предложений феде- 
Ця відомість не є потвсрдже- ваги в провізії, а 20 відс. го- ральному урядові в Оттаві де-

тівкою. В тих випадках, де лєгацією безробітних.

, носно постріленнн й поранення
З цієї самої резолюції внчеркнено також другий уступ, що цавда Анікеєва радянського 

% засуджував Тама Мура, президента Трейдс енд Лсйбор Конгре- торговельного радника в Токіо.
су Канади, за те, що він підтвердив заборону радянських про,, „ Не отримавши відповіді надуктів до Канади консервативним урядом Ьенета. Делегати,
що виступали в обороні Мура, висували такий аргумент, що, 
мовляв, це “не є в інтересі партії праці настроювати ворожо 
робітничі групи критикуванням їхніх провідників."

Конвенція" ухвалила також внесок, який підтверджує ста-

Заступник наркома заявив 
далі, що анти радянська кайла- що Раціоналістична школа не допомогу, яку досі давали, а

наносить удару релігійним пи- то й зовсім відмовляють допо
моги безробітним.

Міська рада у Вінніпегу на 
своїм спеціальнім засіданні, що 
відбулося в минулий четвер, 
рішила припинити всяку даль- 

МІНХЕН, Баварія. 4 квітня, шу реєстрацію самітних безро- 
Виконуючи недавний бітних, засуджуючи тим самим 

декрет президента Гінденбурга на голодову смерть усіх тих, 
про здавлювання радикалізму, що звернуться тепер за допо- 
поліція завісила сьогодні на- могою.

ноту радянського уряду до 
Японії від 23 березня відносно
постріленнн, заступник парко- нія в японських рибацьких кру- 
ма закордонних справ Карахан гах иродовжається після по
зве рнув увагу японському ам- стрілсчіня Анікеєва і що в на- 
басадорові Г і рото на цей “ду слідок того СРСЇ> має ще біль ПОЛІЦІЯ ЗАБОРОНЯЄ ІАЗЕ- 
,же пожалуванни факт" і ви- ше право сподіватися почути ТИ В НІМЕЧЧИНІ.

в словив надію, що японський в найскоршім часі, які кроки 
у£яд візьме під увагу обурен- Японія пропонує поробити, 
ня, яке викликав замах на жит- щоб не допустити до антира- 
тя Анікеєва в Радянськім Со- дянських вчинків з боку невід-

танням в самих іх основах

новиїце парляментарйої групи партії праці в справі стосунків 
з Радянським Союзом. Внесок, як повідомляє депеша Кана
дійської Преси, “висловлює погляд, що торговля з Росією Є L 
найліпших інтересах робітників взагалі, а канадійського робіт
ника зокрема".

Оце становище незалежної партії праці в Онтеріо до Ра
дянського Союзу, одинокої країни в світі, де мають владу ро
бітники її бідні селяни і де вони успішно будують СОЦІАЛІЗМ,

(А.П.)

! п о в і дал ьни х-еле ме іїї'і в у кращіюзі

зовсім не є ніякою несподіванкою. Таке саме становище су
проти країни Рад займають ленборити і в іншйх провінціях | ВЕЛИКИЙ ЗРІСТ ТОРГОВЛІ МІЖ ЗЛУЧЕНИМИ СЬКУ) газету "Ді Фронт" на три щоб тим безробітним,
Канади. От хочби взяти для прикладу Вінніпег. Иайбрудніиіі nCPlUADAMM Й PA flQUPkUMM ЛПІПОПМ 'іісяиі. В Магдебургу поліція вже зареєстровані, давати ли-
виступи проти СРСР в міській раді у Вінніпегу завжди вихо- Д tirn АиАМ И И і АДплііЬпИіУІ UUiuoUlf! сконфіскувала видання націо- ле два рази на день їсти в од-
дили від алдермснін незалежної партії праці. Блумберг, Дор- — ------------------- нал-соціялістичної газети “Дер ній" спільній зупній кухні. Цс
вард та інші лейборитські радні н своїх нападах на Радянський ВАШИНГТОН, 4-го квітня, ронеяе, виносили $31,017,050. Троммлєр” і Комуністичної значить, що всі безробітні, які 
Союз перевищували буржуазних алдерменів. А підчас остан- (К.П.) — Департамент торгов.іі В той час, коли торговля “Дер Арбайтсльозе”, а також досі діставали міл-тикети й 
ньої федеральної виборчої кампанії лейборитський посол Гіпс . ' „потягом топго- Злучених Держав з решта сві заборонила показувати соція- харчувалися в ресторанах, не
з північного Вінніпегу грозив депортацією до СРСР тим робіт- ’ 1 том зменшується, торговля ЛІСТИЧІїу фільму
никам, що посміли поставити йому запитання на мітінгах. вельного року 1921)-30 Радян- дмс.рики 3 рІІД,ічським Союзом

Підтвердження становипїа лсГіборитської групи в парлн- сі.кий Союз закупив у Злуче- збільшується, 
менті, яка стоїть за підновленням торговельних стосунків :з них Державах тракторів варто- р таких обставинах уважа- 
СРСР, зовсім не свідчить про те, іцо незалежна партія праці стк 64,027,489 доларів 
Онтеріо підтримує Радянський Союз. Відновлення торговлі Загально СРСР купив у Злу.
.з Радянським Союзом домагаються також певні групи буржу- чених Державах індустріальної 
азіі, коли іхні інтереси вимагають цього. Ліберальна буржу- машинерії вартості! 46,049,487 
азія йде навіть далі: вона домагається встановлення дипльома- доіар;в
тичннх зносин з радянським урядом. Однак через те не можна Загальні експерти зі Зіучс- 
ще сказати, що буржуазія підтримує Радянський Союз. „их Держав до Радянського

Не можна також сказати, що каналійські лейббрити займа- союзу виносили 149 222 371 до- 
ють інше становище супроти СРСР, як соціял-демократи інших ларів' а jMnopTH 3 СРСР перс- 
країн. Навпаки, це є один фронт усіх соціял-демократичних ‘южн; дерево, яке тепер забо 
партій під проводом II Інтернаціоналу, без огляду на те, як во
ни себе називаніть. Як виявив недавний процес російських мен-

пюнал-соцін.пстичну ( фашист-

с

і будуть примушені їсти 
два рази на день 
кухні, як це “харчують” тепер 
безробітних в (міграційній І а- 

За цей невідповідний, не- 
Педро Хозе /їансда. пред- вистарчаючий харч вони бу- 

ставник Августіна Сандіна, пов- дуть примушені працювати 
станчого провідника в Ніка- два дні на тиждень.

:
САНДІНО ПРИПИНИВ УСЮ 

БОРОТЬБУ В НІКАРАІ ВІ.
ють за неправдоподібне, що 
Злучені Держави підуть за 
прикладом Канади й наложать 
цілковиту заборону на радян
ську торговлю. В добре поін-, 
формованих кругах уважають,-Раге*' заивив сьогодні, що Сан- Далі міська рада рішила, 
однак, що президент Гувер не д'но вислав йому повідомлен- що жонаті безробітні мають

ня, в якім каже, що він наказав працювати два дні на тиждень

МІСТО МЕКСИКО, 3 квітня.!лі

дивиться прихильним оком на
Радянського Со- пРипинити всю офензивну ак- і діставати допомогу в про- 

цію проти американських ма- порції
ринарів і нікарагванської на- ] родин, але виключаючи рент, 
ціональної гвардії (війська)

постачання 
юзу машинерією продукції.

шовиків у Москві. II Інтернаціонал підтримував шкідницьку ді ПОЛІЦІЯ ПОБИЛА БЕЗРОБІТНИХ У 
яльність меншовиків, які на спілку з Рамзінами плянували по
валити радянську владу.. Меншовицькі лідери отримували на 
свою шкідницьку роботу сотки тисяч карбованців з тих самих і 
жерел, що й Рамзіни. Міжнародні імперіялісти під проводом 
Франції хотіли руками меншовиків і Рамзіних знищити буйний 
розквіт соціалізму в СРСР, а також і саму робітниче-селянську 
республіку інтервенційною війною. І Другий Інтернаціонал 
знав про ці млини, він удобрював їх і допомагав їм. Другий 
Інтернаціонал став нічим іншим, тільки агентурою міжнарод- 
нього імперіалізму в його нападах на СРСР.

І Канаді йські соціял-демократи, хоч і називають себе неза
лежною партією праці, творять нерозривну частину цього анти 
радянського фронту, тому зовсім зрозумілим є їхнє стднови 
ше супроти СРСР на онтерійській конвенції. Ці 25 дсцуі^тів, 
що голосували проти резолюції, виявили лише свою 
Вони все ще Вірять, що їхня партія є партією робітничрі кляси, 
і в своїй наївиости не хочуть чи не можуть побачити, хто такі 
їхні провідники й куди вони їх провадять.

на з ніяких інших жерел.

БОЛТІМОР, Меріленд, 1 кві- сталися до "стейтової лєгісляту- 
тня. Стейтова поліція заата- ри. Після боротьби з поліці- В БУДАПЕШТІ АРЕШТОВА- 
кувала сьогодні голодних без- сю лєґіс.іятура була примуше- НО 150 БЕЗРОБІТНИХ, 
робітних, що прибули походом на вислухати домагання безро- 

|з Меріленд до стейтового ка- бітних. Говернор Ричі висло - 
мітолю в Аннаполіс. Робітнії- нив “симпатію" до безробіт

них, але не зробив ніяких про- 
Трох робітників так позицій відносно допомоги.

Протест безробітних, які ді
сталися до будинку лєґісляту- 
ри, причився до звільнення 1 1 
арештованих робітників.

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
bv-

зробила <)• РИКОВ НАРКОМОМ ПОЧТ 
І ТЕЛЕГРАФІВ.

ВІДЕНЬ, 31 березня 
дапештанська поліція 
рейд на дім шевця Віґа, на не -1 
редмістю Ьакосчаба, й нібито 
знайшла тайну друкарню. Аре
штовано сім осіб, включаючи 
одну жінку.

Вчора в полуднє відбулася 
демонстрація безробітних пе
ред парляментом у Будапешті. 
Поліція арештувала 150 осіб.

Механізмами 14 березня видобуто 
67880 тон, або 55,5% добовою завдан

ня відбивалися' від нападу по
ліції.
тяжко побито, що їх відстав
лено до шпиталю. Одинаця- 
тьох безробітних арештовано. 

Голодні безробітні силою ді-

ня. Проти попередньої доби механі- 
МОСКВА, 30 березня,. (А.П.) зований видобуток збільшився на 225$ 
Президія Центрального Ви

конавчого Комітету назначила 
сьогодні Олексія І. Рикова на-

тони.

ВІДКРИВСЯ перший всеукраїн
ський КІНО-313Д.

ХАРКІВ, Рад. Україна, 16 березня. 
Учора в приміщенні клюбу звязку 

відкрився перший всеукраїнський з'їзд 
товариства “Друзів радянського фбто 
та кіна*. На з'їзді присутні 260 де
легатів, серед них делегація Міжроб- 
пимфільмл і делегати від кінооргані- 
іацій РСФСР і Криму. З'їзд одержав 
привітальні телеграми — з Японії — 
иід відомого кінодіяча Епей Фокура 

одного з організаторів боротьби за 
просування радянського фільму до 
Японії і від іоляндського кінорежисе
ра Іоріс-Івснса.

З доповіддю про соцівдістичне бу
дівництво та завдання ТДРФК на 
N країні виступив заступник Нарком- 
освіти ta голови ЦІЇ ТДРФК тбв 
Кузьмеико.

З'їзд триватиме кілька днів.

роди і м комісарем почт і теле
графів на місце Миколи Анти- 
пова, який став заступником 
народнього комісари Робітни- 
че-Селянської Інспекції. Доне
давна Риков був головою Ради 
Пародніх Комісарів.

її їсть.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ
ЦІЛИЙ РУМУНСЬКИЙ КАБІ

НЕТ ЗРЕЗИІ НУВАВ.ФАШИСТСЬКИЙ СУД ДАЛІ ФАБРИ- яких приліплено 4 картки
КУЄ ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ.

з написами: 
"Зрадникові Ройкові, — якщо в тебе 
відбуватимуться зібрання “Сельробу", 
хата твоя ніде з димом, а тобі буде 
куля в лоб', “Смердь "сельробові", 
зрадникові українського*народу".

Число “Сельробу* з цією заміткою 
сконфісковано.

СПІЛЬНИМИ ГОЛОСАМИ В СОНМІ ПОВАЛИЛИ 
ФАШИСТСЬКИЙ УРЯД ТУРИНПЇ

■БУКАРЕШТ, Румунія, 4 кві
тня. (А.П.) І Іремієр міні -

ЗА ДЕКАДУ ПО СРСР ДО КОЛГО
СПІВ ВСТУПИЛО 507,4 ТИСЯЧ 

ГОСПОДАРСТВ.

МОСКВА, 1.5 березня — За першу 
декаду березня а СРСР залучено ди 
іійлгоспін 507.4 тис. господарств. Всьо
го на. 10 березня колективізовано в 
СРСР 37% всіх бідняцько-середняць- 
ких господарств, тобто 9343.1 тис. 
дворів. Число колїоспів забезпечу* 
засів я|н>вих у колгоспному секторі 
46,7 мли. гектарів (пляя ^становить 50

ЛЬВІВ. 13 березня. — Цими днями 
львівський суд розглядав справу Н.
За я ця та Федоровича з села Васильє
ва (повіт Рава Руська). Обох їх обви
нувачується в підпалі стирт пана Щер
би цького.

В обвинувальному акті говориться 
що ніби підсудні за намовою К. Стелі.- 
мзхівни підпалили стирти. Обидва 
підсудні заявили на суді, що вони на | 
попередньому слідстві "призналися" ; ВАРШАВА, 30-ГО березня 
в підпалі під пиліційнимн наїаями.

Через те, шо оборона зажадала ви- 
клнкаїи нових свідків, дальший роз-

стрів Міронеску зрезигнував 
‘сьогодні з цілим своїм кабіне
том через парляментарні труд- 

: ноші. Сподіються, шо Мико- 
ГШІСУДСЬКИИ ПОВЕРНУВ ла Тітулєску, бувший міністер

закордонних справ, буде ви
кликаний з Лондону для сфор-

(Бездротна депеша Інпрекора.)
БЕРЛІН, 1 квітня

ника Шірмера в Шарльоттен- 
бургу, зістали звільнені "з бра
ку доказів".

Фашиста Конрада, обвинува
ченого в убивстві робітника 
Кляссена. засуджено до но- 
льонськоі вязниці на 6 років 
і 6 місяців тяжкої праці.

Комуністичний щоденник у 
Штутгарті сконфісковано сьо
годні за мниму образу церкви.

В Берліні розпочався сьо
годні під революційним про
водом страйк 2,000 будівель
них робітників проти знижки 
платні.

В гу-
рингійськім сеймі ухвал енд 
СЬОГОДНІ ВОТУМ недовірря для 
фашистського міністра внутрі
шніх справ Фріка, в наслідок 
чого повалено уряд. Внесок 
був принятий голосами соці-

РЯТУВАТИ ФІНАНСИ.

мування нового уряду.Спецінльним поїздом, який КРЕДИТИ ДЛЯ ТОРГОВЛІ З РАДЯН
СЬКИМ СОЮЗОМ.

ВІДЕНЬ, 14 березня. — Австрій
ський уряд уявалив ввести до парля- 
менту іакннопроект про продовжен
ня державних кредитних Гарантій екс
порту в СРСР. Державна частка кре
дитних гарантій підвищується з 60 до - 
70% фактурної суми.

пильно охоронювано, прибув 
І Пілсудськин до Варшави, по- 
I вернувши з чотиримісячного 

НАПАД УКРАЇНСЬКИХ ФАШИСТІВ побуту на острові Мадейра. 
НА ЧЛЕНА СЕЛЬРОБУ.

АНГЛІЙСЬКИМ ТВЕРДОЛОБИМ НЕ 
ДО СМАКУ.

ЛОНДОН, 12 березня — Консерва
тивний "Тайме", "Дейді Телеграф" і 
"Морнінг Пост" коментукнь наслідки 
подорожі німецьких промисловців до 
Москви. Газети з великим розчару
ванням відзначаю! ь, що нові замов
лення, які одержу німецька проми
словість саме напередодні відновлен
ня переговорів про радянсько-німець
кий ДОІОВІр, можуть привести до 
дальшого поліпшення економічних 
стосунків ніж СРСР і Німеччиною 
Усі газети підкреслюють, що нові ра
дянські замовлення а дають роботу 
150,0П0 робітників у Німеччині.

комуністів, а такожЯЛІСТІВ
демократів і народньої партії. 
Всі заходи Гітлєра, провідника

ПОЧАЛАСЯ СІВБА.гляд справи відкладено
МОСКВА. 15 березня. — Сівба по

чалася на північнім Кавказі, в -Азер
байджані і в Грузії.

Засівне бюро. Наркомзсм! СРСР 
константу*, що завданнн партії і уря
ду про забезпечення не менш, як 50 
млн. іекіарів ярових засівін в колго
спах можна вважати в сновиому за 
виконані.

фашистів, не вспіли відвернути 
катастрофи.

Розпочалась внутріпартійна 
фашистська боротьба. Ґітлєр 
усунув. Штенмеса, провідника
берлінських банд убивців. Уі" ‘ -------------
Берліні ХОДЯТЬ ПОГОЛОСКИ. Щр| За три ДНІ MMHX.KMO місяця в Ьмі 
провідник фашистів Геббельс

'Уважають, шо його поворот 
У газеті "Ссльроб" від S березня * був спричинений погіршеним 

іака замітка "УНО їм падає у.і ч’лешн станом державних фінансів. В
Сельробу часі відсутности І Іілсудського

20 лютого в селі Сілець, Сокаль . .
сьвого повіту, члени УВО напали на Почав зростати дефіцит, яким 
помешкання члена "Сельробу" Юрка досягне 50 мільйонів злотих. 

О a-їй годині вечером вони Треба вжити спеціальних і рі
шучих заходів, щоб цей дефі
цит зменшити, а без Пілсуд- 
ського уряд не міг на це ріши- 

втекли, залишивши ір'дки цеглм, до ТИСЯ.

10 УБИТИХ В ЗАЛІЗНИЧНІ 
КАТАСТРОФІ.

ЧЕЛЯБІНСЬК, Сибір, 4 кві- 
Підчас розбиття поїзду 

неда.іеко звідси в пятницю ве
чером загинуло десять осіб і 
51 особа була ушкоджена.

14 БЕРЕЗНЯ—101.799 ТОН ні'Ройка
вибиіи шиби у «ІКН.ІХ исідои-. При, 
чомч смертельно поранили Рольову 
дружину Олену. Кми присутні в кім
наті вибігли на двір, “лицарі" з УВО

І1ЛЛЯ.граційнім Ломі в Буеиос Айрес серед 
безробітних кинулась якась хороба 
і померло 7 чол.лвік, а більш пів сотні 
лежать хорі Без робітні, що ще здо
рові, втікають з Еміграційного Дому.

ТНЯ
За попередніми даними в Донбасі 

14 березня видобуто 101,789 тон В) - 
на 891 тону більше, проти

також усунений.
Фашисти, обвинувачені в 

убивстві комуністичного роб?Т-
гіш 
попередньої доби.

жі
__ ____ 2. _ І,

і'
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 7 КВІТНЯ 1*31.#■ Число 42.Z них подібним. Робітники повинні боротися проти цего насиль- мецьких індустріялістів, які дування великої . Туркестан-'одного разу назвав >кр*їп- 
Ші-міи -» -ш .т .«ж Wo.«E»s ««= F..»!.. г™ Ні1'1 безро®'т,,и1,и Коли безробітним дається допомогу їздили до СРСР А от англій- сько-Сибірської залізниці. Іських робітників і фармерів
тю». и«.т«е. » JON.T «ос. соте»* «а«го..че -«ос» о» то та допомоги повинна бути готівкокі, шоб робітник міг з'їсти ські консервативні газети Цей самий "Current History" “галішонськими мордами"

■*. ВТ не ИВЛО orr.ce AWO 14 АС « О- ВОЄ.ОЄЄО. AT Тне СОООЄЄ ОГ РєіТьмАЯО .т ... — „ 1
С.тт о» WuiAint Mawtoba д переспати там, де він хоче, а не там, де його посилають, як Тайме , Денді Телеграф , 'пише, що заборона урядом

кримінальника. • “Морнинг Пост" пишуть про Бенета
Тому — геть з вошивими приміщеннями й суповими кухня- цю поїздку німецьких індустрі- варів до Канади ніякого ефек

ти, а за негайну допомогу готівкою! . длістів до Радянського Союзу ту на радянську торгоелю не

RAINIAN labor news

довозу радянських ТИ
$4.00Bubeeriplion per year ... Пише “Укр. Голос

-В Англії державний провід перги-Telephone : 51 465 зовсім не тішаті матиме, еиш в р>кн робітництва. Але англій
ське робітництво мас ідоровмй ма
сний розум І тому з приходом до плщ-

6. ЗА ЄДНІСТЬ МІЖ ЬЕЗРОЬІТНИМИ И ТИМИ, 
ЩО ПРАЦЮЮТЬ!

k
як дурненька петл юрщська Ри іВвЛіш на них СРСР хотів да
липли, але сичать, як гадюки, :ти ^замовлення в Канаді. підуть;

Для ' капіталістичної кляси армії безробітних корисні, б > що радянсько-німецькі пере- до іншої країнивиходить три рази на тиждень: і , л
У вівторок, четвер і суботу. вони завжди стоять як засіб для знижки заробітної платні тим говори можуть привести до

Видав Робітнмчо-Фармерсьве Видавниче Товариство, иінкорпорован робітникам, які працюють. Якраз нині капіталісти по цілому’ дальшого поліпшення еконо- та. або Неба, скільки каналій-
<віті провадять наступ на заробітну „латині. Капіталісти ти мічннх відносин між СРСР І Ні- ських безробітних дістали по-
і ставлять справу: або робіть за меншу платині, або я візьм. нечинною. І всі ці англійські боту в наслідок Бенетової по-

Підкре ЛІТИКИ „роти Радянського Со "ОВЄРХ ДВа ",ІЛьАОНИ безробіт-
них.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ста не починало зараз заеоаизн ко
мунізму".газета *л« робочого люду

А спитала б Рипинди Бене
Під “здоровим власним розу

чим" англійського "робітничо
го” уряду є під тепершіній час

$4.00 і інших робітників. Визискувачі і їхні агенти з соціил-демокрт консервативні газети
тичних-таборів стараються кинути роздор між безробітними ,і слкноть,‘|що нові радянські за- юзу? Хто дістав ті замовлен
ими робітниками що працюють. Робітники мусять не побо мовлення'дають працю Ї50 тн- чн на 10 мільйонів доларів, що 

рювлти усіми способами. Ті робітники, які працюють, повинні сячам німецьких робітників, 
зрозуміти голодуюче положення безробітних і допомогти і'! Ще тільки делегація з 18-ох наді?
в їхній боротьбі за людське існування, бо завтра самі вони мо- німецьких індустріялістів про Англійські твердолобі кон-

вади.іа переговори в Москві сервати
Справа безробітних—це справа усіх робітників. Державне з радянським урядом, то ню Радянський Союз, як і Бенст, 

забезпечення від безробіття коштом капіталістів і їхньої дер- йорський капіталістичний мі-{але вони аж казяться, чому ра-
кави може бути виборене єдністю й солідарністю усього ро- ейчник "Current Hi-torx 
оітниитва, а не-тільки самими безробітними

Тому всі ті робітники, які працюють, повинні ІД квітня вин- світовім положенні ці перего
представляють! с$зб<

Передплата на рік ..
1h»cp “бракує поверх 

два мільйони робочих рук”.
Під білим прапором голод, 

холод, плач голодних діточок,
а під червоним прапором бу
дова нового соціалістичного 

соціалістичної батьків- 
ішини, перед якокі стелиться 
велика будучність длн працю- 

: ючих.

А в-
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їх Радянський Союз давав -Ka.

чуть Опинитися без праці так само - ненавидятьРедакція за оголошення не відповідає.
ладу

іаідянська влада дала замовлен- 
квітень писав, що при сучаснім ня німцям, а не їм.

А петлюрівська Рипинди ри-
КЛИЧІ ДО ДЕМОНСТРАЦІЙ 15 КВІТНЯ!

и на демонстрацію й домагатися ухвали такого закону! mm, собі в кожному числі ріж- 
I так вже вона на

вори
справжню видатну кодію, бо

t Українські фашистські газе-ні брехні
них "насобачилася", що коли ти- ‘! ^ * зокрема, дуже за

журилися тою більшовицькою 
наукою, "бо в кожнім числі

і: ДО ОТТАВИ З ДОМАГАННЯМ ДЕРЖАВНОГО СОШЯЛЬ 7 ОРГАНІЗУЙТЕ БЕЗРОБІТНИХ ДО ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ! 
НОІ О ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ! вони зміцнюють економічні й

Що всяка боротьба може бути Проваджена ііл.ьки органі- політичні відносини між СРСР 
зовано, іцо тільки тоді робітництво може розраховувати і і Німеччиною. Далі цей місяч

не виригає ії цих брехонь Рига, 
або"не принесе Нлрпгпвя чи 
білогвардійський “Руль" 
вона просто виссе їх з пальця 

Тим і жиє. нещасна.

15 квітня делегація Всекраєвого Товариства Безробітних 
предложить урядові Бенета й парляментові в Оттаві законопро- 
і кта Норкерс Юпиті Ліг із сотками тисяч підписів. Цей зако- 
нопроєкт є не лише справою самих безробітних. Це є справ і, 
яка близько дотичить всього робітництва Канади. Ті. що нині 
працюють, завтра можуть опинитися на,вулиці між безробіт
ними. Засобів до життя нема. Наслідок .голод, нужда. Це 
тільки такі соціял-реформістичні дурисвіті, як Гіпс і Вудсворт 
можуть оповідати байки про те, що за два тижні починаються 
весняні роботи Вже тиждень минув. ЯК ВОНИ це говорили. 1! 
-а тиждень мають вже початися роботи? Брехня, вмисна брех
ня на задурювання робітництва, що ось то ми боремося за До
помогу вам ще хоч на два тижні, а потім будуть роботи 
нулого року в Канаді був не злий врожай. А чи багато робітни
ків дістало роботу в самі жнива? Спитати б про це тих аі'ентін 
капіталу в робітничих рядах!

Геть з соціял-зрадниками! Виходіть 15 квітня масово m 
демонстрації й солідарно підтримайте домагання, що його пред
ложить делегація безробітних того дня в Оттаві!

•і. ГЕТЬ З БЕНЕТОВОК) ДОІІОМОГСВОІО СИСТЕМОЮ — А 
ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ КОШТОМ ДЕРЖАВИ!

Яку систему допомоги встановив Бенет? Систему приму
сової праці, а не допомоги. Систему невільничих кемпів, в 
яких верховодили консервативні агенти, а робітників там трак
товано, як скотину. Але добрий господар скотину пильнує, а 
капіталісти, ні його наганяні не"дбають, коли робітник здохне, 
бо на його місце вони мають другого.

Давав уряд Бенета гроші муніципалам. щоб вони випла
чували допомогу. Мунінипалн іа ті гроші використовували 
робітників, заставляигчи їх відробляти кожний міл-тикет, чи 
миску дрантивої супи. Це є ганебне використовування робіт
ничої праці коштом жебрацької “допомоги". Це не є ніяка 
допомога Це є глум над безробітними. Ні Бенетова систем і 
“допомоги", ні лейборитське проповідування забезпечення віл 
безробіття коштом самих робітників робітникам не до при- 
няття. Законопроект Воркерс Юниті Ліг домагається забезпе
чення від безробіття коштом держави. Держава пі гроші по- 
і.инна в іяти з капіталістів, оподаткувавши їх, та обернувши на 
цей фонд ті гроші, які вона видає на підготовку нової війни.

Це домагання робітники повинні задемонструвати 15 квіти і 
іак, щоб пани в Оттаві почули його.

3. ГЕТЬ ВІДРОБЛЮВАННЯ ДОПОМОГИ СКЕБСЬКИМИ
УМОВИНАМИ — ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАЦІ З МІНІ

МАЛЬНОЮ ПЛАТНЕЮ $25 НА ТИЖДЕНЬ!

Про це підроблювання допомоги ми вище вже говорилі . 
Робітники не є проти праці. Робітники є проти скебських умов, 
проти використовування робітничої праці за гнилі харчі тіль
ки тому, що робітники голодні й холодні. Робітники боряться 
й домагаються праці, але з шитою платнею. Коли буде вста
новлений закон, що праця робітника не сміє оплачуватися мен
шою платнею, як $25.00 па тиждень, тоді визискувачам хоч ча
стинно обмежиться насильство над безробітними. Коли робіт - 
ник не працює, держава виплачує йому соціальне забезпеченні . 
Коли ж місто, чи хто б там не був, хоче брати робітників до 
праці, має платити йому не мискою гнилої супи чи дешевим 
міл-тикетом, але має платити повну платині, яка не сміє бути 
менша, іу< 25 доларів на тиждень.

Ось чого їде делегація безробітних до Оттави. Робітнии 
тпо повинно підтримати її великими демонстраціями 15 квітни 
по цілій Канаді!

то присвячує. II ЦІЛІ КОЛИШНІ). —" 

А самі панки з “AT" то вже
це просто азбучна істина, ник пише про велике іміцненуспіхи, коли воло організоване 

Але бувають усякі організації. Тепер навіть капіталісти органі ня СРСР на Далекому Сході 
зуміть “робітничі" юнії, або допомагають вже зорганізованим, а зоїфема в Туркестані і в Аф 
Такі юнії організуються на шкоду робітникам, а на користь ганістані 
капіталістам Тифу, надто зараз, в часі зростання клнеоних боїв, 
робітництво повинно ставати в ряди тільки революційних Інду- 
стріяльних юній, що йдуть пгд проводом Воркерс Юниті Ліг.

і такими "мудрихф науками", 
що повплітали пару років 
тому назад з А кр. Народного 
Дому V Вінніпегу, а «раз вже 
вилетіли і з "Руської Клена- 
горської Спілки".

Дальше там же саме гово
рить редактор "AT ", що:

І
\lyriitголовно після зб\

ЖІНКИ РОБІТНИЦІ, ВИХОДІТЬ НА 
ДЕМОНСТРАЦІЮ 15 КВІТНЯ!

Тільки під провід неї організації повинні ставати безробітн
День 15 квітня треба зробити ударним днем організування 

безробітних у Всекраєве Товариство, яке йде під проводом 
Воркерс Юниті Ліг. “Силою між народом е розумні лю

де. Громада, шо має між собою бо
дай кількох розумних людей, а силь-

Ми Відозва жіночого департаменту Воркерс Юниті ЛІГ.
/8. РОЗБИЙТЕ ЗАБОРОНУ ДОВОЗУ РАДЯНСЬКИХ ТОВАРІВ 

— ОВОРОНЯИТЕ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ!
Криза безробіття вдарила Виходіть на вулиці 15 квітня й 

не тільки по сотках тисяч чо «демонструйте свою солідар-
ловіків-робітників, але Bonn ність з безробітними, де.гєта- 
принесла" нечуваний голод і-цій яких-того дня предложить 
нужду тисячам ж інкам-робіт- в парламенті законопроект 
ницим і жінкам робітників про державне забезпечення' від 
Хоч певно означеного числа jбезробіття і тисячами підпи- 
немає, однак найменше трети- сів.

Канаді йеьке робітництво повинно затямити, що здобутки І на зі всіх безробітних є жінки. Безробітні жінки! Виходіть 
трудящих СРСР це їх здобутки, що війна проти трудящих Це тяжке становище приму- із своїх захоронків 15 квітни 

це війна капіталістів проти трудящих усьа-Іє-икв жінок робітників до лев- на вулиці! Боріться за допо-
ної форми активности, щоб m . ногу, ставайте разом зі всіма 

Перемога соиіялізму в СРСР над капіталізмом — це немн- підпускати до дверей вовка- безробітними в ряди Всекра- 
нуча іаглада капіталістичному світове А смерть капіталістки-] голоду Багато з тих жінок євого Товариства Безробітних,

виконують ріжні домашні ро- прилучіться до боротьби за 
Клич розбийте заборону довозу радянських товарів до боти прислуга, прачки і т. ін , державне забезпечення від без-

Канади і обороняйте Радянський Союз повинен могутньо луна- де вони немилосердно визи робіття коштом капіталістів!
скупані. Буржуазні, реформі Домагайтеся однакового трак- 
стичні й пацифістичні органі тування й скасування дискри-

; ба ції, як чоловічі, гак і жіно мінації безробітних чолові-

“А'кр. Голос" певно бере 
приклад з петлюрівіцнни.

Ось будівничі “української 
народної рсепублики" мали по- 
дЬстатком зброї, але., бракува
ло їм “розумних .іїпдей". Між 
цими будівничими був й тепе- 
рішний редактор “AT", але чо
му він їх "не нарозумив", то го
сподь його православний знає.

Уряд Бенета заборонив довіз до Канади радянських това
рів, відкинувши тимсамим пропозицію на 10 міль. дол. замов
лення рільничих машин до СРСР. Цим він яскраво виявив войоїі- 
ничо-імперіялістичний характер канадійської буржуазії. Цим
уряд Бенета фактично дав клич цілому капіталістичному сві
тові до розлочаття економічної бльбкади проти країни Рад, а 
від бльокади до війни один крок

радянської країни 
го світу.

Один читач запитав редак
тора “AT", чому не відбулася 
демонстрація у Вінніпегу про
ти “польських дикунів в Гали
чині" (слова читача “УГ"). Ре
дактор “AT" відповідає в своїй 
“иерепйсці", то “причина бу
ла та, що поліція не дала до- 
зволу на похід".

Ось вам і "славні українські 
Ось "герої"! Не да

ла поліція дозволу й вони за- 
Так само й польська

мої системи — це визвіл трудящих.

ти на демонстраціях 15 квітня.

НІМЕЦЬКІ ПРОМИСЛОВЦІ Й ПЕТЛЮ
РІВСЬКА РИПИНДЯ

чі, стараються створити в ба- ків всюди, де видають запомо- 
гатьох випадках вражіння, шо і у. Тільки коли ви є зоргані- 

; причиною безробіття’ є та- ховані й боретеся, ви зможете 
кож головно т'е, що багато щось для себе вибороти, 
іамужніх жінок, працюють в Жінки робітничої класи ка- 

і індустрії і приТнших роботах, палійські капіталісти стара- 
і домагаються, щоб, як лік від ніться ви іискувати вас псе 
кризи, замужні жінки були від- більше й більше, щоб погір

шити ваше життя, щоб ио-
Цю пропаганду треба побо- доплати вас на кожному кроці, 

рювати, як найрішучіше. Ця їхня політика визиску, голоду 
пропаганда розрахована 
прикриття справжніх причин „тики, щоб здушити робітни- 
кризи, капіталістичної системи чу класу Канади ії промостити 
її її анархії її на те, щоб ки- шлях до здійснення їхніх воєн- 
нути незгоду в самі робітничі : них плинів проти Радянського 
ряди, щоб вони обвинувачуй- Союзу, проти країни, де роби
ли одні других за кризу. Це е ниці вільні, де вони маніть од- 
така сама тактика, як обвину-1пакову роботу з чоловіками, 
вачувати робітників чужинець- де матері забезпечені, де діти 
кого походження за відібран
ня роботи в робітників Кана

ді йської о уродження Цю про
паганду треба поборювати, як 
фашистську.

Жінки-робітниці, що працю-

козаки

мовчали 
поліція не дала була дозволу 
українським панкам ідобувати 
Львова й вони дали були при- 
каз українській галицькій ар
мії спинити наступ на Львів

* Наприкінці лютого 1931 р. |пЄтлюрівіцина 
відвідали Радянський Союз ні видумки вже раділа?

Розуміється, не нам вчити

від одної евоєіі

правлені з р'оботів.мецькі промисловці, власники 
та керовники найбільших ні- розуму приблудну овечку пе- 
мецьких індустрій. Цілий ка- тлюрівсьчої черідки. Нам при- 
ніталістичний світ слідив з. |Ємно почути, що вона _радень- 
тимн відвідинами, бо всі зна-іка, що дурненька..

Ми, не говорячи вже про ра-

А ось бзеробітні демонстру
ють не лише у Вінніпегу, а.іе 
по цілому світі без дозволу 
поліції? В тім то й головна

на и терору є частиною їхньої по

ли, що не була це прогуяька
причина, чому патріоти відти- "т 
гнули свої демонстрації 
однім мітінгу Свистун сказав, 
що Демонстрацію відтягнено 
тому, щоб влада не подумала, 
Що це безробітні устроїли де
монстрацію.

дянську пресу, читаємо, щозадля розваги На•Слідила за цими відвідини- пише німецька преса про на
подорожі

промисловців до СРСР.
“Франкфуртер Цайтунг" пи

ми й вінніпегська петлюрів- |слідки 
ська Рипиндя з “А кр. Голосу”
Без ножа краялося її сердеиь 
ко, що є ще на світ* Cb^tji капі- іше, шо німецькі промисловці 
талїсти, які за радянськими за-І верну вши з СРСР, кажу ть, що,, 
мовленнями не посоромляться “успіх радянського будівни- 
поїхати й до самого Радіш итва забезпечений й що поши-

шмецьких

мають найкращий догляд.
Канадійські і всесвітні кану- 

та.тісти хочуть розбити успіш
ний лятирічний плин в Радян
ському Союзі, який викорінив 
безробіття. Жінки робітничої 
кляси не повніші до цего до

пустити

В тій самій "лерсписці", ре
дактор "УГ" наказує евщм чи
тачам, щоб вони не спухали 
того, що люде говорять, бо 
люде говорять неправду. А са
мий редактор подає всі ■ свої 
новинки лише на підставі то
го, що “говорять" та “кажуть".

рення кредитів, що його даютьського Союзу
Поїхали “кляті" німці. Слі німецькі промисловці радяи- 

дить за ними Рипиндя пильні ській владі, буде виправдане.
шс, як мейор Веб із-Свистуном “Фосіше Цайтунг" пише, що єте в фабриках, чи як прислу

га, чи коло споживи, в праль
нях справа безробіття є ва
ша справа! Нині ви може ма
єте працю, а завтра ви будете 
між безробітними. Масове без
робіття стоїть загрозою вашо- 

Ставайте в ря
ди кампанії Воркерс Юниті Ліі

Боротьба робітни
ків Радянського Союзу’є на
шою боротьбою!

На вулиці 15 квітня! Боріть
ся за державне забезпечення 
від безробіття коштом капіта
лістів! Боріться за безплатну 
поживу й одяг для дітей без- 

за державним забезпеченням робітних! Боріться за негайну 
від безробіття! Допоможіть допомогу! Боріться за допо- 
безробітним чоловікам і жін-імогу вагітним матерям! Бо
кам в їх боротьбі з голодом! jріться за право на життя!

оскільки центральний і нровін- 
Вислідила, винюхала і вже віиіональні німецькі уряди га- 

“А'кр. Голосі" з 18 6е|>езня на|рантують замовлення, то це 
першій стороні оповідає, шо іначно полекшує кредити ра- 
“иереговори між представни- дянській владі з боку райхс- 
ками радянського уряду та ні- банку і інших великих банків, 
мецькимн індустріяльними маг- Пів-офіціозна газета міні- 
натами... зайшли у сліпий кут", стерства народнього гослодар- 

\оч і погана справа отой ства “Індустрі унд Гандельс 
“сліпий кут", але зі всякого Цайтунг" пише, що досягнені 
кута можна найти вихід
знає її Рипиндя, й сидячи на індустріялістів до СРСР мати- 
Дофрин евню у Вінніпегу, при- муть величезне значіння для 
слухається вона до поголосок, німецької нромисловости. 
що "кружляють по Москві"

І почула. Почула, що “в Мо- \вагу на те, що в результаті 
:кві кружляє така поголоска", поїздки німецьких індустріялі- 
іцо. 'коли більшовики сказали |стів до СРСР є вже пожвавлен- 
німцям. що хоччть кредитів на ня на біржі цінних паперів тяж- 
сотки мільйонів доларів й то кої й електричної промнелово- 
на пять літ. “то німці на се лн- ст*. 
те запитали: “Коли відходить
слідуючий потяг до Берліна"? голосу десяток інших німець- 

I зрадити ж Рипиндьочка, ко- ких газет, які "трішки" біль- ге до робітничо-фармерських 
ти оІаке почула. Та хіба ж то ше прислухалися до. голосу ні- організацій, що провадите бо-

ла комуністами
4. ПРОТИ ІІЛЯНІВ ЛЕИБОРИТСЬКИХ ФЕПКЕР1В — А ЗА 

БОЕВУ АКТИВНІСТЬ!
Якесь “українське інформа- 

■ гійіііс бю|нт“ в Лондоні, в Ан
глії, повідомляє "Союз А’кра- 
їнських Самостійників" в Ка
наді ОСЬ П|Х>

“Щоби осягнути бажані результа
ти в Женеві, ряжиио не посилати 
більше петицій до Ліги Націй-"

Мова йде про. петиції до Лі
ги Націй в справі Західньої 
А'країни. "Петиції” петлюрів
ців нічого не помагають, але 
видно, що ще й шкодять. То
му й це “інформаційне бюро" 
каже СА'С-ові більше цих пети
цій не слати.

Ми вже тим "розумним" пе
тлюрівцям десять років гово- 
рнм'о, що петиції вам так по
можуть, як мертвому кадило.

Драпоко.

Лейборити втихомирюють робітників, проповідуючи спів
працю з капіталістами та белькочуть про зміну сучасної систе
ми визиску й насильства ріжними парляментарними способами, 
голосуванням, а забезпечейнн від безробіття пропонують вста
новити коштом самих робітників, ще більше звалюючи в цей 
спосіб тягар нинішньої економічної кризи ца плечі робітників 
Соціял-фашісти хочуть, щоб ті робітники, які працюють за 
жебрацьку платню, втримували із своєї заробітної платні тих 
робітників, які не працюють. І з нею пропозицією вони йдут, 
перед капіталістичний уряд.

Цей підхід couitfh-реформістів треба здемаскувати перед 
трудящими масами ІҐ15 квітня задемонструвати могутній про
тест проти цих заходів соціел-зрадників.

». ГЕТЬ З ВОШИВИМИ ПРИМІЩЕННЯМИ П СУПОВИМИ 
КУХНЯМИ!

Для кожного безробітного цей клич ясний. Муніципалн 
дають безробітним нрийіщення спати в імігрантськнх будин
ках. які тепер стоять порожні й не поплачуються-. Отже без- 
робітний мусить відробляти те приміщення, а з державних фон
дів виплачують за це тим (міграційним шопам або іншим к>

му існуванню.

ЩОі;
це наслідки поїздки німецьких

ЧЕРВОНІ ІСКРИ“Кельніше Цайтунг" звертає

ротьбу за своє існування, шо 
голодуєте по вулицях міст, шо 
під проводом компартії прова
дите боротьбу за поліпшення 
своїх й своєї кляси іцтересів,- 
є “найдурнішими людьми" 
Так вас називає “мудрий" ре
дактор “УГ". Той самий, що

“Мудра" голова редактора 
“АГ" ось шо викрила:

“Загально відомий факт, шо біль
шовицька наука чіпляється най дурні
ших люде* і злочинців."Ми не будемо наводити тут

Ось бачите. Ви, що належе-
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 7 КВІТНЯ 1931.

. г

5іЧисло 42. Сторони

-і

За що пролетарський суд судив РОЗКВІТ КУЛЬТУРИ НА РАД УКРАЇНІ ДО ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ ІРЗТ
Й РОЗГРОМ -- НА ЗАХ, УКРА

%

Від Студентського Інституту ТУРФЙін в Гяміжгоні.меншовицьких ЗМОВНИКІВ
(Уривки із статті», вмішених в московській “II таї дї“.) KHUJt ті м иогромщикам.

С VJVHTCbKOTO 

К НІЧХ Ц'Т ДОВИЙ ЗО
НІ'ю оди - 
Іінтитуці- 

рссогіанним 
'МІЧ' енергії, біль- 

праці: Ми 
то необхід- 

нраця нашої 
нлнважнішим 
t одною са- 

ве.тикого зав
іт себе з кай-

ОГ,ВИНУВАЧЕНІ МЕНШСВИКИ-ЗМОВНИКИ ЛЯТНУЮТЬ 
“ЗАКОРДОННУ ДЕЛЕГАЦІЮ" И КЕРІВНИКІВ

II ІНТЕРНАЦІОНАЛУ. —

Один істлітеон, 
яку •‘Правда" лише:

це мява. ті,1 j
Московська "Пр.івда" / V ; *v . ,К V“ІЗ Ж4>«ІЖЯ д> се.и ЧиДчИ.і. 

присип «приїхав зр>Ішг еснадіКі.і 14 >.*л к З 
бхдівшштвчІ" ,,олк> “ 3 m

к'Ніським. зруйнували хагх -ч»«і 
іни статті т -гцм.віти," н мимри 

ПотапчуКа НЗВОДЙТЬСЯ дині Г.1 >1 — **Т2 жовти* ичиннлн гні’ їі’ііммї

ЇЩТ-ОпуГ,.Мкова«а березня друкх е " trr.i 
НЄ « дальша політика пр* - чеіп КУЛБгурНОМу 

х««>ваним коитррено.івщійних зад - на Україні. У церії
• М№ иіжмародньої стімл-дсмокржтм.

IT{РОМАН заявив:
. "»і ГІШі

мов? Як закривати своє й свІИ б.
КОНТр-рЄБОЛКЩіИНИХ СПІЛЬНИК 
змовницьке обличчя. холи ДО- Це була лінія поведінки так зван-.ї

MO Uopr-tfi К >ннг ;1928 року радянсі-ка влада 
висилає Делегацію Центр* М,украї'і : трус у селі Гл>хиен.ча\_ ЧАісневу ч- 

тальм зруйновано-.”
— “У. селі Гвродислвішча ч удая 

зрх ин> пали чщ адьц/ “Ирск і »'. t

величезне зростаюкументи есе виказують,• коли ‘•ковящіної це.мгЖЦІГ ЯГММОвНКІВ.
такі свідки-смілм.ики, як Рам- ЙшГТТк W>‘BV " * W"?™ 1 к'" "[,'п,исл'іВО' >>лм>$>" т 

j зіи і .іарічев навіть фінаисокиіі lljt,аяі'

; рахунок дали судові? Як
і крийати

ту до Німеччини вив і і ти ті 
ніку торгова і В склад делеї 
Ції входить меншовик Петунія.І 
Радянська влада доручає н 

вивчати техніку 
Шер, керонник - Мецці отій цькн

І і, МІ НІ. : КОЛИ ОДНОЮ І

™7ьГ"Г," -» - - * ” *
' , . . Р»я«і*м...у Сой „і. ж тлт- »,»—>. .1» — Шш. шип

, ' ин закордонного контрреволю- ***** ик «якити тепер, ме ЧИ € “жер-
брамовичем та вивчати коти . uj#Horo MeHlllOBHUbhmo ше. - терорі- «о чи « п^тиат.ро-

v брехуни, шд ца« треба визнати «з ських viCHKX. письменник в, і.
Пій то:,, роблять керптим, ■ «кордонної делем- , тирів, іікррів. , jjOv:„

II Інтернаціоналу, німецької о І- СУХАНОВ каже: “Щожло іапере-

k'HMllговориться про ролкт и завдаї 
іія профспілок щодо \ країн

ікордоиннх ЧИТО и свок, шкірі: -taco- ЦІЇ КІгі СВОЄЇ роботи., втягання] ввв«й всі іяигяін--

Ісіильииків і керівників З II ІИ- *ек<вві* давана вказівки про llpo.ltтар«нт> и- тільки .|о_К
потребу ировадиїн шкідиииміу робо- рівництва національмо-кл'.іьі . " ' лютекаря читальні -Мтнвіпг « сі

! аииному біля Львова. Мобиіою 
ка пазів відливали водою».’'

КГ! І ,
види всі цініе книжки, карті їх фари ері 

їм Місце, ісвоїх
“Побили 'Чииаиишина Івани

И ВД
iMvтереси (\

* * U і X ТИ ДВОХ - 
і до праці.

W! (> року буде 
>раль-

ИМ U’MIIOM

ТьПро 8kTHBél> посередньої участи в цьом\ ґ>\ - 
дівннцтві, а також виховування |4<Жахлива 

тов. Чарнж
гек і читалень, ка гуцУн 

биття
і ■ криїнськи Х_ (тф'-ТІІІІ 
питанні наводять со
десятки дат : арені :

зртнн
но малипролетарських кадрів укрсії

)г*і міревод НІНІ ЙНО-НІКІ ДНИНІ.К'.
піку. Петуній на суді оповіда 
Шо ті директиви, які давав йо
му Дай, були ди|чктин : чи к> 
рівииків П. інтериашон.і.іі А 

директиви ці буди 
підтримувати Троцькістів, Г 
цеОслаблкіе комумістичнугм;, 
тію, “вважати на можливіси. 
іитервенніГ’.. і головно І! ' 
останню директиву ІНОДІ 

- тервеннії, то її “треба викори
стати".

Крилеико, lip.lkvpop, НИ
НІ О це означає

д\ ваші
»мог гц

НО. ю на <внска това- 
іИ.іИ жсргжНчгл 

І1І итут вже но

■х' дрх іїії" статч і тин, ЧарногмАмбр.іМТ'. ченн* Сіаму в тактиці спціял-демії-
краііі, за пері-ч> вашій, ог м лощеної о в говориться про. Р1 ' ь і К> ІЬ- 
Иійві "Форвертсу", то я можу цс турноІ'О будівництва на Ради,

ібпитваченнми, т„ •Uiiu.-X^.ami. пав тт.ся ні:-
шки!-ц»^иГсГ, завжГП л"т "P°-üî!2?" •- ц'к!л

Р«мповиаеться про it , як піп і -и

ціял-демократи та 
ви'11 і Дами 
заяви, що нічого спільного ж

І о.ІОННО (W >В'
Вони видами фармах t поясни)- 

д>« ІіриЧнНН; Tt 
І' И А .. ïvifi;: ••
-, -

ІчИв CPLV : і

українсьіч»'! кулі,! с ри, 
далі тов 1 ! «ріши, ірі.п.

'MVV КҐ- ■
І мають з 
ці обвинувачені не тільки не v

1 Mouron, $2.00; 
і! ,\к Нелині- 
І орин. Левой, ' 

^ Левом, 25 ц.

1. ■

членами “СОЮЗНОЮ бюра" мен- ,;-W‘,ин* С<ніі*л-демократіГ. 

шоьнків, але давни вже не

І ОСЛІ
и.шди І 
їй виють фарм

жкиївському иаротиго-ваі онно і кх 
ремонтному заводі, .яким не « 24 

V д>>к»г велике підприємство, ІШ і і, ,і 10.• 
працюють гуртки Токарів (4.2! ся 
чо.і, ), слюсарів (38 чоле), елек і мсіш 

ЯКУЬОШІЧ каже, яіо ііс йшордон- тромонтерів (20 ч«>л.), працю н і лівим 
ним меншовикам «агійватм нас ир«>- ь, ; .курси ііідвищет, : , н.і м|,. 
ві,кагорами.

1144 м vi». нації, куііси висх ваицін. к їси .мітиш, полі ■ іІ ІНЗЬМЧ каже, що жінаїтя, ям ,.
«jut- даватимем .ут н , v м :>’х,миНК,н К-1>,м ! “ ' 11 -
ііїи»ка 11 іія ' „була не тілі - А і t Т t' \ 111 К \ м (')() Ч0Л.), 

ми и.ии.і аінія.' а іі лінія такордоніоі мії і.них 
делегації.

на тхі.Ш
п.іи каволнти ж ьки\ и а і - 

Ш рок\ л
іі членами ЇХНЬОЇ партії,-що во
ни Зїінання дан/ть вимушені, >Ь а 
ЩО не бою \ іИ. ітровикшорн, ^ И< « 
що чп: хуДова комедія" , ш 
280 тисяч карбовииців ми їм і. 
давали, бо її самі їх не мали 

І що обвіїи \ в а ч і ’ ішїі меншовики

к4 :iv іл їй іакож З 
■ндва слідуючіі '.аяни І римлнл. Ш 

які П'їдалн ми і: сю »
ви! • їх вдай, до пі $

: Ч.і| llj'Tl ; ! і, if) * ’
ШЯ .могутньої О] т І лі ! і 
:а боролася б за 141}

і
вія
І-." $63.45

45.95
9.00

тує.
користати"?

Петуній пояснює 
ие буде сила, яка скидатнм

“ви- г}Ч*оа ш і нілч 
е те ос'ч »лнва с ї’ма ІШ*

■'і“Якщо • -лкр;ш 
спеці альті м -

м X І ми и 
к’у прихиліаіо 
емері 
II І! hi 

» ви чо)

ми давалиому, що вони є агетурою 
білогвар^дійсі

еміграції, від якої брали дирек
тиви її їроші її прицваде 
інтервенцію Проти Росії 

і 4Ч \перемиті, і рома.іськін пози 
j ції И політиці російської с •
! ці ял-де мокра ТІЇ",
: наклеп, “про що вже прилюд- є і , 
но заявив виконком Іі Інтерна
ціоналу’’.

ІІ а доказ. Що їхня

радянську владу, то t цією си
лою треба договори їмся”.

$113.65
а ції та міра- # 

•и> Інституту 
taio всім щиру 

^ яку.

і > 1/. T* ttecbu.

: МІ 'І' > 'ф\по і ник -міністерства 
навчається м\-ионснюна.і - і 

Hlf'0.1 ! \

ос вміської .К'Д І-'Ч ' Iі
Тому

ІШШ-ах 
270 робітників заводе. Усьог > 
навчається близько 800 робіт
ників заводу. Vki.hi їм і ода- ^ •

>ЇОК.Отже провідники 11 І шерп 
ці опалу, 
мокритичної партії, що під і 
крильцем живе й провали 11 | 
контр-революці й ну роботу

НІЧНИХ
вик. 1.1 та їх 

по., малює,і

<околот ькии і ІЯ1 . UIU ЗІ I-
ІИНЬ у мето ніхто не вимушував, •'* 
сам переконайся, шо я скотився До

ТИ МОДО II, і5 j.. інімецької СОЦІ ЯЛ І укріпись іІ І ічому ;|Пі а
гм

коцірревг,«юипІнаі тактики, до контр- ги .'іечисло позаочііикіа. і Акре- щ вгі|п і.
Чо і иїе ціла Сітка партійно!

І це ТОДІ, коли 11,1 ta-
,.,к,м.. И"А* працює V300 j'■ о>11 »,ик лічпдіщ . ї ї

' Отже якщо-не КОЖНИЙ Другий, j ц.ІШОЧ

іфацівпикш, які вк, 
а б фермерам Ції сни 

наше завдань 
п ми новії пні памята і н iij
у іип нт>ЦІЮ в 1 1МОН ГОІІ 

і кб а і її паї о п дГї гюмаї а.т
іИН І "і о JTOKX І Ірині

Горіїз X ЛИВ* І 
>ерту, щоб Ці гоші - 

чині ня своїх мітінгах вка.зх ва 1
іа іДДЧ'рішн'. К]нм\ і.і цп 
А Ти" аі.Аїдтя : ,д..і іні'ь

робіrini‘m-c|nnp.vi ■і .»• 
справо.и пін 
!.. Товариш:

- І ме рі від і > кнхлись на. ї.
І НІ. до і 'КІЛЬКИ Мої . і и її з,, . 
кили СтВ ч жертви II.I 
човг у, який тяжїп ь на
КОМІ І г\ НТСЬКОГО ІЖ

і :: ’■ ■' ''
UХТ11, ^

революційного болота. 
ВС ЗАЛКІ’НД .... НІ.цещо ВІН ше îH'.LSціял-меншовицька “закордоні 

делегація”
І ІІІ.

ОСВІТИ. ОРГАНІЗАЦІЙНА ОБїЗДКА БЕ-
ЛИГОРДОН.

Мої il іАмбра мови ч, Лан 
давали директиви своїм

in». IX
як анюритетма

прсдставиння Н інтренаціоналу ви- vu кожний третій роби ник, ш 
зиа ta, шо її інтересі снітового робі і -

дитити шкідницьку робот' н і правдива, ці провідні члени h ннчоїд? руху є за доцільне перейти
ііідготрнлжти j’ и їм H. 1 ■ і'1' iv 1 ................. "!П •'•'■•' ■“-""•>• : 1

, , , ... VI, іребії мати мужик іь постащіги одвег-АІИХ
вою промпартією і руні т.ш 1 1,1 то це т.тапня тепер пеі>ед робіній- статті,
інтервенції капіталістичних хн-|ск,л ,мо кони присягнули ne- ,, н> КіШ(е»и,. \ ,е лмбрамович цем>

реї німецьким буржуазним с>-

тільки ум «..Ніж II
і Зачомколегам в І PCP не тільки під

тримувати троцькістів і проІі.і
ДОННІ СТОВПИ 1-і I « та Кордон з Моптреалу, об- 

ішііхпамема іа “підбуришання" обіде 
деякі околиці н Канаді з рамеин Ка- 
иадііїсьі.іії Робітничої Оборонної Лі
ні.. Нона розкаже про поліційииА те
рор и Моитреалі та про сфабриковане 
оскарж іія ;а “иідбх рнтання" про
ти т.іна tau a.:.uu cu.pe tapa Мі.к народ- 

і Р..0ііі;ачоі Оборони і і („іучених 
а , і миа Леслі Мориса, члена по

ті. . її Комуністичної Партії Канади, 
Ье ж Г'-р, і. «І»реда Роза, дистрикто- 
і'"Го оріані іатора Ліги Комуністичної 
Молоді, <1 піна І а иіеріна, редактора 
Кампф”, Милера, Рнчеи і Д. Каш

тана.

Маршрут т-ки І ордои такий:

іалежио від юк\, - навчає гьсу . і
Треба усвідомити зміст і р. з кордон Тікаю 
чисел. і ч ай: ;а

говориться ч, робі і лики й 
inofr Jjio Uмітл ій.зфХнГниЇ Гііжіїнеї- 

мах культурної о будівництва | тема інки,
на Україні.

І її факти автор ііоріш.нч

А
•Міни Іи.

актори, і
І І А« ... •жаків, а коли дніг ,>і иц ,и 

иеться, то знизатися з нею п| 
ти трудящих Радянського е - 
юз>.

сіті тивнвея. 
ВОЛКОИ" а&аде vuiKic,том (ие та ллють 

j xjKCT і євангелію, по иршю 
славному, чи тільки на біблію

чи н:;
УK)- ТІМ \ .l’iij'llЛН ' !.юааІЯіііяь и*»

сичи “Мене геїгсршшім становищем иіГЗ, 
арештоиаио 12-ю, а 16-го и вже до- хіднін країні, яка- иеребх в,ь і ранти і \ .

Дай і сіморамович говорить. на татм\ щ) А ю соціят-чп н-. ті зізнання.
ПІЛУНІН. які

ф v М И ран і и; І >
СТЬ ПОРШ

ЇХНІ
читали v

керівництвом ПОЛЬСЬКИХ І роботу, кр> 
“цивілізаторів ’. Якраз псдав ! кса, і к.mt. h»: і 

\ ІКЇПІІЙ І СВІТОВІЙ пресі ОГІу- Иіуть ! і но;. І..

ПІД

“присягою ДНІ . 
НІ.1-і 1 ііжтнью * гак . V . М І к

Коли Провідники ЦІЛОЇ 40 1 ШОВНІЇ! КОК
м* “заява закордони-»; 1,0 

делегації кваліфікує нас, як провока- олікунали лащп<іння 
' ’ »■ 'і,,,и ■'

11 ! ' «
v країн- j сіюю січ іушєі ю, і ■ 

(бчфжуазнчї) фракцій об і. .як і ілн і» и . "іі 
: шаьеіікого сенату «„приводуІтм. і і ар р. 
відомої ''п:щиі|)ікІаціі ". Ось д. -

контр революційної афери 
“закордонна делегація",

соціал-демократія і гї Р*в|«* Чекаленка > Варш.ин і

ні ЛГпч -
медіа, як з Присягою цетлнНі-і ІІІІ1Я1І : ! СЬКОІ

мецька
^Інтернаціонал і|уічу.ін, що- пі ні. с\д\ над єфремінцяма. 

судні призналися до весі о ІІ to Vie о HCC Мперечують 3,1-
подробиць HHKfüUH Hé 1 ІЬКМ 'ДОННІ меншовики > ІІІОІІІ
свою діяльність та звязки п 1 ' ні:

! "Мі -- І 
UUIÎHU чи

може Й не їм- 1 ІХЇІІТІІЯ л неділя, до квітня 9. четвер, 
і*- Порт Лрт>р і Форт Килим і околи- 

(.їм ірії.юний комітет в Порт 
Артур влаштує мпінгн в поблизьких
МкневЬстяхЬ

ІЛ’ітня 10, в пягниіін), в Су Лукавт,

HJ 1 • і"
Всекр і є ВИ її з’ї І S

'івг\ Сі х д. І «ти 
м всекрагвх кампа

mUfі, рлш є є;ФІН-ЄНО! АСВСЬКИИ
“На підставі того, що я знаю, я за- t наслідків цієї нацифіка- Ko і1 СОЦІ ч '■ еі ИЧіі«1і 
являю: «.ппавжні призвідники ці, і ції":

Нони ПрИЗІКІЮТЬ, ЩО справи не ендяїь на .іаві підсудних 
рижськими білогвардійцями чч- СРСР існує нелегальна органі тут. а перебувають ш кордоном. В<- 
рез Рамзіна, але викрили Такої, і ні я меншовиків, але обвину- 
СВОЇХ безпосередніх 'ІІОКШ НІ 1 un о СГГІ.Л !і"і о І.
теліп і керівників з II інтерн не малії. Признаються, що “на- „ чЮвком, яном, ніхто ие ііт 
ціомалу, то вони заметушнлисі ша делегація час від часу иіі'г*Т„ВІ!". 
як onafWHi. Вони ж еподів; - силала до Радянського 'Союзу
лися так само, як нетдюрівщн- своїх уповноважених” для ні *•""• и,и',ош>“аи т>’ 'Р"* смертн Тараса Шевченка. Рада , j, ,
на під час харківського прощ копуваніїя оріанізаційноі у. ^ '■"•рехл.Г^Тй щнбі.Г Z,^!M"i»>.iH,, Комісарів VCPP > хваЮЧЧ- 

су над сфремюиями, що ось . боти, як от Ьравиштапиа. а." „ійн.™. у „а цей деку-еніЮ- . н і ,-рж., •
стануть перед судом соціял- Ц ’ “нічого спільного не мало :и,н иявляк»: “Дане, Абрамчвиче і Гаврі, і Територгш могили Тар 
меншовицькі герої, з і м к> л зданою $мінон» нашого іірнії- віі і ю, сюди! Станьте перед ішуи Шевчінка; яка ЗГІДНО по; Іі
ють комуністів перед Иіанм св иіпоного становища". -Ще .',"6*,*п(.^ше'печ*,ти “* ,е- і!ив. ю Ради Народні., Комі і кін.
том, розкажуть про пуїеу.ііду до Хмбрамомнча, то в з ні г< 11 ' Гв серпня puô р. е дщ II!

пориться, шо він ніколи вії Коли березні «6 про це і ж явним заповідником,
1920 рокх не був в СРСР. її; чл pop К'ри ;снк<)

ІИ»

настміає ІУРФ
і ! її:;ля

вечерон.
• і 12 квітня до 17 у Вінніпегу й о- 

,1-іииі. і І по. комітет влаштує мі- -о 
»>< : пам, І рансконІ 1 т. д.)
Квітня і їм іі ля, у Форт Францес 

> з. міі І К влаштує мітіиги).
Ка понеділок, у Порт Артур

ШШ і форт Вістям.

ни почувають усю провину й. не до
чекавшись процесу, ne дочекавшись1 
виясненні на суді, квапляться зі св«»-

ТХТ-’ФДім мав дати 
гі'ЛічїємА : по

ВІД 1'РАДЯНСЬКА ДЕРЖАВА ВІДЗНАЧ УС 7С РЕЧО
ВИНИ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

І X іі іі. *І.

V> ВІД! УКНУЛІЬ-

і'і і і М.ОІІТОН
Товариші,

• і К" щ, Нам Т{
BMtff і цс

ТЕНТЕЛЬІіАВМ каже: “Дому- ВідзначайАЧИ 7.0*ті роковини >іль?іе І і Тії. ВИ Л ін і !. . ’ - 
КоМІСЙрІЕ 

a Vu, ирі і_. ! і.м• -,
виробмицтио \-
ЬМіВ) ІШИМ ПІТИ

я невниіі
І 11 1 KiiifiWj jnj» 28 торонтомський

ДІЖ припалить мііінги.

І ИІІГЬІ сі комітети КРОЛ до- 
1 " І ні і - ; ! ! I 1‘PJmt, шоби її подорож 

ta і.і. Обвинувачення за
і -аш” мусить бути повале- 

■■><■■ і ми протестами робітників. 
Ібтрім- йбраіи тисячі доларів на о- 
бі.рону наших моїм реальських това- 

їм. Мусимо здобути масове по- 
і ні л’.ііх членів для КРОЛ. Зро

би u нкі іюі ;.-іку дійсною мобілі іаціею 
ирі і і .« конів про “підбурювання'* І 
іфоїн поліцейського терору!

ЇїKO

НаИКоїч.і ! ШО'.П •: у К
-

{taі xîvpîH.

Пері - і І< М all ' \ . .и----1 ,1
прочитай творити на ‘іинніиикул^турно Комі, . ,u , X с гГ* щ- 

♦айву. н> всі підсудні один - исвітнни ’ "”**

І цюв«»рч« їсти Тар; *

тому і гам тр
,М<1ВЛванни під дикта гл рию нр".іета

ріяту і т. ін
що«>И ми 
і^о і » наша <> 

- нц л ЦС І
відзначень

А тут сталося цілком що іи- • І і IS її р - • •, ■ і• : і ■ :
ШОГО. Як говори ІИ про пер- бпр.ньби, яка бваділа Гмцато всяк- ^’УПім н н •' > ""М'уь Н .ви «ку s ТИМ. Ради Маро 1
слідування, коли всі 14 обвину- я-м. ілк безсоромні брехливий я«- " |!"1 іюаалн яро І І иші ні Комісарів ,Х І РІ» учвз.іил
вачені працювали в радянські)! ^ *к'"т' ’’еи ,,,''и'"""|н - |",“і"шл'' і І

ніж “спростування _ закордонної де-

і‘Я іііімятй велиь »п> н остач і ар.осередок.
МИ спрош)! JIU 
і! па ціни»

Ж і іГ.І Щ;t'k1.ClO.Ül- >Чх)«аіІІ« l.koi.si.' Т
народу і ' >вори і ь ' ‘ 

іи.:иь>
ирацююч

І о з почати в 1931 році побуло- /.-ск,» и > і не ї
Всі інші обвинувачені Pv- 

біі.и ііердашхкий, Ікон 
лжх ють, 
пої

країні на'відповідальних стано
вищах рГжннх державних уста- су “С оюзного бюри * цієї партії”.

ву нового па митника на могилі \ кр. нк » - з > х p 
створ- т. Шевченка. На 1932 рік > 

заява иікордон лоно розпочати на території їнєьких

s.......»................-............«..... ,..к™„.T л
ЗАМОВЛЯЙТС НОВУ БРОШУРУ КОМПАРТІЇ! g

= 1 в'11 -і"! і попередні,и- ; шг, ІВІ1ННЙ музей II,'МИТНИК II В

ул : І : І і. . V1V II1 . К" !
' ....... ! і і ' і1 М \ С \ Н мішені карі ИНИ. П'І В!.Г«*Г)р.і. І.І'ІГІ .

провокаторами та боягузами і жають події з окремих творі, ц бу з
ті. які сидять за кордо- т Шевченка; готель для екс- • к нпіінгеь : •; Р.
відхрещуються від під- курсантів-вІДВідувачів; 

судних і своєї власної КОПТ' тека, читальня, 
революційної роботи. Таке то

жі аий меншовиків і прчвод> npoue-
хва- оально-к; іьг\ рпи х сира її

о

УВАГА! ВЕЛАНД, КРОВЛЕНД І ОКОЛИЦЯ!
і
і ( ТЛРАЩ1ЯМ УКР. І’О!.. 01*1 МИ і мил ПРИ УРД 

У ВЕЛАНД, ОН І., НЛРОКІЕТЬСЯі
І

і

ВЖЕ ВІ1ПШЛА З ДРУКУ ВРОШУРА, 
-------------ЯКА МІСТИТЬ В СОВІ-------------- В ПЯТНИЦЮ І СУБОТУ, 17118 КВІТНЯ Ц.Р.І X ЛСііі Щ ОІЛЬШі' Ні/і.

В УКР. РОБІ ДОМІ ІІ2 ОНТ. Р-Д.

І Резолюції Останнього 
Пленуму К.П.К

визнач« чи ІІ.Т8ПЇОВЙМЛ

ВЕЛИКИЙ ВЕСНЯНІ БАЗАРик па і

МОХ! І біблго- Комісарін визналаі
саля для ви з* ; внестй,через це деякі корскі >І і

кладів і кіно-усті шовки. Крим і. ин до
н гидке жоятрр. волюційт О-j- цього уряд УСРР ухішдив. 1п . Ш ■ .

S КЙЖМНЙ партійний дйстріктовиіі комітет повинен ni.ip.]\v- § 11 Ш'ІІ.П.Ш . і
£ вати, скільки копії/ він їм розповсюдити і негайно = . виГ 1 всі : и
І заслати замовлення до Центрального Агітпронкомх КІІК 1 !■ шнець. найближч их

. . контингенту ІЦНШОУІ II.
І Іідчас н*ш і; я

Робітники h Робітниці! омітет придбав
багато коштовних, гарних річеіі, які зможете дешево 

■ набути. Цілий порядок базару відмін іий і цікавіший від 
попередніх базарів. Тому використайте нагоду відвіда
ти його. Купуйте вчасно тикети.

Підчас ярмарку в об а ве'і'рі ві.тбу.и-ться КОНЦЕРТ 
І ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. Прнходіть всі! Кличте сусідів 
і знайомих! Повідомляйте одні других!

ПОЧ АТОК В ПЯТНИШО ВІД І ОДИНИ 8 ВЬЧЕРОМ.

На стрічу глядачам і-купцям ЬАЗАРКОМ.

і до iv*-
ЦСІ впорядку-1«ІІК\ МІа lO.Jltj 

иання території могили до кін-1 ш 
Згідно з урядовими повідом- ця. При впорядкуванні тери

і
Днстрікговнм бюрам брошури продають, ч н 10 центів, І *ЧТ?"....... Л В,:: - в !'ь

£ ТО і березня Ц р. 370.319 ОСІО ІЦ.Щ спопуляризувати серед КХ to
* І В порівнзвні з попереднім тнж-йіанпшрших мас працюючих У кр^ їй

Центральний Агітпропком КПК. = не'м. число зареєстрованих бс* твори й ідеї великого у крані- S'»,“i
---------------- 11—'""■■MTmiitmnniiiF t*°f,,TWlx Jilocao "J 4 ' '1 u л kbh“" поїть й борця за com

I
аноилєио і ак t кснггН; а еіг

Поодинокі партійні групи пошиті слати свої замо&існігя 
на руки дистріктового комітету.

ПРИЙОМV ,«> жстутхтга
й 31.500

. 49S "а ті мають перепродувати їх їюкмщям по 15 центів. і /. . h > Мі

.

студентів. І
~ V'-



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 7 КВІТНЯ 1931. Число 42.

анелід минулорічної листопадової пресової кампанії
пдилд : О. Остафій 5 ц Разом $1 45 
То». В., Гагречмлк зібрав на пресовий 

. плі фонд: В. Гаречмак 16 . по 10 ц
І*04 V їекун. її Хомко, . Ходко, [ 
їло Масляк. Д: Скрабхі, А. Грмцко. А К> • 

Ф Сяуж; М. Шпдиб 5 ц Рз-

2J50 J М. Смрдінський, Ворнер, Алта.
2-60 А. Бальмо, Ке морж. От. .
2.56 ,С. Донас. Ді Пес, Мак.
2-30 L Хжр, І орнпайн От.
225 11 Н. Б> човськмй. Содборн, Оит.
2.25 Д. М. Петрии-ин, Сод бори. От.
2-25 L Семмшнн. Тейбер, Алта. .
2-00 Ікай Лазурна. Термал, Кат.
2X3 Д. Ьайдаїа Рок Ьей. Ь. К.
2ДО Актом Когут. Форд Вил’ям, pm.
‘2Л0 Петро Дорош, СалЬадор, Саск.
2.00 Василь Савчук, Вейн. Алта 
2.00 І р. Комар, Стівстон, Б. К.
2.00 Л. Пацяневич. Рок Бей. Б. К.
2.00 В. ( подарик, Етелберт, Мам.
‘2.00 N. Сверида Алексо* Алта.
2.01 С. Вознкж, Елміра, Онт.
2-00 .1. Дісяк, Дітройт, Міш.
2.00 А. Зелеський. Гатон, Саск.
2 00 Петро Пара щук, Ендербі, Б. К.
2.00 В. К ос сак. Донвил, От.
2.00 Семен Козьмик. Мейктс. Алта 
2.00 -І- Шанковськмй. Рені. Ман.
2.00 Ф. Юзвішим, Келсо, Саск.
2.00 Ізан Заходнік, Кенйон, Б. К.
2.00 І. Му равський, Саскатун. Саск.
2.UÜ М. Пасківський, Гардіевіл. Алта 
2X0 І • Пастернак, Гемтремк, Міш.
2X0 В. Чопек, Портленд, Орегон 
2.00 Н. Алексевич, Сонсет Гавз, Алта.
2Xil М, Додик. Янов, Ман.
2.00 Д. Михатюк, М онт реал. Кве.
2.00 >1. Е. Тамар, Лак ла Біч, Алта 
2X0 І і. Кобзей, Тейлортон, Саск.
ЇЛО В- Семенюк, Інтернейшонал Фоле, Miwv,.. 
1Л0 А. Бахур, Мірор, Алта.
1Л0 U. Дідейчук, Оттава, Онт.
1.50 Ф. Плисюк, Оттава, От.
1.43 СІ Козачук, Торонто, Онт.
122- М. Костек, Нестов, Алта .
125 А. Стельмах, Порт Колінс, Н. И.
1225 Іван ІЦербан, Салмон Арм, Б. К.
1.25 1. Ікалюк, Еисонвил, Онт.
1.15 А* Бойда, Варнер, Алта.
1.10, Н. Василенко, Флін Флон. Ман. .
1Л0 М. Амрзм, Рок Бей, Б. К.
1.00 С. Майданський, Бота Алта.
1.00 М. Владичук, Какабека Фоле, Онт..................
1.00 1<ан Бахур, Мірор, Алта.
1.00 <1 Русиан. Сонсет Гавз. Алта
1.00 Ф* ЮреЙчук, Врокстон, Саск. ...................
1X0 М. Віггінс, Бнрдс Тил, Ман.
1.00 М. Тарас, Кимберлей, Б. К.
1.00 Романович, Лемінг тон, Онт...........................

1X0 К\З поквітуванням листопадової пресової кампанії ми затя Иосеф Чарку цькмй, м онт реал, Кве. (збірна) 
гнулися тому, шо деякі організації слізмили з при сланням вч.з
ейо рахунків, а по друге — тону, що ии хотіли виготовити все !Vr,pr>Pj*>8^ « нміж.і”” У.
поквітуваияя разом, щоб воно було поніщене акупі.Шо не вні- г х „хсіидрович. Масок, к». (збірка) .. 
стилося в непу числі “Укр. Роб. Вістей’*, те буде вмішене В СЛІ- тліни Коіллеськкй, Неиегоз, От. (Збірка) 
дуючому ЧИСЛІ, або В суботнішньому цето ТИЖНЯ. Пресовий Копіїст. Мавнт Картіср. Б. К. (Збірка)

1 n*DT |“н Хохле- В^рхроп. От.Адміністрація РФВТ. и. гвнаа. Бруяергейм. Алта. .............................................

Відділ ТУРФДім, Ройкрофт, Алта ..........................
1. Татчии, Едмонтон, Алта ..............................................

■ ний Мутній. Джумо, Аляска ................................
Кормам. Шерідон, Ман. ...........................................

В. Поштар, Агікокен, От.......................................................
А. Василнк, Лакадена. Саск. ..............................................
М. Багрій, Енчйокс, Б. К. ..................................................

1X0

1X0 череп
і.оо"зом ЇШТоь Т Костаїцук зібрав на пресо- 
' 1>0 ний фонд п « 25 ц Г Костащх к. С 
1.0*) Мдцишин, С Лйфадо. ft Панаскш, М.
1X0 Павлюк, .% Станіслав, ft Заразно, К 
.»» Оцендс. К. Павчук. Н Шумко, С. П*тг 
, шик; і Хд.імчхк 21) ц; по 10 ц. М 
1-|>3 Ліміт, М. Чобан, Н. Мнхлйлюк. М 
Х0 Копій, T. К-. А. П., Д. Мавднк, Г. Ф.

І Кубов. IL Садово чий. Б Сіяць, А 
7- !Іри дюк. І T.. Т. Стахів, А. Атамамч»к.
'!* Разом Я 45.
•7V Тон. В. Мрчук зібрав на ресоний 
.70 фонд Н. Бурші ми $1.00. по 5С и Ф\

Пі. К Чрович. В. Юрчук U ц , І Вр\ б- 
~ пвськьмй 25 її. ; В Кедер 15 її по 10 

Л. Ьі.тмас, 1. K... Т. Гарі ей, \ Кав- 
. А. Нот урно; Нечніких імен на Ч)

Л0 ц. Разом $3.50.
^0 Тов. 11 Бек зібрав на пресовий * 

фонд: II Цюплшкл 50 ц І. Костич 40 
її. ; бо 25 її : Н. Сернюк. І. Дяков. С.

•50 /1<>;ч‘НЦ. Ц Ми труни шин. Н. Білецькчй.
Л0 но 20 її М. Рої ач, М. Герм та, П. Вдо- 

вяк, Г Ну так. М. Тач; Б. ІІсрза .15 ц ; 
по 10 її.. А. Глвдяк. Ч. Пестс,'Ропат* 
сон: нечиткнх імен на 60 ц. Разом 

Л0 «4 45

$479-56
351X0

Г’ресовн • Комітет. Моктреал, Кве. (збірка) 
ііресовий Комітет, Едмонтон, Алта. (збірка)
Пресовий Комітет, Тімміис, От. (збірка) ............................
Пресовий Комітет, Венкувер, Б. К. (збірка)
Пресовий Комітет. Содбурн, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Летбрндж, Алта. (збірка)
Пресовий Комітет, Кодмсм, Алта. (збірка) ............«-----------
Пресовий Комітет, Саскатун, Саск. (збірка)
Пресовий Комітет, Кірклеид Лейч, От. (збірка) .......
Пресовий Комітет, Келгари. Алта. (збірка)
Пресовий Комітет, Домініон Но. 1, H. С (збірка) 
Пресовий Комітет. 1er Вимдзор, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Вео Торонто, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Форт Вил’ам. От. (збірка)
Пресовий Комітет, Вейн, Алта. (збірка)
Пресовий Комітет, Ошавж, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Транскона, Май. (збірка)
Пресовий Комітет, Дромгелер-Мкжестл, Алта. (збірка) 
Пресовий Комітет, Рован, Кве (збірка)
Пресовий Комітет, Ді Пес, Ман. (збірка) ...............................
Пресовий Комітет, Сндней, H. С (збірка)
Пресовий Комітет, Вест Форт Вил’ям, От. (збірка) 
Пресовий Комітет, Торолд, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Гсмилтон, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Капускейсіїг, От. (з підприємств) 
Пресовий Комітет, Тейлортон, Саск. (з підприємств) 
Пресовий Комітет, Ріджайна, Саск. (збірка)
Пресовий Комітет, Футгилс, Алта. (з підприємства)
Пресовий Комітет, Оттава, От. (збірка) ...............................
Пресовий Комітет, Корбін, Б. К. (збірка)
Пресовий Комітет, Бреятфорд, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Савт Ііоркюпайн, От. (збірка) 
Пресовий Комітет, Кснмор, Алта. (збірка)
Пресе вий Комітет, Кіченер. От. (збірка)
Пресовий Комітет, Лашіи, Кве. (збірка) ...............................
Пресовий Комітет, Гілкрест, Алта. (з підприємства)
Пресовий Комітет, Роздейл, Алта. (збірка) ........................
Пресовий Комітет, Форт Фреікис. От. (збірка)
Пресовий Комітет, Комора, От. (збірка) .............................
Пресовий Комітет, Порт Артур, От. (збірка) ................
Пресовий Комітет, Су Сейнт Мері, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Іст Кил донам. Май. (збірка) ..............
Пресовий Комітет, Сейнт Ьоніфес, Май. (збірка)
Пресовий Комітет, Ниндзор, От. (збірка) ..........................
Пресовий Комітет, Еисонвил, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Колгорст, Алта. (збірка)
Пресовий Комітет, Гнлкрест, Алта. (збірка) .....................
Пресовий Комітет, Лондон, От. (збірка)
Пресовий Комітет, Брендон, Ман. (збірка) ...г...............
Пресовий Комітет, Атабаска, Алта. (збірка) ...................
Пресовий Комітет, Мус Джо. Саск. ( збірка) ................. .і4
Пресовий Комітет, Ьелніо. Алта. (збірка) ........................
Пресовий Комітет, Мішел-Натал, Б. К. (збірка) ............
Відділ РЗТ, Бруклендс, Май. ... »............ ............................
Робітнича Споживча. Ко-оператива, Торолд, От.......
Відділ РЗТ, Кіиберлей, Б. К. ..........
Пресовий Комітет, Накіна, От. (збірка) .............................
Пресовий Комітет, Медисин Гет, Алта. (збірка) ...............
Пресовий Комітет, Сімко, Онт. (збірка) .............................
Пресовий Комітет, Престои-Ґалт, От. (збірка) ..........
Пресовий Комітет, Вегревил, Алта. (збріка) ......................
Пресовий* Комітет, Гемилтон, От. (збірка) ...................
Пресовий Комітет, Біифейі-Тейлортон, Саск. (збірка)
Відділ РЗТ. Сейнт Енс, От..............................................................
І песовий Комітет, Нордег, Алта. (збірка)
Р Микульський, Брітаиія Біч, Б. К. (збірка) ......................

дн о і Е. і апірко. Шаиесі, Алта. (збірка) ..
Дм; тро Подолян,, Шуме^кер, От. (збірка) ......................
К Гегмаичук, Фіцрой І арбор. От. (збірка) ...................
Тресовий Комтет, Лоскар, Алта. (збірка) ........................
U Батан, Роб, Алта. (збірка) ........................................................
Пресови'і Комітет, Ню Торонто, От. (збірка) ..............
Відділ ГУРФДім. Фермі, Б. К. (з забави)
Пресовий Комітет, Кроблена. От. (збірка) ......................
Відділи ТУРФДім і РЗТ, Шевініган Фоле, Кве. (збірка)
Відділ РЗТ, Кедомнн, Алта. (збірка) ......................................
І. Вівчдрук, Діпот Гарбор. Оит. (збірка) .............................
Пресовий Комітет, Іст Кулсй, Алта. (збірка) ......................
Іван Семкіи, Рімсвскі, Кве. (збірка) .......................................
І. Буидза, Какабека Фоле, От. (збірка)
Відділ РЗТ, І велф. От. (збірка) ..............................................
Іван Лучек, Савндерс, А.іга. (збірка) ....................................
А. Стефанов, Ровлеав. Саск. (збірка) ....................................
Комуністична Трупа, Наягара Фоле, От.
М. Коропчук, Рован, Кве. ..............................................................
М. Дідур, Годсон Бей Джонкшен, Саск. ...............................
Семко Кутій, Брітаиія Біч, Б. К. ..................................................
Ііресовий Комітет, Ренфорли, Алта.
ft Бодмар, Кловер Бар, Алта. .....................................................
Б, Ткач, Кенийон, Б. К. (збірка) ..............................................
L Семчук, Вілке, Саск. (збірка) ................................................
Микола Липка, Вінніпег, Май. ...........................
Т. Мазурік. Тренд Вк>. Ман. (збірка) ............У. :................
Е. Ненчин, Сармя, От. (збірка) ................................................
Д. Чижевський. Кепреол, От. (збірка) ...............................
( тефан Коритко, Тейбор Майл 141, От. (збірка) 
Юрко Богуш. Скатфид. Алта. (збірка)
С. Шпікула, Спозум, Б. К. (збірка) ......................................
Пресовий Комітет, Вернон, Б. К. (збірка) ........................
С Воробеиь, Кобалт, Онт. (збірка) .................................
Ю. Казімір. Еннйокс, Б.К. .........................................................
Відділ ТУРФДім, Портедж ла Прейрі, Май. (збірка) . 
Д. Барановський, Фіцрой 1 арбор. От. (збірка) ...
A. К. Ммколайчук. Бруклин. H. С..............................................
В- Пбиомаренко, Галкірк, А.тта. (збірка) ..........................
L Антомюк і М. Се і тик, Порктон, Саск. (збірка)
С. Паркій, Савона. Б. К. ...................
і ї оцький, Савона, Б. К. ...................
1. Сенчишин, Естеван. Оск. 
ї нат Слободзан. Лоскар, Алта.
B. П. Скрайбер. Мелемл, Саск. ...
М. Онишу к. Монровія. Кал.
Поснф Чармуцькмй, Монтреал, Кве.
Н. Скуповськмй, Кокатую. От. (збірка) ................. . %
Н. Жабкж, Ьенкфндд, От. (збірка)
Василь Мігайчук, Салмон Рівер Лейк, h. С (збірка)
Г. Копи панський. Канем, От. (збірка) ..........................
C. Мпроток. Буриме. Алта. (збірка) ...............................
І Мєхкота, Колінс. Онт. (збірка)
Василь Кривомульськнй. Примула, Алта. (збірка)
Відділ РЗТ. Кедомін, Алта. (збірка) ................................
Ф. Нлчевський, Праві Дктрікт. Вінніпег Ьіч. Мам. 
Пресовий Комітет, Лемі кіт он. От. (збірка)
И. Петрнк. Істеван. Саск. (збірка) ........................ ...........

Ф. Дубінський, Фіцрой Гарбор, Онт. (збірка) ..........

ЗМ~
259.
201-20
191^2
182.10 *’• Поцілуймо, Пойт Ен. От. .........................................
177.7! -Iм* Прогинюк, Гемтремк, Міш. ......................................
181.70 В* КалінінськиЛ. Елджін, Идл. .................................... ..
146J 1 Сургієвич, Кокрейн, От.................................................
135.76 1?еТР° Паламар, Рован, Кве. ..............................................
132X0 ШидловськйА, Рован, Кве. .........................................
12іх! Відділ ТУРФДім, Порт Артур, От. ......................
121.01 * • Боднар, Донвил, От. ...................................................
107X3 Д* Позиняк, Виндзор, От...................................................
102X2 А. Хомишин, Атікокен, От. ...........................Т.............
91.14 О. Соколове ький, Торонто, От. ..................................
77.65 Павло Мишок, Томкіис, Саск. ......................................
76X5 Н. Кузик, Еск Ьечк, Саск. (збірка) .............................
68..уі С. Когут, Повел Рівер, Б. К. (збірка) ......................
68.15 Г. Рогоииький, Скала, Алта. (збірка) ........................
67X3 І І дадкий. Ред Пес(Кенйо Рівер), Б. К. (збірка)
64.2? Л Скороморок, Девнл, Алта. ........................ ..
63.07 Іьгн Пелешок, Вестом, Оит. (збірка) ........................
55X8 И. Гикавий, Ґper. Май. (збірка) ................... ....
53,50 Н. Стоїка, Таф, Алта. (збірка) ....................................
50.75 Б'ан Середа, Колкнайф, Саск. (збірка) ...................
50X0 ft Курант, Берном, Б. К. (збірка)
4934 Пресовий Комітет, Сейнт Кетрінс, От. (збірка) 
49X0 L. Букса. Тансард, Б. К. (збірка)
4488 Семен Хохлік, Мусбенк, Саск. (збірка)
43.П7 Інан Бажай, Міпігон, Онт. (збірка) .............................
433<і Ф. Нагірний, Наягара Фоле, От. (збірка) ............
39.00 С. Бойко, Тренквил, Б. К ...................................................
37 ДО Юри нень, Кірклеид Лейк, Онт.................................
33.4 і Микола Романчук, Смоки Лейк, Алта. (збірка) 
34.95 В. Малий, Вестборн, Май.
34J5I Ф. Сапач, Етелберт, Май.
32^)' І. Фе дам, Ванапіто, От.
31.19 І- Трохимчук, Фолеєт, Онт.

Інан Клованець, Бала, Онт.

JW
-зО чум

/

На окремі ліс ти на пресовий фонд 
..ніжили слідуючі товариші 

* Стефанюк$8.(Х); Т Кпичуи $2.00; п і 
с 1.00 : К Лаку ста, Шендсрок Сезоні, 

ДО \. Смит. І. Мокринський, Н Качков- 
^0 ський, II Беркита; по 50 ц А Нав- 

ловський, Н Бхрий: по 25 ц.: І. Я нош, 
М Чутка. Разом $17.50.

II ресор. и0 фонд л ріжних підпри- 
.50 емсік $.Ї86.91

.г0
Метро

.50

П'ІВКЦКЛІНЯ.50
-» Передплата "УРН* ...............

*зи| Передні та "Робітниці"
•ГЛ ! Іередпллта “ФЖ"
ДО Передплата "БМ*
50 Пресовий Ф<>нд "VPIV

Пресовий фонд "Робітниці" 
*зи Пресовий фонд "ФЖ"

Пресі иий фонд “БМ" .

$471 00 
7К.Н0‘■І

1
479.56■

• >0
$974 41

Від імени пресового комітету екда-
Д0
ДО даємо иіирх подяку всім колекторам 
•50 і жертводавцям, а також всім симпа- 
Д9 і іикам робітничого руху, щр^причиии- 
уу лися д<і допомог її своїй ,ит>есі.

Хай живе робігцичо-фармерська 
•*” преса!t
ДО 1а щ>ес>иіий комітет

Н. Мііайчук,ДО Е. Малоііічк*^30.77
29Д(г ^ Гаскж, Торонто, Онт............... ....

Г 28.25 ft Руснак, Шерідон, Май.
27.60 А* Гарусіович, Фрейзердейл, Онт.
27.-18 Іван Дідух, Вілке, Саск. .....................
26.75 Б. Кобзей, Кловердейл, Б. К. ...
22.50 І* Савчин, Вібенк, Саск. *...................
22.49 П. Кот, Ла Флеч, Саск..........................
21.80 П- Шубалий, Пірл, Онт.......................
21.30 Н- Довідник, Стандард, Кал.
20.45 І- Данилюк, Болков, Онт....................
18.84 Я- Бунта, Футгилс, Айта........................
18.00 ft Котуш, Кімберлей, Б. К.................
17.20 Ф- Фелончук, Ред Лейк, Онт............
15ХО Інан Фута Торонто, От......................
15.00 І- Бут#о, Кедомін, Алта. . ...............
13.70 І Сагайдак, Литон, Б. К......................
13.44і М. Солоненький, Елстов, Б. К. ...
12.30 І- Тарасим. Ред Дір, Алта. (збірка)
12.00 Іван Каяка. Монтреал, Кве.................
її ДО ‘ тефан Волосій, Смит, Ойт...............
10.13 Прокоп Кацап, Смит, Оит...............
10 05 ». Ваиек, Книйокс, Б. К........................

секретар..50
.50

ТІММІИС, онт.до
1.00 Стефан І реськів, Вінніпег, Ман.
1.00 І*. І ордейчук. Тонке, Саск. ............
1.00 ft Піліховський, Стінен, Саск.
1.С0 М. Торбаль, Коронадо^Алта............
1.00 М Варський, Келгари, Алта.
1.00 Н. Зубик, Порт Елис, Б. К.............
1.00 II- Петелько, Порт Артур. Онт.
1.00 М. Пахарук, 111слей, Б. К......................
1.00 і. Душенко, Кристал Сити, Май. 
1.00 С Савула, Стонвал, Май.
1.00 Д. Тунька, Ґлайхен, Алта......................
1.00 І. Бачинський, Кимберлей, ft К.

Сигідии, Домініон, № 1. H. С 
І аври.інж. Домініон Но. 1, H. С 

Карпинка, Вінніпег, Ман.
Жук, Вінніпег, Ман............................

•5Q| До|югі Товариші!
.25і Посилаємо Вам чек н і с\м> $904.86, 
од І то ми придбали в місяці листопаді в 

‘-і. користь нашої робігннчо-фармерськім 
преси.

2?5 Чвіг з подрібни представляється 
.25 ;;»к:

Перед мла і
Передплата “Робітниці"

•-J Передплата “Ф. Ж."
.26 Передплата “Б М." . 
os Жертва Око. Комітету 

’о« Фонд "УРН"
і під приємсти яа^УРВ" •

•^5 ібірка на оресфонд "УРН"
.2 j 3 підпщтємсів на "Роб." . .
.23і Збірка щіесфондх на "Роб."
X- 3 концертх на “Б. М." .

1 _ Збірка на "Б М " .................
Л забави на "І* М." ..........
Мресфбнд “Ф. Ж." ..............

"УРН" $400.00

Г 21 20
17 00

на прес-
10.00

213.30
81.25

1.00
1.00 16.15
1.00 59 10
1.00

1.001.00
МОНТРЕАЛ, КВЕ.1.00 совий фонд по 25 it: Д. Коваль, »

К)зик. І*. ІІисьмений, І. Коваль, , ..
Пшик, II. Николай. Разом $1.50 імена жетвоямнців на "PtcoeBÜ

Той. Мих. Гарасимік зібрав на пре- УР» “••• чожн.зн по $5.00: К
совий фонд по 25 il: М. Гарасимів М нмар, Ь. Максимів, І ! ІІЬівков. IV 
II Сибіснок; А. Гадьмгський 15 ц. Р.і- <'»!•*": "«Ш1 М Камніський, І Кра- 
зом 65 ц.’ мар; по $1.00: І Смук, Н Меріичук;

Тов. Т. Демчук зібрав 'на пресовий $2(к, Ф Насндкік, Ф Мороз. В 
фонд по $1.00: С. Ьалай, Т. Демчук. Мак.фсвич, 1 ' М.ійланкік, II Ні он- 
II. Романишин 25 ц. Разом $2.25. ськни. І ІЬ.ізінюк Н. Д Ткачук. М.

Тов. Д. Хоросзківський зібрав н.і І Суш жський. Самборський, А. імхо- 
пресовий фонд по 50 ц.: Д. Хоросікін * Іспьть, II Ьойчук, Ь. ііоднвр, М 
ський. В. І росбсри. Разом $1.00. Маїияіш, І. Спаси,к І. Маркевич. Я 

- -г ,, Орел фе по $1 fXi Ф І авронюк, А.Тв. Г. Дакадк.к зібрав на пресовий ,.„лч„ , |,ойвлка. П Кейван. II
фонд по 2.і її.: С. Тромбоні, Ь. Клкж с Маїївімов, І Мавзіряк, IV
Разом оО її. j Біленький, Н Слободян; по с/) ц.: О

Тов. Василь Романчук зіб^ів на пре Войчук, І Податний, О У. рип, Т
совий фонд: Т Іванчук $1.00; В. І , Майнарик. В Ьодиар: по 25 п А
манчук 50 ц. Разом $Т50. ДжемІнк.к, Д І..... . їм І..... а. Н. У-

Тов. L І авридьчук зібрав на пресо- І. Уірин. І. Тлрабас. М Мадам-
вий фонд: С аврильчук VI ц; по 25 ,5 -, t ,„„|к„ Р.,, .м $41.2.5.

Мельник, С. Наймонд Разом , ||,)НГорения
Передплата "УРН"
Передплата ‘Робітипі"
Передплата "Ф. Ж " .
Передплата "Б М." ..
Пресфонд "УРН"
Пресфонд “Робітниці"
Пресфонд “Ф Ж."
Пресфонд *Б М." .

$904.86
1X0 .Чороїа Адміністраціє!

Від імени прессового комітету ІІО- 
1.00 сил at мо Вам >974.41, що ми придба

ли н місяці листопаді н користь нашої 
рибіїїіичо-фармерської . іціеси.

Збірка на ліспі lut передплату і пре- 
1.00 совий фонд “УРІ-

На бе йменні ііспі, себто на руки 
пресового комітету зложено на перел
ила г> $183.00.

Тон. Василь Левко зібрав на не ред- 
1.00 плату $15.ЇХ..

Ton. С. Ратчеф зібрав на передпла
ту. $7.00.

і Т< в. Т. Бойчук зібрав на передплатх 
100 $22.(К/.
1.00 Tbh С. Ворожбит зібра ; на перед- 
І.Оі) плату $11 •*'

Тов. 11. Мігайчук зібрав на перед
плат \ $48.U); но пресовий фонд по 
$1.00: Г. Луць, И Муіайчук; І. Нара- 
ниця -50 u ; 110.25 u Ковнак, М. Лі- 
Ціук, М. Новчнр; І. Колодрубський 20 
ц. Разом S-1.45.

Тов. IL Пілгородецький зібрав на 
передплат х $11.00; на пресовий фонд : 

1.00 В. Клим $1.00.
Тов. Михайло Бойчук зібрав на пе

релила їх $16.(Ю; на пресовий фонд 
гГо $1XX): В. Мотрук, М Костин; по 50 
п оТ, Сенів. І. Яііемчук. Ф. Барладин,

Мальничук, Еиийокс, Б. К. 1.0010 0U
9.4 Д. Бігайко, Іст Килдокан, Ман. .........
9,09 С. Кебич, Іст Кулей, Алта........................
8 : А. В. Давідовський, Бересфорд, Ман.
8.09 < • Лазорук, Монтреал, Кве....................
8.5о И. Думанський, Комарно, Ман. .
7 Іван Гайдій, Прннс Руперт, ft К.

1.00
1.0-3

1.00
1.00

Зітура, Челсея, Міш. .........................................
V Шидловський. Грендвю, Май. ...................
I. І авріиюк, Сонінгдейл, Саск.............................
II. Демянчук, Савт Поркюпайн, От...............
В. Якібчук, Нестов, Алта. ..................................
H. Ляшкевич, Гайгейт, Саск. .............................
II. Кулак, Ватровс, Саск. .......................................
М Луїіяк, Дагінда, Саск. ....................................
М. Корней, Енйокс. Б. К. .......................................
A. Лаксмий, Бейнтрі. Алта. ...............................
Д. Лизун, Кіпліик, Саск. .. .^ ........................
М. Мольний, Пітри, От. ......................................
B. Шиаюк, Фо.іейет, Онт.........................................
Ф. Верзск, Прннс Руперт, ft К..........................
V». Е ай дук, Пайн Фоле, Май. ...............................
В. Доберман, Евелии, Б. К....................................
Т. Гикавий, Старборк, Май. ...............................
К. Гудзовата, Порт Колборн. От.....................
Д. Бчдзей, Роркетон, Май.....................................
L Ладиш, Кимбертенд, ft К. ......... л...............

: С. C’en, Чатам, Онт. ................................................
Д. Кушнірук, Велмонт, ft К.................................
I. Дячииський, Содбури, Онт...............................
П. Пазаренкж, Айрон Спор, От.
М. Баласко, Айрон Спор, От...............................
Михан.іо Дарій, Болков, Онт. ........................
Т. Бачинський, Орісит Бей, От. .................
М: Дугка, Карєвил, Саск. .. ^.............................
Уи Прокопчук, Вінніпег, Май. .. v ... ...
L*. Халус, Торонто, От. ....................................
1. Ємчук, Енгусвмл, Май. (збірка)
L Білий, Саскатун, Саск. (збірка)
Іван Мітянський, Порт Алберні, ft К.
ft Вільховеиький, Ґлейс Бей, H. С............
. іжгк Зінкезич, Келгари, Алта. ...................
V. Нікон, Кокрейн, Алта.
VL Ленків, Левак .Майн, От.........................
В. И Мишок, Смоки Лейк, Алта.
і. Солован, Меркол, Алта. ......... ............,...
3. Грегори, Монтреал, Кве. (збірюі)
В. Дрепко, Клейтонвил, Саск. (збірка) 

і П. Чайковський, Алдерсон, Алта. (збірка)
І Микола Мендик, Моберт. От. (збфка)
ГМ. Лозовий, Меркоріс, Саск. .
!. Лекуи. Лоибертон. Б. К. .
IV. Дергтак, Медісін Гет, Алта.

* Сі. Хамчак, Армстроиг, От.

X Войтович, Едмонтон, ,А*тж.
Т. І ригоряк, Роки Мавнтейн Гавз, Алта.
О. Симотюк, Едмонтон, Алта. ......................
Г. Матвіїв, Летбридж, Алта. «......................
С Зевзсдкж. Рені, Май.

1.00

1.00
1.00

1.00

$ г %1.00
$100.00

77,15
21.20
17.00

304.55
6.1.05

1.00 Той. М. Су ля зібрав на пресовий 
фонд: К. Косіич 20 ц.; М. Судя 10 it 
Разом 30 it

Тов. Іван Лукам зібрав на пресовий 
фонд: І. Лукам 50 it ; Н Левонюк К) 
її : Ф. Левонюк 25 в Разом $1.05.

1.00
1.00
1.00

1 001.00 
1.00 
їло
1.00І Л. Шарановськні: А. Гапійчук 10 її ; 

по 25 u М. Бойчук, Р. Отіиханий, Т 
Семанишин, 11. Лаих піинськ.і. С. Гра- 
бовєнький; А Іюбурення 10 u., Ра 

1.00 зом $5.65.
Тов. Іван Гуцул зібрав на передпла

ту $13.00; на пресовий фонд по $1.00: 
1. Б. І'оєр Лимитед. А. Дупонт, В Б<>- 
вгУ; 1 А Бертранд, Ізраел Навтел, С. 
М. АсалеЙ. . І Чарленл; І. М. Колсо- 
нас 50 ц ; по 2 5и Д. Пєх. H Н 

, .
Тов. Д. Яр> шевський зібрав на пе- 

і ред плат у $8 00; на пресовий фонд по 
1.00s $1.00: і Яру шевський. Н. Павлкік. Ра- 
IjOq! зом $2.00.

1.0»)
їло
1.00 виИ Ф ні С Кблаї 5 Gu ; Н Медин- 

» ський 25 u Разом 75 ц.
Тов. Ф. Керничний зібрав на пресо- 

■•00 ! вий фойд по 25 ц : Ф Керничний, Т 
1Л*) Керничи-і. Раз-«м 50 и,
U69 Тов. Цаснль Карічук зібрав на пре- 
|Л1 О ВИЙ фонд по 50 11 Ф Мельник, В.

Карт і\ к В. Колотило 25 it ; 1 Кости- 
100 нюк 15 и по 10 u М. Фсрбей. /І 
1.00 Кепилкж І. Токаш 5 ц. Разом $1.65 
їло 
IJ0 
1.00
ЇЛО RH4 фонд ПО 25 ц : М. Кучмій, П 

Машіа-itp, В. Кхмер Разом 75 ц 
Тов Василь Гх'бап зібрав н і ппесо- 

Ий фонт-fTL фігхрка S1.CC; В Гхбар 
1.00 50 It Разом $1 50 
ІДО Тов. А. Бек зібрав на поесовий фонд 
ЇЛО по 25 ц h. Пиржу.і, А. Бек; по 10 о,: 
,м Р Абромк. Л Лх кашеви" І Білий, С 

БреЛь. ! Ліиік Разом $1.00.
ІДО Тов І. ПирАх.і зібрав на поесовий 
ІДО^Фонд: І. Пиржх.і $1 15: По 25 it В. 
ІДО Кврвач, А ЖитинськиЙ. А. Бек; А. 
- мі Готжоло 10 ц. Разом $2.00 
,4W Тов. Дмитро Коваль зібрав на пре-

Тов. Василь Корвач зібрав на пресо
вий фонд по 25 it: І Пінлор, Ииржул, 
А. і'рицко. II. І їх паніка, В. Корвач ; Н 
ІІолар 10 ц. Разом $1.35.

•Тов. Аитон І'рицко зібрав на пресо
вий фонд : Сосон так 50 її ; по 25 ц. 
В Корвач, А. І'рицко ; Шурала 15 її 
Разом $1 15.

Тон. М. Звіринеький зібрав на іц>е 
совий фонд: І. Ванко 25 it; Ф Мхдрнй 
20 it; І. Кирпан 15 if. по 10 н Калій. 
М. Коколюк. А., Вархол, М. Варход, 
К). Шх.тяк. Ф ііідик, С. Ватролик. Ф 
Ганриляк, В. Папайла; Г. Слова 5 її 
Разом $1 55.

Тов. Матвій Рожняк зібрав на пре

121/20

$905.35
(49 ц. видано правдоподібно на ро

Коли взяти під увагу теперішню 
кріїх.'то можна сміло сказати, шо в 
нас кампанія випала досиїь успішно. 
Щодо самої о- Тімміис >. то кислілу з 
кампанії можна 6 було сподіватися 
успішнішою, бб хоч невеликий і ур- 
ток українських робітників туї остав 
ся. to вс« ж таки більшість і них 
працює. Видно, що не всі ше ту- 

і тенті {юбіїиики зрозуміли, що робіт
нича преса є сього дня головною 

совий фонд по $1.00: М. Рожняк. І ; 36їх>єю в боротьбі за краше життя. 
Юринець; по 50 ц.: А. Смага. О Ьед- 
ний, В. Ястпемський, по 25 il С Ma
зуркевич К. Шхстер, М. Кривий С. | р<>гам. котрі завжди пили й пють 
Рога 20 it; по 10 п М. І японський. ,,CTaimj каплі крони *. робітників Ро- 
C. Ухач, С. Щипанський. Разом $4 7о бітнича преса мобілізує робітничу 

Тов. Василь Фігурка іібрав на мре ! клясх до рішаючій о бон- проти тих 
сітий фонд по 5») ц. И Слоцький, І 1 кімжопійшв. шо нічно нічого не роб- 

Мариняк І ляп. а все а їх руках остається
Наш комітет розхміючи тяжке по-

1.00
ІДО

1.00
1.00
ІДО
їло

-ІДО
1.00
їло

Робітнича преса кожний раз випо
відає завзятх* боротьбу класовим во-

Тов. Тимко Гану сяк зібрав на пе- 
! ред плат у $8.00; на іцзєсовий фонд зло- 
і жив 25 u

Тов ' Стеф.ш шо.тач зібрав- на пресо-

! нєвчинський. І. Ґунурк;
30 ц.; по 25 it: В Фігхрк..
Ерис. IL Літ він. К Иетраш, А. Середа- 
А. Папайла, X Остафій, М Лисачок. 
А. Щавроиський; Д .Чизар 15 it; по 
10 ц.: К. Зазуляк, Він 
гомирецький, Н. Н; В. Шу 5 ц. Ра
зом $4 90

Тов. Н Рогач зібрав ні пресовий 
фонд по 25 u. Н. Рогач II. Бере змий 

пресовий фонд по 25 u Мих. Рома-1 І. Хомко; по 10 н.: І Клряика. В Ко-
: ’

Тов Василь Кучер зібрав на пресо Г Петмонко. М. Мохов; по 5 it: А
!

ІДО

ложеини іхібітиичої преси, за виїм
ком деяких одиниць, взявся щиро до
П|хаш і по зом її виконав своє завдання 
схпроти своєї клясової зброї 
биничої преси.

М. Дро р<>-

іа пресовий комітет,
О - Майданюк,Ф Г-асилик,

Тов. Михайло Ро'манюк зібрав секретарка.

і нюк. Марія Рома нюк. Разом 50 il Какабека Фале, Оит.
Тов Іван Буидю зібрав Іван Бум 

дзо $1.50, С. Кочкур $1.00, по 50 u 
М. Буидза 
В Бхидза, М. ІІольний, І. Литовський 
25 ц . Г. Ямний 15 ц. Разом $5.40.

Разом $1.55."
Тов. М Кривий зібрав на пізесовий 

фонд Т. Ундертил $1.00; по 50 ц,:. М 
Кривий. К). К^ктаикдвич, Робітник, 
И. Совський. Н. Невідомий, Г. А. Ізра
ел» вич; по 25 ц.: Ю. Нідскальиий. В 
Савінський, А. С., М. ЖитинськиЙ, V 
Крупка. І. Кравець, Г Локвхд, М 
Семмень. Я Козюк Разом $6,25. 

Тов. А. Магала зібрав на пресовий

тика: по
1 вДВ

H. Н, Ф Волк, L Комая'звський, П

Ригель. Ф Соколовський,
ІДО ,

Енгусвмл, Май.
Тов і Смчхк яоран на ііереди.іаі х 

NM ■ ФЖ' >. V- на піч-г-жий 
Фонд ФЖ' 50 її. ; на пресовий фонд 
‘УPB* по 25 ц. К. Сідорик, Т. Емчук; 
по 10 ц.: С/Петрам, І Гадюк, О. М;іда-

. , і ■ . ■ і .1-1,0
пресфонд У $1.00.

ц.; І. Зілінський, С. Пар- 
ц.: А. Магала, С. Риба- 
Яддовський, М. Лисачок.

*1 Демянчук. Савт Поркюпайн, Тш. 
П, От риско, Одеса, Саск.
І Валові на, Монтреал, Кве. ...............І
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Bu Сроцьянй. H- Ікрєгшчік, Л. -Vi і pi і Toe К- Ластик -можне 25 u. -
ЛРїгФ-ФрїтікГТ К.квчух. Д Меле-1 T m. IL Тмаор'Мврн» ttCuop S a 
ннцк, T. Bip?h. M. >tup«i... K. Жа- no IS u : Il Нмеов, C. .Чиниш. L Map-" 
хоесьмШ, Г. Ьум і. Palm M2.00. xve 10 u Разом 65 u 

На передплат? "УРВ" ііАрано $47 00 Гов. K. Фінам мбра» по 25 ц. R 
на ікриімаг? -»Ж- S2.06. на пере* Яаовегл. Il H . С Михааьчук. Ч По- 
а-іаі? Роби нищ $450. пії. К Фанднч. М Криеор? яка 15 ц.;

І lpt1..єн* ф.кд "УРН І ріжнні nu „ , Kl ц Л. І анчар, С Кірок. І. Мм- 
прнгмсів (кром! спілій ntptciUKH і .Ьк. г Кріжоауькяй Л Криворічка. 
т п. ) їчМ . X Ж\ р.івськнй, II. Украй Разам $2.10.

И^уова кампанів вмасв.в нас п-ів і т„, к ГнинЯ чйр.?в II ГніанЯ 
ново. Вибрано «гасовий eewttj» $, ю. п, 50 а С ІГні.івх. II Фсдор
^"жшссвшіСсГш, М^аод,

S сОТ .ДГп^лтиГ -«P1 * *-*-• « Ьуаае-

ти, також \ строєно ряд тдприьмств т^кї* 7/40 . .л
Хоч зараз шадм велике безробіття. «■ Чормобд* *юж*в 10 ц.
яке в першу чергу відбилося на ро tiT^ , Au ^">ний £&'** * Я^в»й
бітничій класі, все ж таки членств. * 1. Нейванко 50 u Разом Я СЮ
наших організацій вспіло придбати 4?f- Іваи Трчіч дібрав: І Грач 50 ц ;

й на до- по 25 ц. и Бордхн, С. К.-ритнщькнй, 
IL Ьатенчук; І. Тниіик 10 ц. Разом 
$135.

і ; ' ' : : : ■ ■
Г\ меннк 25 ц. Разом 75 її.

Тов. А. Трофинчдк дібрав 
Валко 51.00, fl. Бонар 25 u.; II. Коро* 
таш 10 ц Разом $1.Л5.

Тов. Іван Головна* дібрав по 50 ц. 
В. Рхрич, І. Головчак Ралом $1.00. 

Тов. В. Балансцький з.южив 25 ц. 
і підприємств на пресовий ф. їм 

‘УРВ $108 65

досить поважну суму і 
моїх своїй ііресі.
преси зрозуміли вже, що аби б> ти 
класово свідомим, треба читати і під
держувати свою пресу, бо лише тим 
чином зрозуміємо виховати себе їм 
кращих борців працюючої кляси.

З товариським привітом.
За пресовий комітет,

В. Сроцький, 
секретар

В І л-

Я. Мойсюк.
голова.

ДОМІНІОН, н. с. За пресовий комітет.
Дорога .Адміністраціє!
Від імеии пресового комітету поси

лаємо $182.51, що придбано в місяці 
листопаді в користь нашої преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд як і слідує:
Передплата “УРВ'
Передплата “Робітниці"
Передплата *Ф. Ж."
Передплата “Б М." ..........
І Іресфонд “УРВ"
Пресфонд “Робітниці'

В. Женч\к, h. Михайли»*, 
секретар.і олова.

ВЕСТ ТОРОНТО, онт.
$ ЛІ.50 Дорогі Товариші!

Від ІМСІІИ пасового комітету у Вест 
Торонто посилаємо Вам почтовнм пе
рс калом $525.46, що придбано в міся
ці листопаді в користь передплати і 
пресової о фонду для нашої робітничо 
фдрмерської преси.

"

100
. 135.76

$182.51
Збірка на ліс ти на передплату і пре

совий фонд “УPB’:
Том. О. Лежанськнй зібрав на пе

редплату $3.00.
Тов. Антін Меспяк зібрав на перед

плату $6.00; на пресовий фонд по 50 
ц : А. Меспяк. В. Сиґідин; Г. Снгідии 
25 ц. Разом $1.25.

Тов. В. Вільховецький зібрав на пе
редплат) $15.50; на пресовий фонд по 
$2.00: М. Салулни, Ф. Коваль; по $1.00: 
І*. Гаврнлюк, М. Шор; І. Іваскж 75 ц. ; 
по .50 ц. М. Тнмків, Д. Боршулаи, В 
Марків, Н. Пирован, М. Попович, О. 
Лавкхц, Я. Кант мір. М. Семанюк, Г. 
Марко, Г. Громада, В. Дідух, 1. Косік. 
І. Божонар, К). Купа, Н Сализик, О. 
Ярусевич, Морис Шор, І. Бойко, В. 
Філііювич; В. Макаров 40 it: по 25 ц.:
B. Вільховецький, А. Какарала, А. 
Ь.іакмаи, С. Бабкж. П. Лоренс, С Жи- 
тариж, С. Громик. М. Франчук, О. Бо- 
і ач, М. Липнем, її. Маків. М. Ярусевич, 
К Бої ач 10 it Разом $19.75.

Тов. Г. Сигідин лібрав на перед 
плату $7.00; на пресовий фонд по 50 
и.: І . Сигідин, В. Сигідин, Я. Сигідин. 
А. Неспяк 25 ц. Разом $1 75.

Тов. Василь Сигідин зібрав на пре
совий фонд: В. Сигідин $1.00; Г. Си
гідин 50 ц.; А. Неспяк 25 ц. Разом 
51.75.

Тов. Іван Курчак зібрав на пресовий 
фонд: 1. Курчак 50 ц 
it Разом 75 ц.

Тон. Стефан Криса зібрав на пре
совий фонд по 25 it: М. Брошко, С. 
Криса, Гр. Сиґідин. Разом 75 it

Том Михайло Лавришии зібрав .на 
пресами# фонд по 2-5 ц,: М. Лавришии, 
Г. Сигідин Разом 50 it

Том. Микола Брошко зібрав на пре
совий фонд: Н. Брошко 50 it; С. Кри
са 25 ц. Разом 75 ц.

Тон. Сем Ковлкж зібрав на пресо
вий фонд: І. Казміро $1.00; С. Ковлюк 
75 ц.; по 50 it: М. Ґаленець, Т. Новак, 
Ю. Михайли*, І Якубовський, Г. Трой- 
чук, Ф. Бжиський, К). Войцєх, Ф. Кута,
C. Червонка, 1. Сурґа, Я. Кубек, А. Кур 
чак, І. Курчак, Н. Брошко ; по 25 ц. К 
Ковлкж, А. Михайлик, А. Мельник, А 
Недєльський, Ю Добжанський, Ф 
Бжинський, М ІІІеремета, В. Сеиич, 
П. Зарихта, II. Базам. А. Банарик, Я. 
Шебезберґер; В. ІФуйцєк 16 ц.

На окремі 
зібрано n-і 
ліпович, І. Іваскж. М. Сализин; по 50 
ц.: О. Лежанськнй, І. Иорке, С. Бабкж; 
по 25 u : С. Ковлкж. II. Лашківськнй, 
І. Іанрилко. Ралом $6.25.

З підприємств на пресовий фонд 
“УРВ" вплинуло $65 55; з каси РЗТ 
$25.00.

Пресовий комітет складає ширу по
ляку аматорському і урткові, який 
ирисвяіив досить часу і труду до ві-

дірбна представляєтеся так:
Передплата "УРВ* .................... $296.65
11еі>едплата “Робітниці* .... 77.30
Передплата “ФЖ* .... .........................12.00
І Іередплат а "БМ" ......................... 13.00
ІІрссоннй фонд “УРВ" .. .... 121.81
Пресовий фонд “Робі і ниці 
ПресовнЯ фонд “БМ* .3.20

$525.46

Імена колекторів і жертводавців на 
передплату і пресовий фонд:

Гов. По; иф Галамай зібрав на пе- 
редплату "УРВ* $4.00; ио передплату 
'Робітниці' $1.50; на передплату 
"ФЖ* $2.(0; на передплату ‘БМ" 50ц.

Тов. С Микифорук зібрав на перед
плату “УРВ" $45.(0; на передплату 
“Робітниці" $1 50. •

Тов. І Мельиичук зібрав иа перед
плату “УРВ" $10.00

Т-ка < > Ке|»біцька зібрала на перед-, 
плату “УРВ" $4.00.

Toil 11. Юречків лібрав на перед
плат) “УРВ* $3.00

Тов V Чучмзін зібрав и«і передпла
ту ‘УРВ* $3.00.

Гов. А. Андійко і Чайкінська зібра
ли на передплату ‘УРВ" $7.00; на пе
редплату “Робітниці" $1.50.

Г-ка Ф Безверхий зібрала на перед
плату " “УРВ" $7.00; на передплату 
“Робітниці" $1.50.

Товариші Н. Кобіль 
брали на передплату “УРВ" $34.00; иа 
передплату “Робітниці" $4.50.

Т-ка К. Шпортун зібрала на перед
плату “Робітниці* $21.00; На перед
плату “УРВ" $12.00.

Товариші К. Паламарчук і Ю. Пет- 
ії.о на ний зібрали на передплату *УРВ* 
$76.65; на передплат “Робітниці"

Н. Виш зі*; А. Курчак 25

« передплат) “ФЖ $2.00; на 
фон і "УРВ* : Ю. Осадчук 

АндрсЛ- 
Чуф. С

ЖПресом
$2.(,С ; по $1.00: Ф. Боднар, . 
чук, Г. І Іюпа ; По 25 ц.:
Килик. Разом $5 50.

Гов. Василь Костур зібрав на пе
редплату "УРВ" $6.00; на пресовий 
Фонд m» 25 u А ЛасаиовськиЙ, I. 
Бериат. Разом 50 ц.

Товариші І. Головка і II. Бойчук зі
брали на передплату “УРН" $Н3.00; на 
передплату "Робітниці* $15.00, на пре- 
ссвий фонд "УРВ" по $1.00: Я. Чобаи, 
II. Весоловський, Н. Берсжницький, В. 
Качала; по 60 и.: Д. Кісіль, Ф. .Зре- 
зіцький, М. Брезіцький. М. Самбор- 
ський; по 25 it; Н. Ніколас. Г. Га- 
льошко. Разом пресфонд у $6 У>.

Том В. Пастернак зібрав на пресо
вий фонд “УРВ": В. Пастернак $1.00; 
по 25 it: М. Млріиняк II. Семироз, II. 
Наконечний, Н Квасніцький, Г. Нет- 
реш. Разом $2 25.

Тон. II. Чайкімський зібрав на пре
совий фонд “УРВ" по $1.00: 71 І Іокор- 
чак. М Карлаїцук: по 25 ц : Джсймс 
Чуф, Г. Ґлржки Разом $2.50

Т-ка М. Бідочка обрала на пресо
вий фонд “УРВ* по 25 ц М Бідочка, 
М І’омаш. А. І ііаїкж, Д. Тимошук, 
I. Бабій Разом $1.25.

Тов А. Анді»ейко зібрав на пресо
вий фонд: А Різник 50 її

Зібгано на ліспі на пресовий фонд 
“УРВ" $19.00

З під риє мсти на пресовий фонд 
“УРВ" $102 41.

Від імени прескому всім колекторам 
і жертводавцям висловлюємо щиру

на пресовий фонд 
Коломиєш», С. Фі-

$І.00*Н

доірання представлень в користь своєї 
преси. Також щира подяка всім жер
тводавцям і прихильникам робітничо-

За пресовий комітет.
Н. Коломиєю., І Сиґидін, 

секретар.голова.

ІСТ ВИНДЗОР, онт.
,'іорога Адміністраціє:
Від імеии прссгяюю комітет\ в Ici 

Вицдіор, Онг.. посилаю Вам $24НЛ<т 
що ми придбали в місяці листопаді 
для нашої преси

Зібрано на передплат) і 
фонд, як слід\ є 
Передплата "УРВ”
Передплата "Робітниці"
Передплата “ФЖ" .................
Пресовий фонд "УРВ" . .
Пресовий фонд *рг>бітниці*
Пресоний фонд “ФЖ"
Пресовий фонд "БМ" . .

Збіпка на лісти на на пресовий фонд 
УРВ”:
Тов. Янко Клуб зібрав по 25 а. Я 

Клуб, С. Михальчхк; по 15 it: М. Бси- 
да. А ЮраковськмЙ : по 10 ц : А. Савн. 
І. Бецький Разом $1.00.

Тов. М. Лішак зібрав: II. Сировий 
15 it; М. Літак 10 ц. Разом 25 ц.

Тов. В. Рхрич зібрав : В. Рхрич $1.00 
по 10 it: И. Ґрацонь, II. Ссрной; по 
5 ц.: T. Телеган. Н. Яців. Т К1 зелькз, 
А. Лазор. 1. Дунда. Разом $1.45.

Тов. И. Іюрдх н зібрав И Бордхн 
25 it; по 10 u П. Дзюмінський, L Гу- 
дима. Разом 45 ц

Тов. С Корнініцький зібрав I. 
Кривяк 50 it; С. Корнтнінький 25; по 
10іі.: И. Дзюмінський. II. Батенчук; I 
ІІежіак 5 u Разом $1.00

Ton М . Б.зранишин зібрав по 25 u 
М. Бараиишим, В. Ру^жч. І. Червоняк. 
Разом 75 it

Тов. Стойко зібрав ; Ф Стойк » 
50 it; М. І.ткж 25 ц. Разом 75 ц.

Тов А. Телик зложив 25 u
Тов І. Андрейців зложив 25 її.
Тов С К) пецький зібрав 

цький 50 ц ; С. Костюкевич 25 u Ра 
зом 75 it

То» Д. Кручко зібрав I Митяииь 
ЗО ц.; по 25 ц.. M. Кручко. Каролін, 
Кру чко. Разом 80 ц.

Тов. Ф. Дрозда зложив $2-00

товарнеькх подяку.
З товариським привітом. 

За І!{»€СОВИЙ к»>мііет,
пресовий II. Ін>йчук.

ПОНИК
О Пасічник,
НМОНЯ cekjie
^'контрольну комісію: M. lia 

і Н. Бал ай
64.00 
21.00
8.00

гііДКРЕСТ, АЛТА.112.60 
2070

.50
1.50 Д/цня і Товариші!

Від*імеии пресового комітету в Гил- 
крсст, Алтаі, посилаю Вам почтовий 
переказ ио сумх $111.25. що вплину
ли в місяш листопаді в користь нашої 
робітничо-фармерської преси

Зібрано на передплату h пресовий 
Фонд як слідх є ^
Передплата “УРВ" . .
Передплата "Робітниці*
І leредплата “ФЖ" ..............
Прес ний Фонд “УРВ* .
Пресовий фонд "Робітниці*

Збірка на пресовий фонд "УРВ"
Зложили по $2 00 Відділ ТУІ*ФДім, 

Відділ РЗТ ; по $1,00: К) Іваскж, І. 
Кумицький. М. Равлик. В. Голову*. Ф 
Теглєііький. О. ІІораЙко. В. М. Фер- 
беЛ, П. Делкж, Г1 Иорайко, М. Олій
ник: по 50 и Т. Оме.ікігік. М Зав і- 
люський, 1. Журіковський. Д. /Іани- 
люк, Ф. Осталчхк, М. Фе(»б<-й. М К^і- 
зак. Л. Мииюк. С Зчіз>' К > Гулька, 
У Гнідан, О. К у рил ют, Ю. Лелкік, І 

f риіцук; по 25 ц... Ф Та$>ешко. Ф 
Косткж. Н. КебичгВ. Ґригорійчхк, j 
Семтмж. О. Me льюиеико. Разом 
$27 50

Всім жертводавцям і 
шира товариська подяка

З товариським привітом.
За пресовий комітет,

Лелюк,
U;. * секрсіар.

$248.30

$750')
1425

4 2.5

1ІІ1.Ї5 '

і

:

Терлс
ко кморам

Юрко ІВ1СЮК, 
( олива.

висад минулорічної листопадо
вої ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ

Кл>6. IL Струн. L Ниеоло. І Случ То». В. К? їй» п6у«і» п[*(■>»„ . КНРКЛЕНД ЛЕПК, ОНТ.
Рахои $1 50 фоял по 51 00 В, X ше, Л. Опраи

Т и» Параски, btp«ai зібрала на apt- Резон $2.00 .іороіа Хамінісграц*'
сопи* фонд по 50 a С. Сеньгий, М То». IL Псікнюе зібрав из прес ,• Від імени пресозого комітету а
ПалЙИук. Разом $1.00 >ий фонд С Кншвей $2.70; М. 1-а Кирклеид Лсйк. Омі., п,кидаємо Вам

То» П.хяф І злзич? е зібра» на пре «МІПЧИ СтельМмоняч $2 20 |>з- почили» переказ на сум з $*,.70. то
Cf.il» фонд 1. К ,Лісник $2.00, Il І на* «ом SL«*> , прид,' ;н ■ а мкаці днсгопзл «де на-
тик $1.5і>; И ІаЛ.іНЧЗЕ 50 Ц., II Но- То» Т. Г?Ш?.1 ЗІбрйй ИЗ ПРССЗВНЙ Ш‘1і Преси
*«аж 10 ц. Ф. Тодорик 5 ц. Разом фонд. 11. Баран»*» $2.00; Т Гзш? Зібрано а,л передплату і пресовий

... , SU», по 50 u О. І'?шзл. д Вішзк fr'*11 *N ' .
.*> V Гипч* зібрав на пресовий | Кобевка; по 25 u. І Г>ш?д. Н ,д« '{'Р'лп.іаі.* > П

і*МЖ,Дп А 50 *“ *■ •І0**.® и .Тушу». ІІарасЕ»-Гушз.і. Палата 14 -лж™1”11
по І0 п. п Височинськнй. В. Кчжг .... , ф Конзатвік Ф '.-і*і,-1 *,\і Передплат» ФЖ _■Е. К Сіевщькнй. Н. Мізер. IL pv КодакТ 1 Сзпровнч І Н,и„Т.г"» П -уга .ї»; «5 -55ЙГ- '
змовсьїнвлі Смнат В Л^зж 15 п К .Ькезеп. С Мир**,,»,,. І . Опінка. І 
lÎK ,u,“t іо Г разо. І?» Стельназовнч. Разом $10.50

3. крема на лісів по 50 м. з.? ожили Наокреч. зкти з.і„а.,,з„ нз прес- п $; оо
І Боюк. М. Товтрівський; І. Kocivp »нй фонд по $1.001 слідів,чі С Дами Тов. Василь Непкж зібрав на перед- 
25 ц Разом $1 25 і люк, А. Галкж, І Німцаи; по d0 ц.: II платх $14.00

Прихід з підприємств на пресовий ! Попенюк. А. Нові*. В. Касперчхк 25 
фонд “УРВ* $150.00 ц. Разом $4 25.

Всім колекторам і жертводавцям 3 підприємства на пресовий фоні 
щира подяка. "УРВ" $124.80

/

передплату "УРВ". “Робітмит* і “БМ" 
$18.00; пресовий фонд -,УРВ" П 
Г>аган 50 ц Н Годінськи) 2Ь а Рз*

ЕДМОНТОН, АЛТА. $18000
htu

Дорогі Тоалршт'
Від Імеии прес«»В4Я<» комітету к ЬЛ- ),>м 75 а. 

м<#июи, Аліа іИФСИаіаю Вам чек на 
суму $774 70 Ш гроті ми придбали р< 
в минулій листопадовій кампанії ил ц_

51 50
*»***:^^4Нтничо-ф.і|>мерсьій-» ш»еси Тов Г ІІічко зібрав на передплат)

Зібрано на передплату і пресовий JJ.OO; на пресовий фонд по 50 ц. : В 
фінід як сліду»
Гкреіп-тата “УРВ*
Передплата “Р< латинці * . .
Передні..і і “ФЖ"
Передплата "БМ"
Пресо,іий 4» ні “УРВ"
Прес-лий 4«.hi "Робітниці"
Пресовиі фонд “ФЖ" ..
Пресовий фонд ‘БМ* ....

1100 
161 70

Тов. Ґto. Галіцький зібрав на пе- 
дпдату $29.00, на пресовий фонд 
Кульчицький $1.00; 1. Сорочка 50 ц

42SO
4.50

$%770Разом
Збірка на лісти на передплату і пре- 

, совий фонд “УРВ";
Тов Іван Кіцул зібрав на передпла-Хома, І. Гра нас Разом $1.00 

Тов Іван аМидрига зібрав иа пе
редплату $12.00; иа поесоаий фонд 
Н Попенюк $1.00; по 50 it . С. .Матій- 

-• 152 ЧУК, Ю. .'Іипковський; М Паславська 
35150 25 ït; H Н. Ю ц Разом $2.15.

‘ ^ £ Т-»и Микола Хань обрав на пресо 
». -5Б' ний фонд : Н. Хань $1.00; IL Попзвич 

?5 25 u І*азом $1.25.
—-—-■ Тов. Іван Манлрига зібра» на не

І*іhim $774.70 передплату $17.СС; н.і пресовий фонд
і'бцж.і на пресовий фонд "УРВ на | Харагнікевич 1 $2.00; по 50 ц : Н 

концерті ’/) -тисгоіиха, м. р Пав лик, П. Довіаннк. Разом $3.00.
По $І0/Д> Відділ ТУРФДім. І р> па Тов І. Сагайдак зібрав на перед 

КІІК ч 2, Відділ РіТ; яо $5 00: Иров- плату $7.00; на гціесовий фонд Т. Са 
ком ТУІ*Ф. іім, В Р. Гересьо. В І ав- гайдак 50 ц. : С Романюкова 25 ц Ра- 
риля к. М А Мокрій. Н. Сїефанюк юм 75

$27800
88.25
1900

Тов Ф. Томчишин зібрав на перед
плату 4.00.

Toe. II. Релушка зібрав на перед- 
плату $8.00; на пресовий фонд 

Переведення листопадової кляпані пхитка $5.00: М. ЛубецькиЙ $2.00; Д. 
в користь нашої преси було досить Юрійчук $1.00. Разом пресового фон- 
успішне. коли взяти під хваї) тс не д> $8 00. •
рішне безробіття. Всі тутешні робіт - j Тов Іван Марковськнй тібрав на пе- 
ники і робітниці длже щиро віднесли ред плат у $16.00; на пресовий фонд 
ся до пресової кампанії. Ухвалено б у І. Марковськнй $2.00: І Крайдуба 
до на зборах пресовою комітет^ що- $100; 11. Г«зврилкж 50 ц. Разом $1.50 
би кожний член і членкиня наших ор Тов ,1 Кхсек зібрав на і^редплату 
галізацій бхв обовязково прнехтнии $2.00; па пресовий фонд: L . І Коваль-

чхк $1.00; Я. Иетрнна 50 ц. Разом 
S1 50

П Ре-
*3 товариським привітом, 

За пасовий комітет,
В. Глуханюк, В. Ємчук,

секретар.

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.

Дорогі Товаршія!
Від імени пресового комітету в .

Летбрйд*, Алта.. посилаю Ва» почго- «а підприємствах,..ш*, мали»»ід6?іис«

НІЕЕ?,Е'ЕЕ'Е S^'ESJFbEHÏпреси. вариш, і юваришки охоче сповнили і, е2 зд р ' д u

1 SSS‘::SS SSsS üWœîëxW
ІкрежгшАж -ФЖ- ............................ -26.00! за що коиітет складає щирі подак» ,5 Раз ,м К ГО
Ііеретіаіа -БМ" . . l.fa всім жеріводавиям , також т*.сш тим т,» с Кннш ,і6р.ів На передпдаї?

рссфоид 5РВ з підприємств 125.00 товаришам і товаришкам, ще брали $17(х*. на „ресовцй фонд: С Кннш
пресфонд 5 PB з кодскіи .... 66.^2 участь п Підприємствах « твоєю *.:»• $2(Х); ц. Новаковський $1.00; Б Три

ц-■ —— МГОЮ працек, причинилися до доти- jo тт : М Парастюк 25 ц. Разом $1.75
, ‘d34,M ................ $4аі.8а. мої н нашій дорогій пресі Тов. Т Мохорх к зібрав на пресовий
Імена жертводавців на пресовий Хай живе робітничо-фармерськ по 2,5 „ С. Бузько, В. Дороса,

Ф°и/А„. .. п преса Верзеня, В. Корпяк, О. Чернечхк. І
KrC n»r '«^MeCCbKU За листопадовий комітет, Мх j с. М Домени. IL Котлей. Д Юрій-
V 2"азоо»ща$2(Х)С П Тттсїкщ " Блаженко. Н. Наторняк чук; Т. Мохорук 50 ц Разом $275.
П Sf н к • . Ф п' голова. секретар Т-& Насидь Непкж зібрав на не-

О1мЦЬКИЙ; Гт-$100:Л — педтілап $4.00; на пресовий фонд по
йЯКЕ. д гІМ“ак- Л '7Т*- <1.00: В Непкж, О. Непкж. О Бадек
иич к п ' ііпя в їш ,Д К) САСКАТУН, САСК. ............ Я.оо.

U аї- в- -“її1 V К> Toil Мих Ііарасшйс зібрав на ne-
«а'н. в р/тманкж ССколярчук °Ю Д.»Ро.а Адміністр:,,,** ««ГЙ! KW MtaST
даГ 7' Фед,цїякЛ75' ті■ ' * поИ.У)*ц -^°я" і катуй, ' Оіск.." ттстьтоні Кв!тм' штч'товніі | Ц k'fc

І.ткж. А. Колиска, Л. Бодсховськи». Н переказ н і сі мі $424.51, що „плині - Г?і. С Книсн 25 ц. Разом пре-
Коляска. Т. Бойківський. Л. Ko- ти з пресо...... кампанії и к «ристь на со",,,° з|6юн
лісник, С. Гвозд, II. Лутчак, Д. Стін- шої ........................................................ ... $ГіЮ ні претвіп Фондам
ю на. А Буковий, С. Куровськнй, О Hn.iwy.ip "ередпалт? і пресо J'i,17 ,11*14 тк 25 ,т Р ,зом
Романюк, Ф IN ножа. К ). Стаскж, К вий фоні, як слідує 1? цілик I. шведак 25 u. І азом
Кітвіиька. М. Калита. К. Бойда, О Передплата • УРВ' $146Л0| * , .. м

Ш Сп,,чк«-1 Ирєяфп-^т.і ••Робо""™' :{}•*! І Ішіас, кж' Разом' $1000

П. Шшіки. А. І наткж, 1. ULicmko, і Передплати Ф/К ................. 11.00 . • .пвиа
I имчук, О. І Іашківський; А. Кобіз 4.5 Передплата "БМ" 10,50 еід/vqr * Ф »
II • J- Товт 32 ц. ; І. Лотос ,'Ю ц.: по 25 І її есоний фонд "УРВ" ............ 177.7* . |\с.м жеотволаниям і кпвєктопям
it: II. Иоламарчук, NL Бітйчук, R. Фцй- Пресовий фонд "Робітніші" 2.8'і п , ІК * * р‘ '
чук, Мироник. І. Ґросул, А. Микла, І Пресовий фонд "ФЖ" ............ 4.10 ‘ о товаоиським поивітом

SSbfr.SBSK *- 3szssss? •
N. Фойчук, Н. Даиилкж. А. Потоці,кий.
Н. Вовк. К. Роман. С. Гонезий. А. ,Са- 

1. Товт, А. Гал, Ф:* Рогалий. II 
Калита. Ф. Дідух. Р. Болеховська. В. І совий фонд 
Бслсховська, К 1Іеі>енко, О. Болсхов- Тов. M N 
ська*. К. Коляско, 11. ІІашківська. || плату 51.50.
Коляска, II. Паламарчук. Н. Ведмеди- Тов. Я. Коиім.ш тібрав на перед 
чук, О. Паламарчук, С. Сопко, К. Коз- плату $2.(Х)
нкж, N. Бріозі, А Саврич. -Цибуляк: Т-ка Те'кля .Василько зібрали на не 
II Тимчук 20 it; Д. Чолак 15 it; по 10 редплатх $12*00

_ Дороіі Товариші! u : Т. іМкда, Р. Рротола, И. Мат із, С. Тов. Г. Моливкиї 'Ібр3в% на перед
Знмбрик. Н і. N*nхрвн U. k^vaoutvKji Н Від (мени пресовою коміїегх поем- Олшк. Разом 66.82. , плату6$11.00
Яцнипін; по —> Ц.; І- ІІавлюк, N. Мп- лак) Вам почїовий пе|>еказ на суму Всім колекторам і жертводавцям Гов. С. Кальмуцький зібрав н і пс їнк
сляк; по 1C it: N. П І Деписовськіи». $40.1.7?5, що ми зібрали в місяці листи- шира подяка • редплатх $26.(Х). Передплата "УРВ" •.................
Разом $6.2а -, . паді на нашу робітничо-фармерську 3 товариським привітом. Тов. В. Ліліцак зібрав на иередпла Псрчдплаї.і “Робітниці*
етТГ ° ° пресі За пресовий комітет. tv $4.00 Передплата "ФЖ".................
»,ьо- , y **■« хдсксеячш, два- Зібрано на передплату і пресовий В. Бойда. То» Т. Світик зібрав на передплат* Передплат,, -БМ-
сивця Т Курбаи. С Пертт. Ф. Оме- фнид ик сліди --------------- $1.00. „л ІІреопиЙ фонд *УРВ‘ ....
Кшніп!.»ні^>фК£Г«е‘ н* іИг'тс- т Чередпдата "УІИС - $48.00 і/ппмрн д пт» Ні. Крени зібрав на передплат? Пресовий фонд "Робітниці"
Квасніцький , ...етик, І*, міг..? І [Ісредпдата "Робітнищ ...... 24.50 КОЛМЕН, АЛТА. «200 „ іірсс,ший фонд “ФЖ"
М?н“г С Рчи.мДїм *■' " ' Передплата "ФЖ" .................... 2Я0 Дорогі Товариші: " Гой. К). Яиіцький зібрав на перед- Пресовий ф >ид "БМ"
ЮД,УД U?nn, М Стооїч Передплата “ЬМ ................... 4.W Спільний листопадовий комітет у плату $6.00. .
$100 Ф Воркун 50 її‘ по 25 и Др Ресовий фонд ■ .• ••• 20J критських ртАбітничих організацій, я Т-ка А. Пашка зібрала на перед Разом
Кікнк І! ■?’’.Ісськін 20 її Ресовий фонд Робітниці ... 1.25 кі гуртуються при відділі ТУРФДім в плату $100 КОЛ55ї2РВ*
N Гуі'іх іцк 15 h разом $>15 Пресовий фонд БМ ......................22.8» Колмен, придбав в місяці листопаді Тов. В. Шаліц зібрав на передплату ; передплату MB

Том П Воєвода обрав' 11 Кости $403 75Г3?;45 лля наи,ої пр€СИ $11.00; на пресовий фонд: В. Шалій „ J' '1'А £Р°ЦЬКИЙ л,брав на псрсд"
нищ 40 и.; по 25 u. С Салєвнч, С То- м * 3 пресової кампанії представ- $6.00; по $100: І. Сікорський, І. Бив- ПЛ*ІТ
рейди; П Воєвода 20 ц : тю 10 ц : 11 Збірка на лісти на передплату і Пре- ляється так: новий; N. Мегельський .50 ц.; по 25 ц. ' смігЛгякалн к J,°P'li11 на перед-
Ґелета. II. Стан. І. К-топки, І Стокло- совий фонд "УРВ": Передплата "УРВ" .......................... $72.00 Ф. Ирох. h. Козловеький, М. Міслші плату $Л).ОЦ. _
са, В Кхрик, М Лнсяіі. N. Перчин- Тов. ,1 М. Слободян зібрав на ne- j Передплата “Робітниці" ............ 34 00,11. Скотінський. Разом $9.50. І о... a Андріящук зіорав на перед
ськьнй 1 Деммнчхк, Гр Якнмчхк; и • редплатх $8.00. Передплата "ФЖ" ........................... 13.00 Тов. Е. Бойцо зібрав на передплат)' ; "тЛліПй т 'ііа.,..
5 ц А. Отелец. Н. Мапчхк. Г1 Во- Тов І Волинець зібрав на перед-; Передплата “БМ” ................................ 1Л0 і $11.00; на пресовий фонд по .50 it: М. ' ,пі!. L,L;„!, «» f>«nn
лянський. Н МеЙлорода, І. І алінський » платх $10.00. Пресовий фонд "УРВ" ............... 182.10 Ворошек, Ю. Байляк; по 25 ц Д Ва т,.». .пніиі М ппигя і A.i-irvamw
Разом $2 25. Тов. М Савчук збірав не передпла» Пресовий фонд “Робітниці" .. 5.35 сілько. С .Дяків. І Бойко; С. N ... У

Тов. К К\ри.ік»к зібрав по 50 ц.: К ту $11.00. Пресовий фонд “ФЖ" ................. 5.15'шинський 20 it; М. Маслечко 10 ц. Д j Ù і .у* , 'цаЛ.,,., на пеоелгиа
К) рил я ж, Гр. Симовонюк. Д Кнсели- Тсв. Д. Чорненьким $ібр.зв на не- Пресовий фонд “БМ"   9.35 Ковальчук 5 ц Разом $2.10. tv SH00 1 передпла
чуй; К Гаврнлюк 25 it Разом $1.75. | ред плату $4.00; на пресовий фонд Д — -------- Тов. М. Рогоман зібрав на перед т . м Нагіпний зібозв иа пепея-

Тон 1 ІЬдборл чине ький зібрав по Чорненький $1.00; по 50 it: І. Осад Разом ......................................... $322.45 плату $44.00; на пресовий фонд н llllTV«8 00
.50 її І І Іідбирачнікькцй. В Визио- чук. І. Дячннськмй. Іатм $- >- Тбіркл на лісти на передплату і пре- ' У2.00: Ю. Па вчу к, І Никол.іИчхк; І тон я МойСн>кзіООав на пеоедпла
вич. гю 25 н А. Радомський, К). Реї- Тов. ІІетро Михайлюк зложив на пс- соний фонл "УРВ”: Кальмхцький $1.00 Разом $5.00 1А70О ' * *
нан. Робіїник. В Мархсик 1>.іи>м $2 0) рсдпл.іту $8 зо на пасовий фіни т„в Польський зібрав на перед Тов В. ГаврилКів зібрав їм перед роп С. Унгхінні зібрав 
*.Ті,н  ̂.Та вата зібрав : О Іванек $1.00. плату $3.00. \ плату $8.00: на пресовий фонд : А. Лах пгих «700

ік. «val-; *.xsa-S":îуу4 rsrpv.- sgt-вАґ Лтйле їяа»““1 <—• » ^ к£ й&г —
25 Г; Н. ЧсНгїГеЬта°МТ*по »ТГГ * Тіж В Головач тібра» ип передпт.т T°e. І. Нагорни зібрав на перед 3 підприємств на пресовий фон: Г{бірка иа лісти на пресовий фонд 

Гжігтхніїїккмй X lMnVm.it .1. Гвіртх. tv 416ПО* m поесовий Фон і по $200 плат3 $4.00; н і пресовий фонд по 50 чистого доходу SlDl.l.i. колекта в к< УРВ :
,, ' і, Л ие і, і u І'., і * ,. н В Г <1 (Л u- І Наторняк. А Е. Іуарард. II. Рі вертах на концерті $12.40, колекта н Тов. І Иісик зібрав по $1.00 І. Ву-Тов О lHHTioHmJfl “іб„,» I I, feZ’eeo ■ '• нтльді. Il Р. Ф ІІе.ти. В. Дутед. А . концерті. Ю листопада $17.00. кжтєк сик. В І-о.атнн; по 50 ц М. Маршал ь

лак .15 н В Квасниця 15 ц Разом Той їржорШ Ткач?к зібрав на „в-.Медммж. V Мйсліцьквй; Л. Ілащук 40 ти зібрано на ліси $25.60 М- Чмінда. І. ІкіИчук Ю^едпвич.
5С IL редплату $2000; на прссоеи» фонд н ; по 25 н.: Ф Тресков, М Андртщак На концерп 9 листопада зложили | il. І рииїв. по û U.. В. Ьойчук, t

Тов М Майовський уожив 16 н. по $1». В. Кпнвенчік. Г. Лінів. На- Л. Глібчук. О. Колесиш. І- Ющак, ( слід? к.чт товариші і товаришки п* Евч?к, А. І ринів, IL Кащтйка. А. Фа-
Л підприємств І розітранок влаївго- дія. В Б ; по 50 u. І Ткачук, В. Ста- Ваврикан. І. Антоненко, В . Гарі T.. К? $100: it Пристані. M. І. Купченко, І м ♦*•*>“. Н. Ьойч?к. Разом

вами ж ві.ииамн ТУРФДім. Жінсскціі. скж. II. Ви кал» ж, С Остапів. В 111а- 'іре, В. .Тесняк. Е Лесер, II. Кості,,:»*» Сорока І. С Онніненко М. Кравче, ' т и г -, ..
Секції Молоді і ІМТ втілим? то на пре- рабіра. Безіменний, Ріськ.,. Н Зібик. * Варута І Ліньки» ,С. Патик, 1. Ko M. II. Лупни; по 50 « В. Фостсй, М н . /Ï S-Ü*, п к™
совий фонд "УРВ* $210.90 Разом пре- С. Грач 45 н . 4. РоздорськмД 40 ц . лєснік. М Вірста. М. Підручний. І. Рогоман; по її п І. І рипни. І. Пер / уршшак. . истровсьиа. її к >р
сово* фонді $.151 V! • по 25 н М Москаль 3 Донин. К лвада; по 10 u. L Ґарден. М. Ки* неровський. І. Онишенк >. 11. Лутка, Т ишькия, в т?дрии. газомети

Всім жертводавцям і колекторам Бідова. Г С.іткар. А Двіжона, І. Во- ськнй. С. Корний. Разом $9.70. Васи.тка, C. Kai. II. Рихва, А. Кр *- , І' 'Я* м.1...
тнирл тт * «яка. гончак. П. Блінищік. В і'рідецькнй. Тон. А. Лір зібрав на пресовий фонд пельницький. М Онніненко. С. Кар- ! „ ‘ ; v „ж. ",

В. Мурашка. Д С.ієвич. В. Бара тин- "УРВ": С. Кишвей 50 н.; по 25 ц. П лаш В. Б Д.. II Костреба; ио И ті Si ,, hïïnn”'
ськнй. Безіменний. Безіменний. І К? - Адамець, І. Адамець. А. Кор, Л. Ба- Ф. Ьалешуи. Н Жеребецький. В. П 1 Ті„ г НивиФот » тібпив no Vi „ 

В- Чортик. Разом пресфонд . льон. Н. Надорняк С. Понделіи; Безіменних и ковертах біло $2.10 Джек ІЬоли Гр,Тсе'р,; по ?5 ц.; Го„р„(
$12 6Г- Із ц М Ьарута. П. Сиодяк; по 10 ц Газом $12.40 І оосспі X Феменко M Кріса С Беї-

Тов. Василь Шкакович зібра:» на пе- П. Ющак. І. Урбаика. Ф. Барута, М На концерті 30 листопада зложили ! .н’іідгн С Ни'киФопхк *Н Кої 
гедтілат? $900 нт пресовий фонд: В Балах, І Споляк. С. Ваврикан.'Разом » коврети по $1.00: І Николайчік. Н ‘«o' 10 ц- Н Іивзю, В
Шпаконич $2.00; В Петри* $1.00. Ра $2.90. Стефанюк. Ф Гриичук: по 50 it: І Скообот. Разом $2.40.
зом $1.00. Тов. М. Гуцхляк зібрав на пресовий Ь^)йко. Ю Яніиькнй, А. Бойко. M j<H$ я Сякллюк зібрав: А Криво

То» -И Грулпс нбрав на перелила- фонд М Гхихляк $2.00; по $1.00 Р Лис. Я. Ростун М. Рогоман. Ф. Ht кхльський $1.(Х . В. Франків .50 ц; по 
ту $6 00: на пресовий фонд по $1.00 Ріналд. IL І. K. К. Петруняк; по 50 ц рецький. Я. Кошман. І Насідка, М 25 ц. X. Каштан, Мартис, І. Козаке-
N. Палик. и Процик. по я И»: П | Оякліцький. А Забранеька. Л. Я- Ьілецькнй; по 2-5 ц.: М Покіиброда. ГИч. Разом $2.25 «
І рхлік. П. Семків. м (опик, А Іш- j ворський. С. Гаталиік. И Пцік; по Л- Шелеп. І. Нернер- -чський, І. Бочон, Товариші .'Іібич і Ьоюносюк зібра-
пович; по 25 ц.: Заставний. Т При- 25 ц.: А. Кобач. II. Сирота. Т. Гюс, І С> Сарансцький. К Крістіян. К. Юрій ли: II Ьоюносюк 65 u.; IL Романчук
сов. А Здибим. Л. Ilenc. II Верни [ урін. С. Антробус. Н. Апгонек. В ,,чк. А. Пернеровська, І. Гадайда, М 50 ц.; по 25 u.: К) оЧрнобривка, N

« Технович. і Ьикаляих; Ли ;і,сняк радом $9.25. Кульпак. Rrf, В. Калин. Ф Гначев Ma дюк, N. Трохимчук; Д. Чучман 10
міць кий 15 it, по 1. u І Ф . І. Пі- Тов. Д. Глібчук зібрав на пресови.і ськнй. І. ГрицТк Присташ, N. Шастяк ц. Разом $2.00
зом мб.lu. фонд* Д, І іібчхк ЗО it*
е-Тов. -1 Тошк Jpvaa ^передплат) ; 25 ц разом 55 ц май С. Галіна Ф Шуп рик; М. Іван Т<»к А. А дам зібрав: Л. Ьоер 50 ц
„ Пресовий фоцд. І Гомак 5» Тов 0 ролик зібрав на пресовий ; ч>«< 20 ц.; по 15 и : М Свігик. Місько С. Шира 40 u : по 25 It: А. Адам, 1
м' ÏUmWiÎSÎ* $150 4ишл ». $100: О Ролик. ! Давала. В А. Пашка. тю 10 п : П В.. М Дудар. Ада» Разом $1.40
и^деиек.'. шмлшимл Ралом $150 Б>Рн„„сь„„й , Т*онеико: Д. Коро. Кери.тнк М Іваник. II Шинклруь Т* в В Бойчік „брав П. Солодкий
<,СС? на" нжсовІнГф.™. 25 .! ,к'11 50 « ■ т •">!» » u. Разом $4 75 С Ягель. Г. Шербак. Т. Михллк .і, і 50 її : но 25 и: М. Ролинюк. М. Бо».
М Іепій І Сгрхк рцом V) .Г Тов й. ІІівторакіївський зібрав иі Григоришнн: І 1 аред 8 it; по 5 u *>_. L Ьойчмс Разюм $1.25
тІТчДи пресовий фонд н*. 25 н П Поль Ланилвж. ГІржітни». Д Брелнй: Без- Т-ка В. Багам зібрала ви М. ІІиша-

„ні фонд 50 щ ськнй, Ф Тресков. І Повне хович. Ф іменних $1 72 Разом $1700. «$!.«>
Тов Іван Скирнта іібоач на пресо Ьартосеїич. IL Іінмбалкгтнй, L Наш Всім жертвод.тніиМ і учасникам Тов. Ю. Мадрига зібрав тю $1.00 

вні фоіл і Онр-^ ^ц . П * й ш ковськнй Ран,м $150 нтдприємев комітет склад.,є шир ^ -а, Сішннськт. В Ь*данх,к.

С Івтннитии. Я Козак, К Іеніс І Б Toe. М. Фербей зібрав на пресовий под.кі raf™ fr“ „а і Генкків 5Г
С Ьпев тс С. Т. В Осадепь, А Баса ! ^ -•» М Г За "Р«о»и» «о.і^т, 25^ І! Кр^а. В. В-,»то.нч

рлвор. Г І!.. ( Мамчур. І Скотніщ. Разом 50 u М Рогоман. секр і, зом tl ш
ки»; по 10 ц: С Саофчік. Безіменний. То» М Блаженко зібра» па пресі - ------ Т„ч "і \нлічящук зібрав М Стає
К Біла. І Не чай Разом $465 . „нй фона по 50 н І. І один. М Ьл., Грег. Нан. н,„ин jg „

То*. Д. Свідик -зібрав на прес,шин *Шік-, Разом $1-00 Тов ІТезро І и» авич „брав на пр, На концерн дня 23 лжтетпала з.ю-
Фоні по 25 н. М Мотчак. А. Годик Тов 11. Сирота іторав на прес-ьит- t g J і, ,* фонлА^УРВ": 11 Інкавшт $1 00. ; ж тин на пресовий фонл слілішчі: Від
А Шевчук. Г В.ачн* Разом $1 00. фонд по 25 ц.: II СироГа. II. Цнмбалт- 25 ц |. | ,*,всьни. Я Араичік пт РЗТ » Келт.шн $10.00: Н. Короля,к

То». It Струя зібра» на пресовий сти*. Б Наяов. Г. Г. І аскоп. К. Сі ї- Разом $1 50. $4 .53; по $1,00: Г Чорнобай, то», і т-яз
фонл н Сірія 5Q а.: по 25 ц M,І аорт. М. Бабег. Разом SI-JÜ ------------ -- І Босомосюк; Я. МоАеіж $1^0; по $1.00:

Ф Боезайло; по $2.00: О. Шндлое Тов. M І Сохацький мбрав на пе
ський, ,М. Драймо, В. Доскоч. T. Т редплатх "УРВ" і "ФЖ" $25.50; на 
Козахівм'ї, М ,1аниш. Ю. Формує; М пресовий фонд "УРН" по $1.00 І Га- 
Ткачук $1 50; по $1 (J0: й. Слободин. малюк, О. Вільгот 
С. Козюк, Н Яшшіин. Н. Страісйчук.

Разом $2.00.
Тов. П. Куцій зібрав на пресовий 

H. Me леї. В. ПосТоялко, Й. Лутчак. фонд “УРВ": N. Куцій $1 00; В Коник 
М. Лупул. М Котик, А Мельиичук, М 50 ц. ; Н й 25 ц Разом $1.75. 
Гудим.і, К ) Комаров, В Помич. Н Тон Іван Нерес зібрав на передпла- 
Клапітхр, Н Ромаш, Т. Василик, C Tv $16.00; на пресовий фонд: І Не 
Чабан. А Лаїко, Ц Тимчук; по 50 ц дзедьський $5 00.
Н Коміра. А. Понур; дрібна колекта 
підчас концертх $8 25. Разом $101.75. І 

Збірка пресфонд у иа лісти.
Топ Ф Чамбрик зібрав: М Нова

Тов І Маріин зібрав на передпла
ту $8.00; на пресовий фонд зложив 
$1.00.

На окремі лісти зложили на пресо- 
ковгький $1.00; по .50 ц.:. Ю. Гудшса. вий фонд тю $5.00: C. K\ тій. II. Лелюк 
М. Кукучхк. ! Купченко; по 40 u д Драгам 25 ц. Разом $10.25.
H. H. N Тимчук; М, Стояновський імена жертводавців на пресовий 
35 it: по Ю ц.: Ф Тімбрик, О. Шани; фонд "УРВ". щр зложили свої жертви 
по 25 u К Зумій, P М. Аитонюк, С. на концерті дня 2 листопада:
Озеро, М. Пмтер, Н. Микитюк, І. Б6-

і

Г. Недзельський $7.00; 11. Лелнж 
литовський. І В. Кодер, М Фурггта. 55.QO; І Харапжкевич $3 00; по $2.00 
Й Антонюк. Ю Марусях, Н. Бабкж, І р Назаркевич Н. Пішак, В. Гаврнлюк; 
Р Стойко, H. H.. II В. Винним ух, Ф ц Церцімага. І Павлик, І. Гаврили»*. 
Терич. H. Н.; Ф Замбрик 16 ц ; по 15 з<лск | дУбен. М. Мостовий. І. Ха- 
ц. І Довганкж. П Семотюк. И За рапнікевич; по $1.00: IL Кульчицький, 
готе.тер; по 10 ц В Ільків. А. Кач>- | Гамалюк. А. Вільгот, Н. Хань. Н 
ляк. IL Будник, С Ьп -дий. Ф Мілєр. Попенюк. І. Мартин, N. Кхцій, М. Не 
С. Дейвсон, H. H , С. , Іорош. H. Н. дзельська, 1. Нерес. M. І. Сохацький 
В Мельиичук. С Луговий. В Жук. ь<,рХ х Касіян. В Польовий, Ф. Тодо- 
М. Кунець, Сімович. Петрик. Сейдор. Сюк‘ М Чикула, Кіиашук; по 50 ц. 
Ф Тапанський. Романчхк, А. Жалоба. | Ссрочка, Т. Саіайдак, В Хома І 
Г Пгвцайяо, В Токарський. Т Сімка. Гранас, С Матійчхк, І. Ткачхк, Ю 
Л Лейнііький, Ф. Харук, М Онух. А лСПкокський, Ю. Коник, Ю. БаГан, N 
Чорний. В Василевич, Н. Панаси»*, І Павлик, Т Довіаннк; С. Винник 60 u 
Китернапа, В. Хомик. В. Волосевич. І по 25 ц : Н Голінський, Н Чх ма, М 
Собкович. О Лівійка. І Тодорук, І. Иаславська. N. Попович, С. Ромаиюко- 
Дж. Сеіанчхк, К). Ком.цвів, ІЬднорий. вл д драГаН; І Тим«» 10 ц. Разом 
С .Гогард. І. Павлюїс М. Дишук, H. 55g 70
Зінчук. І. Вовк, М. Зел. Н. Крннецький. 4 На пресовий фонд "УРВ" з”ріжних 
О. Вшера. Н. Тими, А. Встрін. И Ні підприємств $170.69 
келеон, С Косонич, І. І віздак. Н Оме- Всім жертводавцем, колекторам й 
лкн-ік, О. Дениси»*. ! Алексейчік, І всім тим що причинилися До допомо- 
Клнмчхк, Н. N.. M. І орта, N. Іугнюк; ,и нашій пресі, пресОннй комітет 

шин - і- m г> 11 Н Дмбаш 
М. СсмковИч, М. Сабо, Г. Кілран, Во
линь- М. Всякий В. Пауш, В. Земба,
С. Днібхт ці,, И. 1.іи»к. І Іваиковський,
І. Поник, Н Стефура. Н. Панасиж. Н 
Потаїїчх ю H. H., С. Згурвац, М. .Марк.
Разом $15.55

Тов. M. Ko гик зібрав по $100: 1 
Вас юта, М Мак«жійч> к, В. Саков- 
сьйий; її» 50 it: С. ,'іворничук, <1*

М. Царисти»*, І. ІІікула, 
секретар.$424.53 голова.складає щиру подяку.

З товариським привітом, 
За іцтссовий комітет.

Збірка на лісти на передплату і пре 
"УРВ":

іакутпа зібрав на перед КЕЛГАРИ, АЛТА.Іван Нсрсс, 
сскіїстар.

Г Довгун,
, lopin і Товариші!
Від імени пасовою коміїсту в Кел- 

і ари. Алта.. посилаємо Вам почтовий 
; пере коз на суму $566.86, що придба

но в користь нашої робітиичо-фармер-

Вис на

і олова.

СОДБОРИ, ОНТ.

кампанії представляється1
$266.00

' -
20.00
17.0С

146.39
9.05
2.00

................. $566.86
що збирали на

Бої оносюк зі

на перед

З товариським привітом, 
Зк^прееовий комітет.

М. Драй у та, сскіхтар

ВЕНКУВЕР, Б. К.

Дорої і Томриші'
Від імеич пресовою комітету V Вен- 

кхвер. Б. К. посилаємо Вам почтовий 
переказ на сум) $554.19, що ми при-ь 
дбали в місяці листопаді для нашої 
робітннчо-фармерської преси:

Збірка на передплату і пресовий 
фонд, нк слідує

ira “УРВ"
Передплата "Робітиииі"
Передн і па “ФЖ" .................
Передплата "БМ*.................
Пресо мй фонд "УРВ" ...
Пресовий Ф нд “Робпниці"
Прессті# фонд "БМ"

Ik $192.50
62.00
1100 І Наюрияч По.іивкан. С Дяків, Т. Світик, Т. Кош- Ton. І. Чиборак зложив $2.00 

май С Галіна. Ф Шхприк: М. Іван- лг* * * ~1Л п с '4.00

17.00
4.70

$558 19Р ' >о.ч
ЗбІ**” » И! Itr'lf И| перс Utility І пре

совий «бгнд *УРІ<"
Тов huit Мідак зібраз нз передпла

ту UC
Тов Ількч» Ьеб зібрав на передпла

ту $17 00
Той *' М^зір*:ев«ч зібрав »«л перед

платі $12 f*1
Т кі А»’’: М »крій зібрала на перед-

мл»л fop
Т-ка К і Т-іонзвська зібрала иа пе 

редпла \
Тов Фітькай зібрав на перед

плат х $ ' (0.
Тев. itMKv ta І олінсьщій лібрав на !

à

■

г
JЧисло 42. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 7 КВІТНЯ 1931. Сі

-



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 7 КВІТНЯ 1831. Сторона 6
» -V- . ІV*\

4 МИНУЛОРІЧНОЇ ЛИСТОПАДО
ВОЇ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ

ДРОМГЕЛЕР-МЮ КЕСТЛ, 
АЛТА.

Матою і пресовим фондом, як також S1 00 
відіграно предст&в.іення дід назвою Разом $t 5С 
“Родині Щіткарів '■

по 25 ц.: А. Дідок. М. lis дяк Калиток, Н. Даішляк, В. Тарас ю*. L
11

Тон Ю. Кдшхк зібрав на пресовий

РУАН, КВЕ.
Дорогі Товариші’ *
Hu іменн пресовою комітет s в Р>- 

Від імен* листопадової о комітет s , ан. Кве посилаю Вам почтовий пере
нос вдаємо Вам почтовий переказ на кал на суму $267 00. ши наш Пресо* 
суму $410.40, що придбано в місяці вий комітет здобув В місяці листопа

ді для нашої преси
Зібрано на передплату і 

фонд як слідує 
$143.50 Передплата ‘УРВ* ..

. 53.75 Передплата ‘Робітниці" .
24 00 Передплата *♦ Ж *

. 450 Передплата ‘Б М *
. 77.65 Пресовий фонд ‘УРН* .
. 2І.Н5 Пресовий фонд *Р«>6.* ...

. ДЖ» Пресовий фонд “Б М.* ...
. . ‘ 2.U5

«лаштовано дві; Гов. К .1 он пінський зібрав В Рз
забави й з цих підприємств вплинхд< тлій »вський 50 ц . К Зійчук 25 ц Ра фонд: Ю. Вату* $1.00; по 50 ц . Н.
чистою доходу $50.00. ю* 75 ц Косщміж, Д РудеЙчук. іь» 25 ц О

На цьому місці прес ший коміїе Гов А. Юзнк зібрав .1 Мад>р25 В Намов. 11 Слободян, О. Мельник. IL
складає uutps подяку всім тим, топа А Юзнк 15 V І К.чіик 10 Разом 50 Ройчук, К) І'ере.іевмч. Разом $3.25

пресовий рншам І товаришкам, то брали участі Гин Петро Иорийко зібрав: IL По- .Зложили на пресовий фоні на окре 
1, пресовій-кампанії й иц.«з- со.зяї -• - (,». К. 25 ц І* 4,1 лісти 1 Ллпчук $2.00; В Г.і|ккюк

$1Ш0и праце в» помогли своїй робітиичо-ф.ф ти 75 ц $1 OU, IL Сорохвм 50 ц Разом У* 50
Л0« ' «‘ ікі-кій пресі Гой Л. Маїхр „Брав 25 u і ■< *ti*iïv ТУРФДІч нл пресо-
2.0і> %:.І Iipetstw* К..МІІЄІ. І ірк.шч. А Імиючкіккй .1 к.шшііч «f.K»»™ *'* 72

■ “II Иіяаїчу*. к MlH Луік*тч. "p*ty.u"'’ ÇS; -b" «““» «O
I F tiK рік і баї J lu риба ПІШІ» ne маюіь ежс
Напас.шш ,» 16 лЛтиШаа їло »>*>*''"« й іншими

Диррті Товариші’ , ---.іжііди н., иресиміи фиіи по SHW с.іі «■‘Йкращоїо йажанни не wuexit «aco-
_ .J*3*'** ---------------------- U'y Від імсни пресвойр комітет \ aoQj. ,*>“>'»і тснзариші: І. Гофан, II
Разом ............................. >5-10.30 Збірка на передплату N PB лаю Вам зщі з листоііадової кампанії ЬореЙко. L. Костик; по 25

Збірка на литім на передплату і пре- Тов. В. Маидрик зібрав на передлла { ПОЧІОВИЙ переказ на сумі $506 4'.. 11 ф Фурман. К Ін.шіцькнй 
соьий фонд *УРВ ... . як передплату і фонд на \ країні ьк мети 45 ц, Разом $5.35

Тов. Імам Фербей зібрав на перед- Тос. и. Бобовський зібрав на не- робітничо-ф«Ірмерськ\ прес. Зокрема їм «к ін зложили на оре
ПЛ£ГУ , редіиатс $17.00. Кампанія перевелась н нас досить сонній фонд п«> $1.00: І (Ніинікж, II

Тов. М. Юхим зібрав на передплат;. Тов. п. Каніимір зібрав на перед- хспішно, коли зважити, ідо тепер па Зниьо; іь» 50 ц.: II. Демчук. М. Т[іак,і
H'Vjy ну є велике безробіття. До дальшою л°: 25 u T. І ерура, М. СиалоЦь

Т<ж. h. Поворозник зібрав на ne- Збірка на лктн на пресовий фонд _ІбИраннй зале і .тої і нової передплати кий. Ф. Нагірний Разом $1.75.
ffy HJr пресовий фонд по > РВ . u. в нас сформовано постійний пресо 1 ліілприємств • на иі>есз>»нй фонд

$1 ТА»: Н. Делявський В. IL Никифо- Іов. И. ік>ві»ськнй іі6|ків А. Юр«- внц комітет, котрий візьметься шир “УРВ" $45.10. За пересилку почїову 
ряк. 7L Кошмам, О. Мелех,, С. Дани- вич $«- 00; во $ 1.00: 11 І І.иим.ір, І р д0 праці в користь нашої преси. мплачема^бй ц.

^ Ttr*ïK по Ê!®v ич'м rSî,Pe*a’. ^ ^•^pcAa’ lb‘ Зібрано на передплату і цресовий Пресовий комітет складає тиру по-
В. Павлюк. 11 .Чакар. В. Ьайрои І. Ті)- ник, II. Бобове ькнй Разом $8.00. - фонд, як слідує: W всім товаришам і товаришкам, иг|
біш. Г І аранчич, М. Кучма, Н Корбо- А Яхніцький лбраа ін> $1 00 „<редплла „*УИГ ......................$2Wltiil‘ ,u„ „іншк.ка ™ н иарисіи ,иЛі.ничи. W1

« ІЬ-ирозник. по 25 м І Лра- Аі. Яхишький. Т іініер, М. L ітцьиий. [|е|1едп.ИІа -рибиниш' .............. KI.S» фармерськиї преси*
Ган, С. Никифоряк, С. Стефаник, h Ьобовськнй. 1. Химяк по 50 и.. А іІеоелмлата *ФЖ‘ 'ЧЇАгі -, L .v,;,-,
Вал|н»ф, І. ЬоАчУк, Т. ІІа|іанчнч, І. Mj- І матюк, М. МнхаЙлюк, .4 Черняв- ііс,,еіиіаі і вБЧ" '*. > ... ,йкар Разом $12.25. ський, Т. Каземир; по 25 ц.. І. Гали У к. І|^5І ф<шд ‘УРВ^ ' : . . .'.'. 67.Ю '

Т-ка К Крицул зібрала на перед- Н. Морозкж, Ф Н )?>чук. Разом47.7о IlpeC(ilie фоНД -ро75іпіиц,' ! I'
ll лату $16.00; на пресовий фонд: В. Тов. п Кантнмір зібрав по $100. п пресовий фон і "ФЖ"

“ А: іЖ гїатМіншГм: Мар»цлк. h -^7 КАПУСКЕИСІНГ, ОНТ.

Ю Іванчук; Ю Бабмж 25 it Разом Мишкевич 11. Мандрик. Разом $4.50 т>п.,м «5064 . Дорогі Товариші?
$4.75. Тов. В. Мандрик зібрав: М. Силєць- чліпк і ні штесоїтч Фоні V РІГ ВІД. імсни відділу РЗТ посилаю

Тон. Н Данилиік зібрав на перед- кий S2.0C; по $1.00: В. Мандрик, Ф Чиюлн 'sZ.OO по <1 и<і і к ,.. пи Вам іючтовий переказ на суму $95.28,
плату $16.00; на щжсовий фонд по Питлєр, О Фаринкж, L С Яшан; В нюк і }>і)ВЛК'к Н. Пирижак V Феїіп- як РСДУйЬТаї з пресової кампанії її
$1.00: А. Зіииєвич, К). Ганюк; по 50 Ст« ниж 55 ц.. по 50 ц.. С. Олекскік Ф ’ Г rlv.,,.M’lx |> ии|, ж ІІ Чин користь укітатфіької -робітнкчо-.фар-
ц: Д. Андріящук, В. Ставковський, В Жагар, І. Жиимамчук. Разом $8.0-) - t | j- J ’ , ^ . х ме|кькт преси.

Tub. І. С. Яшан зложив на пресовий 75 ,, т, І) Vi С Ю „к < 'Наш пасовий комітет старайся по
фонд денний іарибіюк за- місяця не- j. ^ Санрук,-1 1 U шн ф .-і.м.к ммжносіи ітнин.пи иаленксну на ні*и

о.’ нічий, 1. Йдиьяк,' М. ІІІимкін. л' "> "Р-тя., ;і.і «инимічн.і кріт, яка 
Щепанськмй. і. Іирняк; „„ 25 ц М “"ч №•' Канаду, не минула й
Яроний. М. Шадний. А. іадорижний І"'""' «Ц'іеїт'... 11 и.іншжій и.іііцжі.
H. Павлюк. И І реіирчік. і Іпміїчік і' ‘ 'І'" і.пр> інк»ті.сн асе піше |.и-
II Флейцу, І Олексії,!. *£ І'.,манни,, впинпін., не .............................. як І
B. Санчук, І. І регррчни. Н Иіеічік, 5 *«•» » ................... ««"’
I. ШдборачинсккпЧ. А. І’оборецькц. 11 S Ітїьк-‘ -■'ін.Гніна платня wpv.iHK.iiaі.,
Млі іі it шин, II. І.ЦМСНМ. С Глдуїцак "a“ на нашу пресу
C. Рубанець, І. Ванлжхра, М ґалчц.ік 14 •> ‘ьіс. нашої np.mj, » -нирне,
М ІіжнаіцькнЙ, С І.ікна; по І« ц "|ччи ,ак:
II- Шкнарок. І Пшик. В Маї.пшнік Ч*-1".'.,,., У Ні .....
Разом «22.55. Персдплаїа Робітниці

З ПІДПРИЄМСТВ Н.і пресовий фин-1! "ГМ" ........................
Дорога Адміністраціє: J “УРВ” плинуло $45.3< І ^^Д,,ллм і»м ............
Від імени иреспвоїо комітету в .її Всім жертводавцям нік-сонин к.-мі реїф"іп і і з шдпри* і і

Тон. І Ф..рмос зібрав на перелила- ікс Ман., посилаємо Вам почюций 1er складає щиру подяку. Пресовим фонд обшпші
ІУ $•'(И,; ІІЛ пресовий фонд зложив переказ на суму $274.60. що ми прі , 3 товариським прпвіїом. •,м"м

дб.иіи в користь нашої української ! В. Ґлу ханїок. В. (-„мчу к
робіт ничо-фармерської преси.

Наші придбання іі|>едсі авлмюгься

Іороіа Адміністраціє!*/

1
листопаді на нашу пресу

Зібрано на передплату а пресовий 
фонд як слідує 
І Іерсдллата ‘УРВ* .......
Передплата “Робітниш"
Псредп.іата *ФЖ*
Передплата *БМ* ..........
Пресовий фонд 'УРВ'
Пресовий фонд ‘Робітниці*
Пресовий ф*шд *ФЖ*
Пресовий фонд *ЬМ" ...

ФОРТ ВИЛ'ЯМ» ОНТ. передплатникам нашої рибітнимо-фар- 
мерськОі HJMCH. як рівно ж щира п ая. 
жа тим товаришам і о жариш ким, ши 
там щиро й завзято праакнмли в ко
ристь схимі преси підчас листопадо
вої кампанії

Дорої і Товариші!
Від іменн яреезнин <tf еоміїету у 

Ф«ірт Нилмм, <>и. . Посилаю Вам н< ч- 
іовий пе|зекал н.! сум) $44$ 73. Що 
придбано к місяш лис і «милі я ЮлрИСТЬ 
маиюі робітммчо-фармсрької преси.

Зібрано на передплат \ і щжсивнй 
фонд як слідує 
Передплат., УРВ'
Передіидта 'Рибііншії' .
Передплата *ФЖ'
Пережиляї.1 вБ.Ч 
ІЦзеювий фонд “УРВ*
Пресовий ф<жд еРобітниці'
І Вмсовнй фонд -ФЖ“
І Ірссовнй фонд *ЬМе л..

М ІІІлб.іні 50
76:95 
40 85

ВЕСТ ФОРТ ВИ2ГЯМ, ОНТ..Ія пресовий комітет, 
Андрій Галичуц, KJ. Краківський.
голова.

пису передплатній, чи відновити пе
редплату»

ХаЙ живе |в»бітннчо - фармерська
секртар.

185 0b 
55 5L ОШАВА, ОНТ. $.1 ІЦЧ Ct-BHlT комітет,

.4. Савчин. серкетарДорша Адміністраціє!
Від імени пресової о комітету поси

лаю Вам почіовиЙ переказ на сум\ 
$264 04. шо придбано в місяці листо
паді для нашої преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд, як слідує
і Іередпдата ‘УРВ' ...................
Передплата "Робітниці’
Передплата *ФЖ*
Іе$>едплата *БМ’ ............... ..

Пресовий фіни "УРЬ*
Пресовий фонд 'Робітниці*
І Іресовий фонд 'ФЖ_* ..........
Пресовий фонд *БМ" ..........

9 (А. 
121.04

18.4І КОРВ1Н, Б. К.
Дороіі Товариші!

, Від імени пресового, комітету поси
лаємо Вам иочтннй переказ на суму 
$92.00, що придбано в місяці листо
паді в користь нашої робітничо-фар-

ської преси. -----
нслід з пресової кампанії розподі

ляється так:
Пегедплатн ‘УРВ’

і Косінк, Мтрежвдата ‘Робітниці" ...
Передплата "ФЖ* ..............
Передядата “БМ*.................
І Ііксовий фонд ‘УРВ’ ...
П|>ес<жнй фонд 'Робітниці'

323ft

Збірка на передплату і пресовий 
фонд УРВ*

Тов Дмитро К)рчук зібрав на пе
режило! у $7 00

Тов. І. (Хілфійчук {«брав на перед 
п-іату $78.00, на щіесовий фонд: t 
Калими»к $200, по $1.00: О. Ламдяк.
A. І кільований, М О.ііярник , по 5t 
ц В. Микифорак, А. Ліпка; по 25 ц 
О. І Іилиііш. І. Остафтйчу к. Разом 
$6.50

Тов. Іван Слобзідян зібрав на ne 
редПлату $І.(Х>; на пресовий фонд л< 
$1.00: II Мороз, М. Здебяк, І. Слобо
тин,
$500

-
плату $4 00; на преюиий фонд по 
$1.00. Ос Стечидіин, Ю. Ьучниський 
Разом $2.00.

Тон. С. lîeipaiu зложив на перед 
плату $4 ОС. на пресовий фонд С 
I It трат 50 ц,; по 25 ц: Я. Довбак, .4 
Казимф Разом $1 00 

Тон М. Кашмір зібрав на пеііедіїда 
ту $7.<Д»; на пресовий фонд їй, $1.00
B. Кашмір. М. Кашмір, по 50 ц : М 
Мелник, М. Гнмчук, А. Кашмір по 25 
її : В. Мельни*. А. Танасюк Разок- 
$400

Тон, Г. Федина зібрав на не|>едпла
ту $82.00; на іціссоний фонд по $1.00 
А. Маріииншни, М. Су пковмч; по 5<.

$443.7 $89>
50.00
11.ОС

1.5С
102.62

5.65
1.25
2.5'«

>29 00
9 00
2 00»
1 (X)$264.04Разом

Збірка на лісіи на передплаїу і пре
совий фонд ‘УРВ*

Тов Д. Ніжнім зібрав на передпла
ту $1750

Тов А. Рос пак зібрав на передала 
ту $-5 00; нл іціесовий фонд . А. Росиак 
$1.00; А Шевчук 25 u. Разом $1.25 

С іезік зібрав на тціесивиГ 
фонд но 2 5ц Г. Стезік. С. Зубляніс 
Разом 50 ц.

Тов В Мі-двідь зібрав на передпла 
ту $8.00; на пресовий фонд зложив 
$1 00

*‘ 4950
1 МІ

$92 00

ІЦ>есивиЙ фонд "УРВ" І підприємств 
$37.50.
Пресовий фонд "УРВ" зі збірки $12.00.

По $1 00 на П|>ссиніій фонд “УРВ" 
зложили: А Ку піні «. П Кудсєлко, О. 
І Інсар. Ф. Рнбачук, Л. Савлон, Н Іжл- 
кол, І! Кснд.і, В. Андрішак, (. Мсн- 

арма uub. по 50 Ц. .4

І. Бх дзик, Н. Слободян. Разом

Данилюк, по 25 ц.:. И Марчук, Н. Се 
мекмн. В. Мельниччк. Разом $4 25.

Tub С. Когут зібрав на передплату Весни $4 24 
$8.00; на пресовий фонд по $1.00: I Tub. і. РомаиіЬ зл'»жіт на пресовий 
Байдо. JL Савчу к; С Когут .50 ц. Ра фиіід $1.00.
»ом $2.50. З підприємств на прес фонд (ію об-

Тов II. івоиійчук зібрав на перед- ТЯІ не нию розходів) $4 >41
Всім жертводавцям щира подяка 

Л ювариським привітом,
Лл п|н-о.ітй комітет,

П Ьобог.сьий

Іжус.
Ра-

дк к. С
В ІІІрамек, С. Касск, В. Гхіічхк 
кім $Г2.(Х? а-.

Же їй видавцям щира подяка. 
А товариським привітом 

На іціесовий комітет,

Тов II Лулнк зібрав на пе))едпла- 
ту $12.00; на пресовий фонд по 25 ц. 
IL 21 у лик, О Чиженич Разом 50 ц.

Тов. II. Гніт зібрав на передплату 
$3.00; на пресовий фонд; І. Дячу> 
$2.0С, ію 50 п II. Гніт, М. Гніт; К. Бе 
зенап 25 il; М. Ьсзенар 15 ц.; В. Шу 
бар 10 ц. Разом $3.50.

Тов І р. Іяяайччк зібрав на перед 
плату $12.00; на щіесовий фонд зло 
жив 50 ц

Тов Н. .Іеревнак зібрав на перед 
плат у $6.00; на пресовий фонд зло
жив 25 ц.

Tub. Нчіснль Будчук зібрав на пре 
сивий фонд В Будчук 50 ц.; С. Гри 
чеиський 25 ц Разом 75 ц.

Тин Дм. Гарасимчук зібрав на пре 
совий фонд 
Ііоліч 15 ц.: Ф. Бойчук 10 il; К. Оле- 
нюк 5 ц. Разом 55 а.

Тов. її. Дзендповський зібрав ftv 
пресовий фонд; J.L ДзендропськиЙ 2С 
fl.; І. Струзік 15 н ; па 10 ц.: В. Кор
ку ш. Я. Цірка, С, Ярославський, А 
Біловус, Л. Майчос, М. Ликовськнй 
Ф. Гранковький 5 ц. Ра кім $Г00.

Тон. Зохдрій Біленький зібрав н. 
пресовий фонд ію 25 il: А Білені,кий 
Н. Гриневськьий, Д. Віснир, М. Дмнт- 
рук; по 20 ц.. М. Оленкік, М. Куріпка 
по 10 u Н Иоліч, І. Козуб. В. БоЙ- 
чуц, В. Гунькл; по 5 u. : І. Марі он, П 
Семан, С. Озікоіїсі.кий, Г. Паньків. Л 
Попадн'К. H. H., H. Н Разом $2.15.

То» Ф. Якимчу к зібрав на. иресовиі 
фонд: 4P Якимчук 50 ц.; по 25 ц.; І 
Неміч, М. Брила. Разом $1.00

На окремі іісти на пресовий фон." 
іложили: Н. Косіур $1.00: по 50 ц. 
Ф. Юськів, В Більський, М. Гара- 
симчук; іг> 25 u.: М. Ілишнн; М. Гор 
бацьо 15 ц

З підприємств Ми іціесовий фонд 
вилинуло $86.07.

Всім жертводавцям і Колекторам

і

плаї у $4 00; на пресовий фонд но 
$1.00: 11. Івоиійчук. Г. Ризюк; І. Юрій- 
чук 50 її. Разом $2.50.

Тов. К ) Одинський зібрав на пеік-1 
плату $9.(Х); на пресовий ф«жд: К). 
Одинський $2.00; по 25 ц 
цілий, Н. Сорока Разом $2.50.

Тов. Франко Ковецький зібрав па 
пег»едплаг\ $15.00;"на щтесоний фонд 
Т. Полтавко $1.00.

В. ІУоєвідкВ. Мандрик.
сек)>етар.

$20.0 
. 7Л0-

М. 3.1 й- ОТТАВА, ОНТ.
5'(Х) |і Лорші Товариші! -,

'Я),: Від імени пресової кампанії в Отта- 
53u68y,W* Онї. посилаємо Вам іючтрвнм пс- 

6 (Ї*);Д $8азт»м $224.<А), що ііри п'мнб в міся- 
«95 28 ДІі листопаді для нашої робііничо-фар- 

" ме4>ської преси
Іібраио на передплату і пресовий

ДІ ПЕС, МАН.
ц.<"IL Федина. І Гордієнко, А. Дутка 
Ф. Шабаїіьський, М. І ан; по 25 ц. 
К. Галіцький, В. Чибирак, В. Кожухар
3. Лаіічук. II. ІІ.щернюк, Ф. Стос. С 
Анюиюк. 11. Гарбуз 5 ц. Разом $6.30.

Гов. Осип Оліирник зібрав на іі(>е 
с*>вий фонд ію 25 ц. : М Mice вич, і» 
Керилюк. М. Вирозуб, І. Пасик, О 
( ліярник; В. Галам 20 il; по 15 ц.
І Юрчук, І Іахолжів, М. Дуда, по 10 ц 
Г, Цірка, І. Масяк. II. Мордам. Ра
зом $2.20.

Тов. А. Вісмінський зібрав на п$)е- 
совий фонд А. Ккіовський 50 ц.; пі. 
25 u. М. Коіут, К. Грииевич, А. Грипе- 

Разом $1.25 
Гов. Л. Кінах зібрав на пресовий 

фонд JL Кінах $2.00; Н. Ґущул $1.00 
Разом $VOO.

Тов. Тсодор Дутчак зібрав на ире 
сі вий фонд по 25 ц. Т. Дутчак, М. 
Мніїзак. М. Савчук; І. Куичинсьцмй 15 
ц. Разом 90 it ч

Гов К. Вирок зібрав на пресовий 
фонд : В. Гой $1.00; іш 50 ц.; Д. Бази 
на, М ДенсГа, по 25 il: С. Мельник. 
Т. Білик, М. Мо.іодик. В. Туні.і, А. 
Козира, А Мілєр, І . Летвенюк. В. Га
лам 20 ц. Разом $L95.

На окремі іісіи зложили їм $1.00 
М. Чобан, Ґ. І Ієна тій, д. Ницу ід Ра
зом $:$.(*).

Спис імен жертводавців на пресовий 
фоні 'УРВ' на концерті 16 листопада 

По $1.00 зложили: Д. Ііицул.і, Я 
Семеном. І. Козак. їм 50 и 
чук, А. Я «Орський, С. Иеіраиі, М. Ка- 
зимір, О. СтечиоіМн, І Плстущин, А. 
Ландмк. по 25 ц : А. Гриневич. М 
Мирлнк, І. Осі.іфійчук. А. Казимір. М. 
Марикон. 1 Дутчак, І. Кранець. А 
Грицйшин, І. Маскеиич, М. Супіювич. 
1. Стрільчук, К. Галіцький; К. Курій 
20 ц . по І0 ц.: і Го.мвацька, 1. К)р- 
чук; безіменних 90 ц. Разом $10.80 

А підприємств на пресовий фонд 
‘УРВ* $7458. Разом всею фонду зі
брано $124 48 Ріжиі )юзходи, як пе
ресилка і рошей і т. її $Л.44; остається 
щтесової о фонду $121.04.

Від іменн пресового комітету всім 
жертводавцям і колекторам складам 
щиру подяку.

50 ц
Хоч коло нас прикро й t оді було • 

більше зібрати, однак прирікаємо. іш> Ф"нд, як сліду»;
ІІе|>едп.іага "УРВ” ................

іі|»есі, на скільки будемо могли. Ііередлл.іт.і ‘Рибіпінці 
f‘ живе робітннчо-флрмерськл Передплата ‘«Is Ж

Передплата ‘Б. М." 
Пресовий фонд “УРВ"
І Іріч'оннй фбтгд ‘Робітниці* 
І Іресовий фонд "Ф. Ж 
Пресовий фонд "Б. М." . . ..

Т<ж. ІваН Андріящук зібрав на nj»e- 
соний фонд: І Андріящук $1.00; їм 50 
u : 1 Андріящук, С. Стефаник Разом як СЛІДуе:

Передплата “УРВ .....................  $67.00 іГоп ! Мажар мера, иа і'фесовиі, ||е^д[,1ата -К>Г)ІІ-н1щГ ............*І&.(Н)

mUO u М Мажар 'V Мажар" Разом ЗІїредіїлага "ФЖ " .......................... 42.0ч Від імсни пресншно комітету посиде ц ‘ .............. ‘ ‘ Передплата “ЬМ" ........................... Î.50 лак» Вам почіовиЙ переказ на суму

Той 11 Небога зложив на пресо- |IJPeco,,H? Ф°«д “УРВ" ...... 66.30 $223.09, шо.мн придбали н місяці :,и-
ru ,, Пресовий фонд Робпнищ .И.46 стсніаді ДЛЯ СВТМИ ЩНЧН.

Я жертводавці., м,о ,лиж„.„, ||і>«............ фона "ФЖ £«• «бра..........  .................................. ЬІНФЕИТ-ТНИЛОРТОН, Саск.
ешм ................... . „„есоьий фонд -УІ'К- І Іресовий фонд ЬМ ................... .'Н.,;, фонд як ,,,лу,:

....... * ЛНСТ°"аДЛ Радим ......................................... $2ІШ> №;,«•

Викула Мажар $5.00; по $1.00: І. В :«ірка на ліпи на «ерееюату і ире- 'j^Mi.iaia •* Ж, ............
Ьелякунсіїь. тов і т-ка Боймук. H. Ko- сокий і*.нд S PB : ' ; ' * м Л VPI -"
Л.м»кз С Ані ї ї П Сеоела 11 Нош- Гов В. Денискж зібрав на перед І Іресовий фонд N11.ЧХ Кормам Дібрала на не- |.|Г" \ «»»,............

О. Бі'лецький: ми М ц.: К). Іван- реди.їату $7.00: на преуовий фонд І Іресовий фонд І,. М .......... j ■юрано на .іеікгдіїд.мі і "інаовин фонд $1.00
чук І Костн.інж І Криму і Т Ііаран- .’І. Кормам $1.00; по 25 u А. Мартин, ... ",м фонд, як сліди

В Тимош, В Данилкж. И. Пер- А. Міклалсвуикий Ралом $1.50. ипма на містина передплату . мре- Ик-д.ілаї..
ковнвк О Михайла.к 45 u . В. Me її.- Тов. Н. Сигіиович зібрав на перед сотій фонд И И , Пеінагі кп.і
ничук 40 ц- II Волнак 55 ц.; по 25 ц.: плату $і.00; .... пресовий фонд по 50 Гіш " Сллнк . ІІЬрамара ябрд.йі Пікейний фонд NII.
А. аіінкеїчгі. А. Ті,моїй, ,1 Андріяиіук. ц.: Г Війко, В Михальцови'і. II. Ніс ,‘*tTÎwhhikh','C>uÎip н’.рі" і К ІІІев М,К'С'*' Ф""* ЬМ
А Ан .трусів М Семен... А Проиків. лепов, І Дениса.*; но .15 u : Ф. Ьол- І.иар.шімі V Шаравара . К И1е«-
М. Коляска." А. Лет. Е. Захарчук, І. нар. Т. Башу*; по 25 «.: А. Липка. С !У'Т ОеФ пж ' ' аїЛМ
Маковсцький, ТГ Береска, II. touip- п'І^Л^Їу-'м!^*' ш"н: "" 25 it М С.псп^овскпй. II
чук, Н П., T. К.; безіменних діа 75 ц.. кнмів. Іаюм ирсіфимду $19.5. К|(-2к u ( і т,,и
С. Бішновська 20 ц.; по 15.и.: Ю. Шт- Тої. А. Онншук зйі,к,в на перед- |і. Каміж. її Ге.іко; К. І и.ко 15 
і**, бедшеиний. бежмеииий; по 10 і плаї, $»Л0. на пресомй фонд. М „ „„ ,с , . х. С Рідка
М. Жащька, Ф. Be пас. 1.1. Ь ; безімен- Плавуцький $1.00; М. Фалько 50 ц. ,, < >
них на 95 IL Разом $'27.85. Разом $1.50. ‘т-ки А Ми,чин і Я Смик шипім

З предсавленн. на щтесовнй фонд Т„„ ІМаковський дібрав на перед. ш |1реіивпй ф„„ , г, ц: т ІІ.К,
-УРВ вилинуло М,.10. плату >26.00: на пресовий фонд: А. ,ц„нськи#. ц .|„р„,й. О. Филиичік

Пресовий комітет, що складався з ]{юфімов 75 ц ; пи 25 ц : М. Ьусько, ПО ю u | Вовччк М Винюнюк. (
9 товаришів і товаришок, мав до своєї я. Деменюк, М. Кориик, І Корник, И Мерешка І Кравчук Разом $1.15.
помочи ше 18 колекторів, які розіор- Буране. Разом пресфонду $2.00 Гою 1 Рев.ікивич зібрав іп іціесо-
нули свою працю по -вказівкам, чи t підприємств нл пресовий фонд вий фоні ц і 25 u І Пасічник И Ко- 
І.адше сказати по плині щтескомх. “УИГ $59.35. ростіль. М. Слободян Б Феріін.и 10

П.іян прескому оув вироблений в На. закінчення ск.іжемо, що най ц.; по 5 ц : 1. Курило. Д Семеїікж. Ра-
цей спосіб: Дромгелер, Нк ікестл, Мид- пресовий комітет старався всі ми си- .шм 95 її.
лендвей і Монарк, поділений був на лами поррацювати для нашої преси в Т-ки .М. Теі>етцн- і М. Корості.ть зі-
райони і в кожнім районі були ko- Mjc„uj листопаді, як також і потири-’ брали на пресовий фонд: М. Дубин! брав в місяці листопаді в користь иа-
лекторн, ши ходили не тільки до ne- ти иашу пресу серед українських $1X9: ро 50 ц. Н Гуляк. В. Козачен- шої робітничо-фармерськиї преси,
редплатників нашої преси, але дістали працюючих мас 11{>ес<нтй комітет за к<>, Т. Братко; по 25 ц. В Ластівка, Т. Зібрано на передплату і пресовий 
ирипоручення від прескому за и т и до юнш 1ИХ р»>бітііиків, то те не ма- І Ілошияськнй^ Москаль, М. Корост і.ть ; фонд, як слідує:
кожної хат в українською робпніїка к>ть робітничої іціеси, щоб стали не Р. Гтоіюж K, u Разом $4.60. Передплата ‘УРВ*
а ровітииці. Іовариші й товарнії ки рЄД,|Лаі,шками у, Іа цікавилися чи На масовім вічу жертвували на пре- Передплата ‘Робітниці*
колектори зробили те, шо їм було Іа|||ІЯМ po6iTHH40ï літератури взагалі совий фонд ‘УІЧГ слідуючі товариші: Пеїтедллаїа Д> W

ЯГ.'ЙГЛ Е: с*^1'ті:іс^=^мTS: ïUt«; иін^нГт" œ -^нж.,г,;Г„\ГГГ.ДГТГпяхЙ,рсГ -ВПНКПМ робітничою шир. ...................і М

не іакий, ВКІІЙ мав би бути. Та на цс д • • . , І Таран».*,,,М Коросіі.іь. О Бойчік,
склалась одна з голошиїх причин, а u 1 14 . а*’ ь ф..КІМ , м Меіьник О Фімипчук-хгт,.т- кпім Василь Пак> іяк. Роз-пія Оюродпак. г.. «гакнта. тельник, ч ■ и.іип >к

Ще ніколи так, як цього сезон. 1 ________ секреіарка. Ті||. „ зеі1ч, к а.евтвтвав 100 фен-
,майни мало не працювали Цей рік. - шчкрх і, н.і $10.(10,
е зас.р.шиючим роком для майперів ГИЛНРИ Н ( Товариші І Осадчук і М І жшський
не ,ільки і. Ліюміелер. але майже і. ш.а.іші, ... ь. жертвували на прес. $6.00. і иідіїри-

1 -|,,,м................. ........................ . і циїй Алберті. Коли нації колектори- .Іороі.і Адм.нісіраціе емств'на нпесокий фонд "УРВ" ЄМ2.
Імена жертводавшн. що зложили ходили хата в хату, то стрічались . Від іменн пресовою комітету носи- \\н поацнніалн шир., в лнеюпадовій 

на пресовий фонд "УРВ": такими висловами: "Я лоро*, робі.- лаю Вам почтовий переказ на с.м. кампанії. Відти па но 2 представлені,.
І Грабені, $2 (Ю: по $11X1 А Вср мичок, пресою, лн^лв. Ті читати, бо в $156.15. що ми придбо-іи в місяці ти- ..лашпжани 2 м.нцер.-міїіш н.

біцька. Незнаний; но 50 u.: .1 тинів ній нижча знайін вск. правду іа дій- ст.ш.іді в користь нашої прес*. масове віче і 1 .абаві . і.шиями
штайн. К Сомик, Д. Різник. В МаГас сну науку для робітничої кляси, але, .Вбрано на передплату . пресониіі оціх не би. такий, яки... комітет сло-
К. Ьабій, Т. М.ііійчук- Ф Кішинський що пораджу, коли я не маю одною фонд, як слідує: дівався
І". Попович. С. ІІашкевич, ."і. Грабен., зламаною цента. Якщо возьму оту Передплата '
3. К.Н.ІЯНЧУ к.35 ц,; по 25 ц Ф Касіян нещасливу "пейду " 10 15 доларів, то ! | Іередплата “Робітниці
Д. Марсиліє, С. А ник, Е. Мак.к. М. Бу не знак, кому дати і де м подіти." 11с Передплат,. ФЖ
ник. Ф Іенсьор. А. ,'іутка, А. Мороз щира правда. Так воно й е .ара. з -Передплата “БМ"
М. Андрусак. І. Пожариюк. М. Три тими, які не мають заощаджених гро- Пресовий фонд "УРВ
дикі.кий. М. Клсіянчтк. І. І Іашкевич шей з "добрих часів". А таких дуже Пресовий фонд "Po6i.HH.il
Ф. Харко. Г. Приймак. В. Назар. Г. мало е Я на цьому місці не мак. на Пресовий фонд ФЖ
Кит. T, Майдани*. І. Оробко. І. Зава- думці коюсь ощіавдувати, але ново- Пресовий фонд "БМ
лій, С. Сіебсль, В. Ксрнац. О. Слижук, лжу такі вислови деяких робітників
О Чабаїівж. М Смит, В Човбнгус. К **« чи о. щоб вл .«списи познайомити pJJlJU

іу каш. Д МусШню. В. Буннк. В Ma наших читачів з нужденним полижеш ^ на ЛІСІИ „е|к.д,ІЛ31у ; пін..
•УРСЬКИЙ. М Смит. М. Мойсей. К. Да- нам майперів в .Цюміелер і околиці соанй ж, ypHV
нн.іюк, К. Данилюк; К Музика 25 u ne Раз, подруїе. Ще й тому наводжу Товариші II. Кормило і II. Колодка
11. Мсльннчук 17 ц; по 15 и : М. Жул- ’а*1 с-това. ш,Ж ніхто не думав, іцо зі<іра.ів на передплаїу $26.00; на Дор*и.Адміністраціє
конський. М І рнмалюк. Т. Балабан, нюно року пресова кампанія л.і пресовиц ф.,н у; їх; н. К.ціми Від імсПи пресовою комітету в l e-; Разом $11.00
II. Данилюк. М. Торчнию»; по 1« ц ’“ь“ і ; то. І Крас, І. Гаврилк.к, по 50 мнлтон. Онт.г п.жилаем., В ,м иочтоЛ Ь в І. Маї.чук зібрав на переди ...
1 Мак*. В. Брови. М. Баранецькнй JL* Ltuùà ц 1 ^рівний. Д. Як,мчу к. М вий переказ ш t уму $212 02. що ,шли- і «ЛЬ; на пресовий фонд Н. .1
м. Буйка. № Сушник. Н. Грабове,.к., '^ГіХси йюму кожний к" ««P*»»». М. Марків. Г (..рівний, t нудо з пресово, к.,мп в корись «•*: «®» Ф ° Сакч. к. . L . l*u.- |-
В. Купька. Т. Балабан. Е. Сафянюк. „ в„ртком одно- Мнрош 11 Юрму ляк. М. Слободець наш,., преси «Є1‘ 35 аи ? » .Л-иЛ'Т
О. Ктнька, п Себасямський. І. По,. р ' нс°ї,4. йшти на ne кий' «■ Ьо-’одка. С. Фурлеї; II. Ко|> Зібрано иа передплату . пресовий Саламон В ІІІубяк. II Кіш. Ь
шок. А. Гладка. Т. Ґ., С. Г»ник. Ф Ка- Хшмя *и»ш “ мн-ю « ц; по 25 щ: В Хорт*.*, Ф фонд, як слідує g*-””1-"" 1 ЛІГ>к" Г К
лем. В 11ІЗР. к Даішлкж. 3. Касіян а оеип • хилити nu -•'ши,й- Н. Чсіиський. L Войціхов- Передплата “УРВ" . $115.00 ^ Маралд 13 il. по 10 ц * 1 1

к. 1. Нілі у рський. М. Себасянсьюій кііькз п ,зіи то одінЛ*і тої самої ха- «Муи*. Г. Гасюк; по 10 u А Коханий. Передплата "Робітниці" ......... 2S.27 Mfep. І Л«*Ж I- !-,buJ!,. * й" і,..,.,.і Ті н
ч'кмияомя ,и “ передплатою, бо цим о вимаїав 11 Л|о6ий' Ю Юрто* Иресіший С^їьраник, Н " Мартсяк. А Магоїжо ЇІосилая. К,м $4475. шо ми оба з
Л. Кряшми. В Щур, Д Мусіенк, „ptcxoM. що збирався кілька разів. , _ Пресовий фонд І обітниці •- <« н „,н.к ц ц I Si е|>. І. Дучзь. т. Спіти. >и ипитб ти на передплату і'
в- ІІреЛІ“г М 1 •“*"£»- **• 2plS,H" щоб провіриш, ЯКИЙ УСПІХ є іа чи Тояариші М. Шабаи і Д. Бартиів аі —Г~, Ц ц в СиГаловс.кий il Крупьіняи. ніжсовий фои.і і їм нашої преси,
ський, О. Сушник. .L Риняк, В. Дон вдійсносги наші кмекюри сповияки,. Крали на передплату $W.(XI, їй пре- Раз..м ... 2UXL ф Калиняік. a-, і u І ТеріаЯ, H Н Персдплаїа "УРВ" $2150
6ш>с, Г. Репеттвсььий. М. І а.ішиськиЧ функцію А що мало зібране еавнй фонд по $1ІЮ: JI Вартій*, і- Тов. Ф. фурман зібрав. Ф Ф\рм.«п г, «593 Лердпдат.і " Робіт ниці*
А. Лмтвни Н_Котмчі. Ф і енсьор, О ,роте», бо лише поверх ТЮ доларів. Шьапяк. М. Шабан. М. Вовшлог.- 5І4Ю; Гіжмишин 25 ц. Разом $1 25. >оі$ Гі> Кучер іібрав на пресовий Ііеидтьгаїа *Ф Ж *
Сл.ужнк. єМ- Трилінський. І Вале, У їо це тішу, шо проповідуваний 1>ене ськнв, по 50 ц.: С. Налєпд, T .U*»6.i. Тон М Колош> к обрав ію 25 u ф(>нд j Королі..к $2.00. Н. -М .лиїй 50 lkpe.tn.ui.і "і, М * .
Близьке вич А. І оменюк. SL С. М ‘добробут* підчас виборів, не Амдрусишим, М. Ржезнік. 1 Гай- М Вол.нцук, 1 Іванков. Разом 50 ц. ц - по 25 u Ф Мал.тшииький І С.і- М)>есфоіід ‘УРИ*
Коден, Ф. Оледян. Ф Харво. Ф. І лад- увійшов ще в ‘склу* Преском скла- я Берне* ; по 25 ц.: II Оплета. І Т-ка Ксеня Грож зібрала по 25 u Га'йик~В Knvna. М. Б. Лонг! Г. Ку- Пресфонд ‘ Робітниці *
кий П. С обестямський. А. .Ь'тка, Q ’ дає щиру 5юдяку всім ко.ієкіорам, а. Чвтрінчук, С. Марткін. 1. Стельм. Д. Я)*пико. М. Розаник. М Анє.и чс1) разом $3 75.
Сушник, Н. Небожж; по 5 а.: С. Ли- також і тим товаришам і товаришкам. Щ)к; по 10 а.: А. Гутка. М. ,’кмішк. Апеля І. С, Р Мальц, Ґ. Зіжме; «ю| jOB jj Рудко зібрав иа пресовий
твнн, А. Тммчуь, Шевчук, а Братчик які щиро віднеслись до цеї справи Разом $8.20 5 il Г. Бішляк. А. Ґ. Разом S1.85. ф»>нд тю 25 а. В Рудко. Р Іобри -^^мема жертводавців то зложили на
Н Охоцька. М Павшок. М- С-, О.. За гірес»>вий комітет. З підприємств ми пресовий фонд Т-ка Текля Тнмчишнн зібрала по де„Ь; по Ю u Н Ьниляк. P І le і рик. пресовий фонд "УРВ" по $1 GG: І Ам-
Кхнька. М Скотніцькмй. Т. Бадани. В. П. Никифо ряк \РВ'’ вплинуло $50Л). 25 ц Т Тимчншин, М Богом.>й: Р. у Тарасюк Я Мак уловим 5 ц Разом тинк,к, М. Світ; по 50 u А. Коваль,
Л. Грабовеька. Н. Грабовська. І. Ба- | --------------- ! На закінчення слід згадати, шо ту- зом 50 ц. 85 ц, І Аидр\сяк; В. Король 25 ц. Разом
лабан, П. Романець Разом $24 77 Свооггун, Сжск. тешній пресовий комітет дуже енел- Тов. П Луцишин зібрав по 25 и Тов М. Гнатюк зібрав н/пресовий $4 25 J

Всім жертводавцям щира подяка. г То* Іван Білий зібрав на пресовий гічно працював дія підтримки нашої И Луцишин, 1. Як міський; по 10 ь фонд М. К Гнатюк $1.00; Нейшене » 3 "Тпиаїтським привітом, /
З товариським привітом, фонд *УРЬ" по 50 ц : 1. Кравець, П преси Товариші, під дернктивою ко П Вхіяш. Годдай Разом 70 ц. К.иЬе 50 « Разом $150 > Іван Антониж

Пресовий Комітет І Мах омський. Разом $1ИИ » мітету. ходили хата-в-хату з> перед-’ То#. А. Швець обрав: А Швец»* Тов Д. Калииюк зібрав во 25 il: Л.'

іулон.ь секрс і ар.
$62 (Ю 

Ш60
и майбутньому шов допоможемо на

ТОРОЛД, OUT.І. Гарасимчук 25 ц.; Н 8 00Ха!»
1' >іюі ,і Адміністраціє ! 1.00

49,54 
.46.62 
25 47 
28.77

За пресовий комітет,
В. Клаичук. секр.

ріалом о. л............
Уяірк.і на ліспі на передплату

•ід ‘М>К
І айдейчук іібрав на гіеред-

$224.00
Дорогі Товариші:
Від імени пресової о комітету по 

є и:ин> І і і м peiniv 1 рошей л лис пий 
До-аїї кампанії и корисі І. нашої ире 
си. Посилаю Вам т.іраз $68.50, а ію

$45 09 
25.00 

0 8.00 
7,50

с'Щ]х
П.1ИН ?2tm

Тон М. 1 Іоіювіїк зложив иа ие|»ед-
Ііередн ) вислано Вам $190.15, то ро- плату $'>.00; йа пресовий фонд $1.00.

Ton. II. Богач тложив на пресовий

Тов. II. Якубовський зложив на пре- 
$4 IV і совий фонд 50 il 

•3,50 Пресовий фонд “УРВ* з підири- 
53 50 емсін $47.04. "

7.50 ’> підприємства на пресовий фонд
“УРВ" вплинуло $47.94, але з того 90 

$68.50 її. заплачено та пересилку і рошей й 
Пресовий коміїе і складає щиру іїи- кореспонденцій. Наш комітет доло- 

дяку жім ірнариніам і товаришкам, жив всіх сіарань, щоби кампанія 
що брали участь а підприємствах під- випала якнайкраще й до певної міри 

н цім самим нам ne вдалося. Всьою пресової о 
фонду з підпрюмсін було $ 119.85 і

УРВ
БМ

Разом $3.15

час іі{>ес«>воі кампанії 
причинилися до допомоги нашій р.і 
ûi 1 ничо-фармерській пресі.

За пресовий комітет*

М С ;п*
щира ікоінь <

р< <П| елілепо на всі чо і при частії 
по 20 на "Ф> Ж.". “Робітницю"

! Метрик, -Ь*М.* а to”.. на *УРВ".
Всім жертводавцям і колекторам, шо 

поспішили з допомогок* своїй пресі, 
від імени пресової о комітету складаю
Ііінру ІІДЯКУ.

За пресовий комітет,
В. Медвідь, секр

І. Бачинський
і олова.

ТРАНСКОНА, МАН.
Дорогі Товариші:
Хоч під цей час шаліє індусіріялі. 

на криза й велике безробіття по ці 
лій країні, но все ж таки робітнич 
•ціанізації, шо гуртуються при Укр 

Роб. Домі в Трансконі зробили все 
що к їхніх силах, в минулій пресовії- 
кампанії допомої ти українській ро 
бітничо-фарме|кькій пресі. Всіх 14Ю 
шей зібрано $154 14. Коли взяти н 
у нщ у . що в літі зібрано на поміч пре 
сі поверх $50.00, що зложили були н. 
пресовий фонд переважно наші чле 
ми і чденкині, то минулу листопадову 
кампанію можна назвати успішною.

Звіт представляється так
Передплата “УРВ" ......................
Передплата “Робітниці"
Передплата “ФЖ" ......................
І Іередплата “БМ” ........................
Пресовий фонд “УРВ" на лГ- 

сти і з підприємств ....

РІДЖАИНА, САСК.
1а ирссоний коміїе і.

11. Боцин, секр.Дорита Адміністрашє!
Від іменн пресовою комітету в Рі- 

джайна, Саск. посилаю Вам почтоиим 
переказом $150.00. які наш коміїет ti- САВТ ПОРККМІАИМ, ОНТ.

Дорога Адміністраціє!
Від імени пресового комітету в Світ 

Поркюпайн посилаємо Вам почтовий 
нерекз на суму $171.23, що ми прид
бали в місяці листопаді в користь на
шої робіт иичо-фирме рськт преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд ЯК СЛІД V t
Передплата N РІГ 
І Іередплата ‘Робітниці*
Передплата *Ф. Ж* .
11е|єедплата "Б. М." .
Пресфонд “УРВ" ....

$54.50 
19.25 
4.50 л 

50.75 
13.05 
8.95

5 товариським иривіїом.
І. Остафійчук, секр

ВЕПН, АЛТА. $59.00
Я 10Дорогі Товариші: •

Наш пресовий комітет закінчив 
свою листопадову працю і висилає 
Вам лісти, а разом » дієтами почтовий 
переказ на суму $421.50 

-ібіркії нредсіанляється так 
Передплата “УРВ"
Передплата ‘Робітниці"
Передплата ' Ф,Ж ............
І Іе|н*д»пата ‘БМ 
11|>ес4шнй фонд УРВ”
І Іресовий фонд ‘Робітниці 
І Іресовий фонд “ФЖ"
11|>есовііЙ фонд “БМ”

$173.0С 8.00$150.0057Л
19.00 4167

■уЙ'Глі'ои' - >jœ« і$ндж;.'^тн«ш;

Пресфонд "Б. М." ...................

11.ОТ 8.30
1.00виріши :

Тов. 11. Cvсяк зібрав на передплату 
$6.00.

Т-ка V Ннколяк зібрала на не|>ед- 
пдату $4.(Ю.

Тов. М. Савчин зібрав на перелила- 
одної ту $23.00; на пресовий ф**нд їв* 50 и 

У- і С. Олексій, М. Савчин. Разом $1.00. 
Тов. М. Равляок зібрав на пресовий 

бо іеперішия світова киі.іа j фонд «о 50 il: А. М. Равлюк, І І 
придавила і наш\ місцевість. Всіх і лишка ; І. Равлюк 25 ц. Разом $1 25 

21.60 і рошей з підприємств вплинуло $76.63.
6.00 передплат на усі часописи $85 50, пре- 
2.50 совіиб фонду $60316. що пазом робить 

68.15 $223.09.
2.00 Всім жертводавцям 

.25 щира подяка.

94.М 11 66$146.00

На пресовий фонд “УРВ* вплинуло 
з слідуючих джерел:

Ідвох концертів $17.50; Зложили їм» 
$4.00: С. Му дра, М , Іаннлюк ; по $2.00: 
І Гнатюк, 1 І»ей; по $1.00: K. ІІаиьків, 

орбатюк, Ф. Бей. С. Марчук, 1. 
Коспінюк. В Скляр. І. Те|>ещу к

Тов М ІІохна .іібрлі на пєреанла- "««"•”*.$• Гіьчук; по SO itr К _Кбси- 
ту $1.50; на пресовий фоні, М. ІЬ.хна *=•'»• л Косован І К(вивив. А Фе- 
52.75; но 50 ц .1. КрЛоЬмш. І Ба,- k т '***• "• Нов.Аа,.ський. Ф
гош, І. Замшац Ф. Кедр.»'. Ьри. Р»*;'иськи8: „и 25 в: В Бучивський. 

і BO.KKT..P.IV .„в, С Архннович .ІаЗіРКенеяи Й « Г нф.шськ.,. .1 Ми.юи.ж, Н. Ре 
II.; а. Заіарук-ло u.; по 25 it: І Ж па- """"'«• ° Иеииаииіс. В. Баиасюк. І 

( чин, М. Васнленький, А. Стлак, II Вал 
іер, И. Фебель, 1. Мор, Н. Сацутем. Н 
СтоноСв, І. Чомі і рані, В. Філій, К Би 
в Орський, С. Шиайбен. М Му Лік, і 
- Іміанан, К .Чопткнс, С. Ліон ; по 15 ц.
М Бренд, М. Сгаптінський, по 10 ц 
Г. Назарчук, В. Мулєнич, І. Стівеис

$171.2337.00
4.25

107.50
4.00
2.00

.75

ЛоУРВ$121.50
На передплату і щ>есовнй фонд 

*‘$РВ" збн|м.тн н»і ліспі слідуючі то
вариші:

Тон. В. Чепшл зібрав нл передпла
ту $7.00

Тов. А. Гучко зібрав на передпла
ту $9.00

Тон А. Галичук зібрав на передпла
ту $6»00. на пресовий фонд: А. Куи- 
ченко $2.00; Т. Гарне $1.00. no 5ü u 
А. Галичую IL Косьюій, К) Краків 
ський. Ф А-текс. по 25 ц.: М. Шуман- 
сььий, Ф Стефюк. М. Іхачннськмй, Н. 
Миколайчу к, Л. Міріс. С. Ціклов, X 
оБрович. В. Боярчук, Р. Турчин; Г 
Жабюк 20 ц. Разом $7.45.

Тов. А. Федмк зібрав їй передплату 
$8.00; на пресовий фонд: О. Іїовро- 
ський 45 u %

Тов. Г Пучко зібр,»в на передплату 
$49.00: иа пресовий фонд по $1.00: С. 
Ох^н. М. Ґрмзак; по 50 ц : Н Дами- ч> 
ікь*. О Лех, С., Кіндрат. А Ліма, Д. 
Макоеійчук; по 25 д: С? Пеі>еіінець.
Н. Тачиш ький. Раз<»м $5-00.

З ііідпрнємст* на пресовий фонд 
,‘УРВ вплинуло $9565

Пересилка і рошей коштує 95 ц.
У нашій міспсвоети був вибраний 

пресовий комітет, що складався з 
членства відділив ТУРФДім і РЗТ. ко
трий повів працю щиро і енергійно.
В місяці листопаді ні ден рано в користь 
нашої* преси двоє представлень, вла- 
штовами идин коцерт і дві розіграв- 
ьи в часі предсіавле 
прнємств та з розігравки вплинуло 
чистого приходу $95.65. що призна
чено в користь нашої преси.

Вії ійенн пресовою комітету скла
даємо адпру подяку жертводавцям і

Кис і штик. К Теребейко, 1. Миіншкж, 
І Малшевський., А. Мілєр. С. І иидка, 
IL Ревега, В. Тодерон, Н. Мо|и»«, Д. 
Костинюк, .В Лар. Разом ' $44.25. З 
тих іріиіей в $яіо 58 н на почтом у пе
ресилку,

Всім жертиодавнем : учасиик.ім на
ших підприємств складаємо щиру no-

in пресовий кохтег-
М. Слободяц,

S156.15 голова. секретар.

ГЕМИЛТОН, ОНТ.І *
і

і товариським привітом. 
За нінгсовий комітет,

І. Гнатюк.
І

О. Косіння ж,
іоЛова секретар.

ИОРКТОН, САСК.

І 00
3.25
2 00

$44.75

З них під-

І
ь

. шт

їг,
=ї

£



VЧисло 42. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 7 КВІТНЯ 1831. Іторона

ВИСЛІД МИНУЛОРІЧНОЇ ЛИСТОПАДО
ВОЇ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ

обор.Ж\ арештованих товаришів nil 
час демонстрації бе уроби них

Пресовий коште: на ньому місці 
складає ширу подяку всім тим тоеа-

Тое Степан Задули зіб^в на не
пе редплату

МЕДІСИН ГЕТ, АЛТА.преси Lia підприємства не дуже 6у-| 
їм успішні, бо панує тут страшне без
робіття. Колектори ходили іа перед
платою хата-в-хату. зібрали те що мо-

ЛАШІН, КВЕ.
'--редплап 'УPB* $4 CO. н 
‘Робітниці* Я-50

Микола Семкін зібрав на пе
ри там і товаришкам, цю брали актив- редплагу “УРН* $26.00; на пресовий 
ну участь к пресовій кампанії, а та ф-жд *УРВ‘ no 23 ц Г. Чорний. К 
кож і тим товаришам, що щиро від- К>рпля, 1. Бориськсвич. П. Худий, 1t 
неслись до цеі справи Кала ті. Разом пресфондч- $1.25

За пресовий комітет, То» Василь Дакрил в ж зібрав на ne
tt* Малофій. Іван Гдадій, 1 редплату "УРВ* $1700; на передпла-

сейКстаі) і у ‘Робиниці" $1 56: н«і передплату 
; ‘4Ж* $5,00; на гцкч «мий фонд “УРВ*
; В. ҐащмяипС $4 (А), по 50 u : А. Гаври- 
; .ти к. Н ! Іоловський; по 25 ц; І Рус- 
; пак. Т. Сломьовський. Разом прес- 

пресовій о комітету ..по- ; 5-^50
елла,. Вам п.,чт„вий кргкаа на с.», Тов R*£,’K
SCC.5U. шо прковий «оиїтет аИра» • M*h $10.00: на пасовий ф. м і

по 50 Ц : В. СачковськиЙ, М. Зачер 
Разом пресфоиду $1.00 

Т-ка Анна Герчак зібрала на перед
плату ‘УPB* $16.00; на передплату 
‘Робітниці* $9.00; н.: передплат •
'ФЖ* $2.(Х>. на^ пресовий фонд “УРВ* 
по 25 ц. ; 11. Січ кар, N.. Луців; А. Кар- 
мои 10 ц. Разом пресфондч 60 ц.

Тов. Гр. Каспер зібр.ів на передпла- 
14 -УPB* $ 16.00 ; на передплату ‘Ро
бітниці' $7.50, на передплат ч *ФЖе 
$2.00, на пресовйй фонд "ФЖ* 75 ц 
на пресовий фонд "УРН*: М Харик 
$3.00; Г. Гербовий 75 ц.; М. Гачкон- 
ський 25 ц. Разом пресфондч Я.00.

Т-ка Педаїія Сорока зібрала на пе
редплату "УPB* $8.00; на передплату 
‘Робітниці* $3.00; на пережила і у 
‘ФЖ* $4 (X): на пресовий фонд ‘Ро
бітниці* $1.90.

Тов. Сімко Хома .зібрав на перед 
плату “УРВ" $8.00; на передплату ‘Ро 
біт ниці" $1.50.

Тон Микола Кейван зіб(>ав на пре 
сої ий фонд “УРВ* . Н. Кейван 25 її. 
Г, Шевчук 15 ц..; по 10 
Добрій, С Бобенкмй, М. Сорока. М 
Фагас, І. В юнацька. Разом $1.00.

З підирнемсів на пресовий фоні 
•УРВ* $18 84 . 1

Всім жертводавцям і колекторам к<■ 
мітет складає щиру подяку

3.1 ППССОВИЙ Комітет,
І ріп орій Каспер, секр.

Дорога Адміністраціє?
ІІресоВИЙ комітет в Медісии Гет, 

Алта. посилає Нам $92.00, що придбав
Sri» «рт.олз.ц.» МШП.Т u»„. "

що по мої .їм своїми Датками ліорамо на їй редпдатч і пікчовня 
фонд, як слідує
Передплата ‘УРН* ................
Передплата ‘Робиниці*
Передплата Тф. Ж-" .
Передплата *Б. М ' .7.
Иресьвнй фонд ‘УРН* .
Іцесовнй фоні ’Робітниці"
Пресовий фонд "Ф Ж.* .
Пресовий фоні ‘fi. М." ...

Дорога Адміністраціє'
Від імеии пресової о комітету в Ла-1 

шін, Кве. посилаємо Вам почтоеиі МЄ- \ г_, 
реказ на суму $100.25. що ми прмдба 
ли в користь нашої робгтничо-фармер- 
ськоі преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд як сліду є 
Передплата “УРЦ*
Преедпллт.: ' Рибі і ниці*
Передплата "Ф Ж*
Передплата ‘її М * 
і Іресфонд "УРВ* . 
іТрЄсфоНд ‘Роби ниці*
Пресфонд *Ф Ж.*
Пресфонд “Б. М.’

Tt у#

підтримати ічубіїничч прео. а це «н.і 
чить підтримувати самих себе і цілу 
р<|6ітничч класу, бо де сильна преса

;

S2XUU
12.00
21)00БРЕНТФОРД, ОНТ. Пресовий фонд "ФЖ* 

Пресовий фонд “ВМ*
І'” іг «4<W!

I <1I >i ta ПРЄС4»НИЙ Комітет,
II Шабатура, 

секретар

•
Від імена Hperoh а 

Індгніфорд Он! . посилаємо Вам по 
•новий иереки НА СУМ) $140 58, ши 
Придбано в мкяш ЛКСІОЛаДІ в користь 
ницої робітничо-фармесько» преси

13,43К). . ІаврисКОМІІСІ- В ■ Разом
«На пресовий фонд ‘УРВ’ зложили 

no $2.t6. 1. 1 аврилюк, В Терентюк; 
по $1.00 Я Жмчрчик, .1 Яківчік, М 

«. Ьолеховський. 1. Порімк. В Дідух, І
Ктсмл і «росіаіиити» им1„е, ц Ц Ьмши.ич;

по 5С 1 ПГтемко. В. ІНлемко, І 
Уірии, Жмчрчик, В. Дячук, К) Ви
робив, П Марусик, Д. ІНлемко, А 
Ф«*рмос, H A6fKiM4VK, І Возовецький, 
Ф Іалаш, А Галаш, Д. Каїанччк. 4>
І іфайфер, Д І речило. 1. Качурів ськай,

$115.50 ІСТ КУЛІ, АЛТА. і7;ю[ і »Дорсні Товариші* 
Від іменн 6S ПРЕСТОН-ГАЛТ, ОНТ.

Дореи і Товариші' Збірка на ліс їй на пеі>ед4ілатч і пре-
Ніл шейк nptcuw.1,. ю», ittу по г„кий ф,ии -уМГ; 

склаю Вам пе|>еказ на ечмч $17.50. > і м дНіі.іяіичк іібппіа на не- т«о $4.00 ш, ”Є55«ту SI 5U „Ліиап ИШ '

$,т®“1 га тї

:Jc! м. кін.ViZïuL “u- . ^на пі*с,'кий *-жл «*«*-" я*
зом $200 KOMUC1 > Гон. М І емаль зібран на nejieAinj-

Т..І, І. K»J„« ліва» ПО *1.00 І. К> а &2£". $$. %*£

Tw. "t І ,»"' -. іІвроГ Л Фудорук я* І'ш'Г’ч Гн,!«й«іГ'й“'іахаркТ»<,'а 0Т"" 1 на neprtiuaiv
S500; по $1.00 Ои Боїуш. Ом Яиор- Н ;!Ь<Йь£ 'Б.їім*ин^ »”• “ "1*0,,шй М Л*мчки

ський; А. І ембар 50 ц. Разом $/ 50. Рашм U 15 * , ,
, Т:"‘ T л»ра? пі. М|S, Тов. С“,Гі!олін.пнй ,,6ра» по 50 .^онЛіОЮ “ ПР*‘’-

.1 Ііихток К). Ьор.«Є. Paaw $1.00., 0 Скміяська. II М.уісск: по 25 u а Л?
Топ. М. Цквчук «ftpa» т, 25 u : М., н Ш„нрко. Є НикіАорон, В. І олова $ЛМ <

ІУН.ПК, Н Абрамив. В. Мимрив; по. й н Мі1|1КІЖ, g Голін.инй Ралом fùaiy почїП» шо 
10 а І. Мошук, К) ТашхкжС. Ники- ; то ї- іиаіу почти то-то.
Ф"І’Ж. Н ІІилипик. Н Касарда. K. Се-1 ^ ;«аіжькнМ лаожи» ,и „расовий Hj •-“'Н4'»»» »»'> <*>**»■ •*» лс- 
бИсіїянович. Разом $1.15. фоні 50 u

1.*н^ В Михайлкж зібрав. В Михай-, ^ П,)ЄдСТанлення Но щіесовий фоіі t
ік»к 50 ц.; М. Михайлкік 25 ц. Разом « jq 
75 ц.

Па окремі ліспі зложили по $1.00:
Д, Сибастіянович, Н. Мошук; Р 1>і- 
лик 50 а.
$2.75.

Дня 6 грудня, м р„ нідої рано пред
ставлення "Батраки*. Підчас павзи 
проголошено збірку на іцзесовий фонд 
і гов. Д. Костанюк за няв ся збіркою. ,

Імена жертводавців, що зложили н<>
$1.00; Л. Ьоднарюк, IL Ьиросмж, Н, А- ! 
брамик; ііі. 50 ц.: Ф. Мішко», Я. Гри-1 
юрійчук, Я Григорійчук; ио 25 ц. І.

ЛчкаШУК. И. Стешин, Не-

$92002.65
так:
Ікіхдилата 'УРН* 
Передплата " Р« -бітниш* 
Передплата ‘ФЖ*
Передплата *ЬМ* ...............
Пресовий фонд ‘VW* 
Пресовий фонд "Робітниці* 
ІНхсовий фоні ‘ФЖ" ...
11|ХСШ*ИЙ фонд *ЬМ*

ь користь Нашої робігничо-фармср- 
ської преси.

3/ібрано на передіиаіч і щхсоьий
;
Передіиата
Передплати Робіт ниці*
Передплата ‘ФЖ*
Пресовий фонд ‘УРВ*
Пресовий фонд "Робі і ниці*
І ірссоаий 4нжд "ФЖ"
Пресовий ф<»нд ‘БМ* ...

ббірші иа іістн на пресовий фонд
$100 25$41 &)

8,25 
17/*;
4 25 

44 88
* і ^ Розановський, V Чортик. А. Тнм- 

7 25 ч>к-.ік> Ф; Д- Шпікчла, С. Черниш, 
М. Гнідан, К) Рожко, Н. Микит юк, М. 
(душко, II. Гадані. М. Герич. Д. le- 
рич. Ф. М.іХиіцьКий. І і Іеграшук, Г. 
Балінт, Ґ. Мобраа, Д Фіске, І. Кожіч, 
С. Ійзстор, В. Mo їда; По 20 ц.: Д. То- 
маш. Н Кардашииець; В. Ваичулеико 
10 її. Разом $26.75.

Всім жертюдавіїям щіесовий комітет

‘УРВ

"УРВ*
• '

р'Ю

>$140.58
Збірка на дісти на лереднл.и s І

•
Т-ка А. Ьаі рій зібрала на передпла

ту $2<Х.
Товариші А Ласінськнй і 1 Івани ж 

зібрали на передплат ч $4.00; на пресо
вий фонд. 1 їв.інюк Ю ц.. iu9 25 ц. 
І. Деревянчук. М. Палаї нк»к. 1 ,1а-
ИНДЮК, І ПіїЛДіИМЖ Ра зом Пресової и 
ф'жд . $1 Уі

Товариші М Міха.тьчук і В. Калій 
ччк зіб’мли ні передплату $9«/, н 
пресовий ф#жд по $1.00: І Напіш, II. 
Сагчииський. С. ґаданджій 50 u.. по 
25 u

-

Разом . . ................................. $60.50
*УРК*К ‘ НЯ Л*С1 и HJ пРССиви* Ф'ЖД

Тон. Ф. Лесиф зібрав на пресовий 
фонд по^ІХХ): Ф. Лесиф, П. Якуда; по 
56 it: і. Сеннж, 1. Серна. М Макси- 
мюк, С. Гладій, О. Гикавий, і. Кадчк. 
по 25 ц.:. 1. Семвер, В. >Маркевич, П 
Маркевич. І. К у маренко Разом $6.00 

Ton Т. .Мариглад зібрав на пе$)ед 
плату ‘УРВ* $7.00 

■
хоч тч гешні майнері переживають крі- 
А, все ж такі свідомі робітники і ро
бітниці не забувають за свою робіт 
ничо-фермерську пресу й жертвчвали
ПО СВОЇЙ ЇМОЗІ

Всім жертводавцям

на ’УРВ" «ібрино 
ц відтягнено на о-

скдадас щиру поляку.
З товариським привітом,

II. Тимччк. які мкиєві товариші показалися за ма
ло активній н пресовій кампанії 
правді теперішнє безробіття не дало 
змоги нашим всім читачам амрівнати 
бодай свою передплату, но є баї ато 

Г(| робітників, що ще не читають робіт-
* ° ННЧОЇ ІІ|»ЄСИ ОТЖС ДО !НХ ВІДСІііЛИХ }КІ-

біїникін ц>еба йти й переконувати їх'" 
й втягати в лави наших організацій.

. і вір
ДаЯІ бі'Де

По

РОЗДЕЙЛ, АЛТА. 1 ІоВіореННЯ
Передплата ‘УРВ^м ... 
Пе[>едіідаіа "Робітпіни" 
Ітоесовнй фонд ‘УРВ*

„ Іорої і Товариші?
Від імени прес кому в Роздейл. Алга. 

Н Міхальчук. В Калійчук, 1 посилаю Вам почтоВий переказ на су- 
КЬстас." М Г.іріс, ! Фізор, І Чин мч S17H/ÜJ, що придбано в місяці ли- 
д 1К К, А і.іячковська, J1 Янк. Н. Хор- стопад» в користь нашої преси 
тюк Ф Гумінюк 20 її по 15 u : Л Збірка представляється так 
Гандзк.к, І Ііетшак. И Любксвич 10 Передплата ‘УРВ* 
п І Дзірба 5 ml Разом пресовій<> Передіьтаї.і "Робітниці*

Передіиата “Ф.Ж.” ..
Toi. А. Ів.іаюк і А. Заячковська зі Передплата "Ь. М.* ..

ІІресфоіід "УРВ* .
Прссфонд "робітниці*
І Іреїфон і "Ф Ж " ...
Прссфонд ‘В.М.* . ..

$4.00-слід зазначити, то
Лукашук^б ц. РазомВ Драй. II 12 00u

$17о0
Всім жертводавцям широ подяка 

З товарйсьнм привітом.
В. ДчбецькиЙ

місцеве членство ІШ 
активним в праці 

лі я своєї преси й при всякій наюді 
буде колектуваіи фоПд й тбирали ие- 
ред плату.

Всім жертводавцям і колекторам 
нінра подяка

$82.00
12.00
$0.00

щира подяка 
і товариським привітом,

За іцтесовий комітет,
А Зілінський

фонду $5 4і сек^тетар.голова.
■' І Кадчк, 

і олова.
> Ф. Лесиф>4 95брали на пресовий фіни В. іва 

50 u.; ih> 25 ц.: М. Ланилюк, II 
бепькнй. С. Каспрюк. І. Василин 
Разом $1.50.

Товариші М Му сій і Д. Бабі нень *і- 
брі.ін на пресовий фонд: БеименниЙ 
$1,0С: найдених 10 н. Разом $1 10 

Hu масовім мітініу н <оний
фонд зложили: М Т.іитараДкПс $100 ц., лісп ч. 1979 по 50 ц К). Бол
ію 50 il: 1. Г.іланджій, М. ,Цінилиік. нар, Д. Панісяк; по 25 ц.: N. Косгевич, 
(» Гандзкж; М Му сій и І' шм ф. ,.,Ма русій, 1.< Бігуняк, С. Жндсм, і 
$2.75. ^ Іимч.кюк, І . Назаров, М. Мазурнн, Ф

Імена жерінодавцік на пресовий | (Ьранчич. Разом $3.00. 
фонд "УРВ* з Ватціфорд, Оит.^ Щ" На .тісту ч 1975 їм $1.00: О. Медик, 
ти жили по 50 ц.: 1 Ьіць. А. Ч >рпій, м Смотрич. V Якубовський, Ь. С. Ma 
t. ЛозіиськиП. Разом $1.50. Колскіо- лаичук, Я ІІавроцький, по 50 її : В. 
І и. І. І аладжій. М. Мусій Ьабій. N. Чорний, Н. Добранськнй. І.ія

З підприємств на пресовий фонд рлн.іюк, І. Скоропада, І Гвердохліб 
‘УЇЖ* вилинуло $31.77. з лісі $ІЗ..>*. j крисі юк, Н. Дошкевич. Я Назаров 
що разом робить $45.32; і тою 44 її ІЦ> 25 ц : С ЛандІй. II 
коштує почтл. а осіається пресового ля g Керейччк. Разом $10.30. 
фонду $44.88. На лісту ч. 1978: R Иінцян $1 00

Завзято ми міьщміва ти вчас листі. По 50 ц. Ф. І Іаранчич, Ф. Модьнар, М 
па.і< воі кампаній а рівно ж і в зм..- КорозбеЙ; II. Поліщу к Ю ц.; по 25 
і аніїнх . др.мим відділом, Щоби як- ц j Чмчак, В. Боднарук, О Янкі», А 
найбільше ломоті н.шйй пресі Хоч рсник М. КоріУзбей, II. Лопату к. II. 
н нас біда, бо велике безробіття, то ;|авочаі1 д І^йціховський. II На щип, 
все ж таки можна багато зробити для и фдоркевнЧі с. Лановий. О. Мартин 
нашої преси, коли тільки до ТОГО «І 20 ц.; по 10 ц. II. Рорамнж, М Тка

чук, К). Сорохан Разом $6.05.
Тов. Яків Назаров зібрав по 50 ц. : 

пресовий комітет складає ширу поля-] я Назаров, М. Бері і: по 25 ц.: І Ko-
. і ут. І Янюк, Ф. Девс, М. Ma з у рин, С 

,».і преюний коміїеі, ІІеміх, С. Ичдей; С. Водтер 20 ц.; по
У Ласисський. А. Уиячкоііськ.ь „ и Рлч v Зетни. 1 Напар V

■ .

секретар. СЕЙНТ КЕТРІНС, ОНТ.11 05 За іцнчоний коміїеі.Шило,
чиї кий, Лука щук, Верстюк, її На-
і ірняк, І. Г. Гейме, С. Паї ірняк, М. 
Евчук, Ю. Джчрбей, В. Михайлюк, М. 
ГІан і ил кис, 3. Панас юк, H. Н., Д. Гак- 

I. Киноль, І. НІсперд, Г. Івахнюк; 
■jj. Дадьо 15 ц.: по 10 її : Б. Ч., Н. Пи- 

іиннк. II Гарі v «і, Б. К . А. Касарда. Д. 
Хлиід, H. H., Н. Касарда; безіменних 
10 ц. Разом $10.30.

Приходу з підприємства на пресо
вий' фонд вплинуло $9.65.

Всім ,ьертподавцям щира подяка.
З товариським привітом,

Д. Косташик.

1. і5 /Іороїа Адміністраціє! .ч
Віл імени пресовою комітету виси 

лаю Вам почтивий нерекач на суму 
$69 48, що ми придбали н місяці ли 
стопаді в користь нашої робітничо- 
фармеїкької преси.

Звіт з листогьідової кампанії п|н,л- 
станляється так.
Передплата ‘УРВ* .....
Передплата “Робітниці"
І Іередилаїа 4>Ж* .
Передплата “БМ* ....
Пресовий фонд "УРВ*
Пресовий фонд “Робіт 
Пресовий фонд ‘ФЖ*
Пресовий фонд ‘БМ*

і олова.
М. ГенадьЬІНФЕИТ-ТЕИЛОРТОН, CAO.J- КРОВЛЕНД, ОНТ. секінмар

Дороіі Товариші!
Від імени пресовою комііету носи 

ла» ми Вам почтОПий переказ на сум 
$190.15, що ми. щдтіли придбати в мі 
сяці листопаді в користь нашої робіт 
ничо-фармереьк<її преси 

Зібрано на передплату і нресфои 
як слідує:
Передплата "УРВ* .......
Передплата ‘Робітниці" ...
І1е|>едплата “Ф Ж." .........
Передплата ‘Б. М." ..............
Пііесфонд ‘УРВ’ . .................
Пресовий фонд "Робітниці"
Прссфонд "Ф Ж"...................
Прссфонд “Б. М." .................

. Ь >роі а Адмініс граціє$74.10
ібірка на ліспі на пресовий фонд д імени пресового комітетч поем 

лаю Вам гючтовнй І ЕМИЛТОН, ОНТ.
Лороіі Товариші!
Посилаємо Вам друїий раз иочто- 

ний переказ на $51 18, що вплинуло 
з пресової кампанії і» користь нашої

І Іереплаїа "УРВ" ...................
Передплата ‘Робітниці* ... 

і Пресовий фонд "УРВ" .... 
і Пресовий фонд ‘Робітниці"4

і

переказ на суяч 
1*7.15, що ми придбали для нашої 
робіт ничо-ф;.рмерської преси.

Звіт зподрібна щіедсіавляється так
Передплата “УРВ ............
Передплата “Робітниці”
Передплата “ФЖ” .................
Передплата ‘БМ” .................
Пресовий фонд “УРВ" ....
Пресовий фонд "Робітниці 
Пасовий фонд "ФЖ” ...
Пресовий фонд “БМ” ....

$64.00
18.00

$3.3.00Н.ОО
і. Мі10.00

6.95
1 10.13

1 252.00
1.00 4.2

,, au ; Нр $1-00 на пресовий фонд
іаюм . ...................... іложили: В Форосгян, І. Тофди. К ).

Іоп-ка ш арссошМ *„«â УРВ Памліе. І' Мир.,з; по 25 it: IV І имл., 
Іов К Иикула з,в|К.*; Ь. МосмлИд л..,гкс,ждг,, |,.|1ии $450 

25 п МаладіЙчл» 10 it Разом й п Тон. С. І Іеімк ійрзв їм щксіши.4
, і М,, Сукмаиов- фцнл • і іеияв is u. „о ні „ А. І ,»-
п.»,й *1.00; В. Сам.. .15 и IW. ; к * v Чижа,....... , II. Безручко

II,. оплачених, 27 it почтвшиер.- ' То^ГіЧ о,к* зібрав на пресовий 

сил в", осіаетьс. пресфоиду *14». ф„нд „„ 25 ц І Керні up.,. К Коки-
.»., пресовий комітет, і і.ю ; 11. Головачу* 10 ц. Разом 6(1 it

14 ^икхла- 1 Тон А. Сироїшка зібрав
вий фонд: А. Сироїшка 50 ц.; по 25 
u. : М. Бодак, Г. Ііасилишии, Т. Лука- 
сєвич. Разом $1.25.

Дорсні Товариші! То». Н. Заболотний зібрав по 25 ц.:
Посилаємо $110 39, що ми зібрали' д. Конто з, Кравець, М. Ковячев, А, 

н місяці листопаді на передплату і! Ковачен; по 1(Лі М. Аидренс, І Юр- 
I пресовий фонд нашої робітннчо-фар- і кевич, В. Мандри*. Разом $1.30.

Тон Д. Меніаткік зібрав на іцтесо- 
ний фонд: А. Олеикеиич $1.75; Д. Мен- 
затюк 25 ц. Разом $2.00.

Тин. II Інацький із ожив на пресо
вий фонд 25 u.

Зі збірки відтягнено 17 ц. на пе
ресилку грошей.

Жертводавцям щира*лидяк.і.
За пресовий комітет,

К. Лзвідзінський

$51.18
"УРВ*

■ТУТ 2.7' ІСТ КИЛДОНАН, МАН.1.1 дій, С. Яку 1.2Разом
Збірка на ліспі на передплату І пре 

соний фонд "УРВ”:
Тон. С. Бурдейський зібрав на пе

редплату $12.00.
Тон. В. Бойчук зібрав на передпла

ту $8.00
Тов. Д. Наюрняк зібрав на перед

плату $44.00; на пресовий фонд: М. 
Навіюііький $1.00; І. Деркач 50 ц.; по 
25 ц.: М. Наюрняк, Д. Наюрняк. Ра
зом $2.00.

Тов. Іван ГІетраченко зібрав на пре
совий фонд С. Бурдейський $1.00; 
по 50 ц.: І І Іетраченко, Т. Гуменний 
Н. Гетман, Ф. К\ іііііцькнЙ. Т. Біда; по 
25 ц. Н. Пилипів. <І». Баяк, І. Зарець- 
кий, II. Ма.тіняк, С. Воробей. С. ІІетра- 
чеико, С. Куріанович, Ф. Гудими. Pa
li їм $5.50.

(На почтову пересилку відтяпіено 
55 центів.)

Від імени пресового комітету скла
даю щиру подяку всім жертводавцям 
і колекторам за їхню працю н користь 
нашої цресм.

Хай живе і міцніє ч країнська ро 
бітничо-фарме|іська іціеса.

За пресовий комітет при відділах 
укр .роб. організацій в Кровленд,

Д. Наюрняк. секітетар.

$117.15 Дорої а Адміністраціє ;
Від імени пресовою комі і ет у н 1er 

Килдоман доручаємо Вам $162.11, що 
вплинуло з листопадової 'кампанії в 
користь нашої робітничої преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд ЯК слідує :
Передплата "УРВ* ..............
Передплата "Робітниці*
ІІередгілата “БМ" ..............
Пресовий фонд "УРВ" ...
Пресовий фонд “Робітниці*
Пресовий фонд "БМ"

.Збірка на передплат v і пресовій 
фонд “УРВ"

Тов. Гр. Мих.ійловський зібрав н 
передплату $1-150; на пресовий фонд 
М. Гойдало $1.00; Н Метрик 50 її 
Разом пресфоиду $1.50.

Тон. Іван Плес зібрав на перелила
14 $28.00; на пресовий ф«нід І. 1 Іде 
$1.00; по 50 ц.: 11. Сирник, М. інтрук
I. Притик: по 25 ц: II. Гембей, П 
Цикорний, С. Трииїда. Разом щіес 
фонду $125

Тон. Фред Ліска зібрав на иеі>ед 
плату $7.00: по 50 il на прссфонд Ф 
Ліска, Д. Дробогепко; К. Довгаяю
15 ц. Разом пресфоиду $1.15

Тов. М Рогатин зібрав иа перед 
плату $20.00; на пресовий фонд : М 
Рогатин 75 ц.; І. Мокан 50 il; И. Тан 
чук 25 її. Газом $1.50.

Tub. ілько Метрик зібрав на перед 
плату $36.00; пресовий фонд по 50 ц 
Ф. Козак, В. Останчук, А. Метрик; п 
25 ц,: Д. Метрик, А. Мандрик. С. Май 
дрик Разом іцтесфоіідч $2.25,

Тов. II. Метрик зібрав на пресовий 
фонд по 25 ц.: Л. К у сель, 1. Мінгіляс,
II. Метрик. Разом 75 ц.

Тов. І. Марковеький зложив на пре 
совий фонд 25 ц 

Дорогі Товариші!
Оце другим наворотом посилаєм 

Вам почтивий переказ на су мч $68.50 
що ми ше придбали в користь нашої

Зібрано на передплату 
фонд як слідує:
Передплата ‘УРВ* ..............
І Іередплата “Б М." ....
1 Іі'есфонд "Б. М" ..............
1 Іресфонд "УРВ* з підприємств 53.50

$190. Г

$77.09
29.59охота.

Всім жертводавцям і колекторам .50 на прею-
29-30
12./1 ЛОНДОН, ОНТ.к . ... шо

Збірка на ліспі на пеі»едплату і цін
овий фонд “УРВ":
Тов. І і »,ірис ький зібрав на перед- і перської преси, 

плату $11.00; на пресовий фонд. 1. Б.і ; Звіт представляєп.ся так
рис ький $1.00; по 25 ц.: В. Гретяк, ; Передплата “УРВ* .................
Ромар. Разом нінсфонду $1.50. ; Передплата “Робітниці* .

Тов. Василь Івайочко зібрав на ne- ! Передплату ‘Ф. Ж;* 
редплату $6.00; зложив на пресовий Передплата "Б. М.г 
фонд 50 ц : Пресовий фонд “УРВ"

Тов. Д. Микитин зібрав на пресовий Прссфонд “Робітниці . 
фонд: І Микитин $1.00; М Микитин [фссовий фонд Ф. Же 
50 п Раюм $1.50. ; Пресовий фонд “1> М

Топ Г. І Іанчишак зібрав на пресо
вий фонд по 25 ц.: Г. І Іанчишак, 11, і 
Шафране ький. Разом 50 ц.

То». В. Деркач зібрав на пресовий 
фонд В. Деркач $1.00; по 50 ц.: В.
Спільнук, І. Величкович, Ф. Дошли, 
по 25 п А. Савчак, А. Гриців, И. Ба- 
тик; по 10 ц.: А. Зубик, А. Рускін. С‘.
Яблонський. Разом $3.55.

На окінмі ліспі зложили на пресо
вий фонд по $1.00: М. Кододруб- 
ський, Ф. Фліс; по 50 ц.: І. І Іанчишак,
М. Боднарчук, М. Кінах, І. Чехніта, II 
Кулииич; по 25 ц.: VI. Сторожук, Н.
Гимчишин, М. Балик, Г. Тимчишич.
М. Глч х. В. І арасим,
Тхір. 1. Флис. Разом $6.75.

З підприємств на іі|>есовнй фонд 
"УРВ" $15.00.

Всім жертводавцям і учасникам на
ших підприємств пресовий комітет

$162.11Пчтней, Л. Кадчк, .1 К.; по 5 ц.: О 
Каиіас, Не чіп кий Разом $3.40.

Замітка Адміністрації, 
совою фонду .і збірки на дісти $22,95 
а правдоподібно з підпрнємсиі $12.00, 

11 про що комітет не зі здує
Всім жертводавцям щира подяка.

З ювариським привітом.

Разом пре-СІМКО, ОНТ.
7Іорої і Товариші!
Від імени пресовою комітету 

Сімко посилаємо Вам $30.80, іш> при 
дбано н користь передплати і пресо 
Воі о фонду для нашої преси.

Зібрано на пресовий фонд “УРВ* 
Відділ РЗТ $2.00; ік» 25 п Г. Діхач 
К>. Вілмос. і двох підприємств вили 
ич ті» $9 80

$.56

арЦІІІОВС ЬК.І
секретарка.

М. Медик,
голова.

С. Котик
ЛОСКАР, АЛТА. секретар.І Іодрібію 

Передплата “УРВ* 
Передплата “Робітниці* 
Передплата “Ф. Ж." 
Передплата ‘Б. М." .... 
Прссфонд "УРВ* -..••• 
Прссфонд "Робітниці"
І Іресфонд “Ф. Ж." .... 
Прссфонд “Б М.* ....

Збірка на ліспі на пресовий фонд
$110.39$ 6.00 Дорогі Товариші!

Від іменн пресового комітету поси- 
г. лаємо Вам $26.05 на передплату і пре- 

совий фонд для нашої української 
і робі і ничо-фармерської преси 

Збірка представляється :
Передплат - "УРВ* ... ............... $14

, Передплата “Робітниці* ................. Л.
Пресовий фонд “УРВ" . . ._. .. 7
І Іресоний фтід "Робітниці* . .. 1

Смоки Лейк, Алте.
Гов Н В манч • к зібрав на пресовий 

Toy. .1. Дикун зібрав: Ф. Шутермен ф„ид “УРВ" І. Фішу к $1.00; В. Чор- 
$1.45; І. Дикун .50 ц.; по 10 н II Вот „„лецький 10 ц. Рлюм $1.10. 
чець, И. Тчдюк, П. Шхгермен, С Ma 
ринчук; по 5 ц. : І Марковськнй, Ф. І 
Косарчук. Разом $2.45.

Tou В.. Хомик зібрав: Новосядлий 
30 ц ; по 25 н.: В. Хомик, II Окун- 
ський, С. Полівчак, С. Дк»к, Л Мухняк 
А. Польнік, В. Козак, А. Волчасти: по і 
10 ц.: IL Нодебри. II. Фюдзіні 
С. Семчишин, М. Скутовнч 
$2 60.

1.00
60) і ‘УРВ

12.30
ЕНСОНВИЛ, ОНТ.

І 00 КІЧЕНЕР-ВАТЕРЛК), ОНТ.
Дороге Адміністраціє:
Віл імени пресового комітету поси

лані Вам почювий переказ на суму 
$157.20, шо ми всіїіли зібрати в міся-

Дорої і Товариші!
Від імени .цістопадової о комі і ет у 

посилаю Вам моней ордер на су мч 
$167.23 на ріібітничо-фармерську пре
су. Коли взяти під розвагу теперіш
ню крізу, то сума досить поважна. 
Листопадовий комітет в нас працював 
ді>6ре. Рішено, що за всяку ціну всі 
члени наших тутешніх робітничих ор
ганізацій мають обовязково передпла
чувані нашу робіт ничо-фармерську 
пресу. Своє завдання комітет вико
нав. Лише один не передплачує на
шої преси але на те є причини.

Придбано на передплату і пресовий 
фонд, як слідче:
Передплата “УРВ* .........
Передплата "Робітниці"
Передплата 7Ф. Ж." ...
Передплата "H. М." ...
І Іресфонд ‘УРВ* .........
І Іресфонд "Робітниці- .
І Іресфонд *Ф. Ж * ..........
Прссфонд "Б. М." .........

1.00
пресовий$30.801Разом........................................

З товариським привітом
Ф. І одловський 4.0

П. ВербшькиЧ, $26.05 "‘разом І *** листопаді в користь нашої преси.
Зібрано на передплату і пре соний 

Тов. К). Оюродник зібрав по 50 ц. Фонд, як СЛ'ЛУД:
А. Андрчх, C. Гакрилкж; по 25 її.: Ю. <-*редилат.і VI І<
Оюродиік, С. Лчканчук, И Шчбер- Передплата Різбпниці 
мен,.С. К)рчішвпг, по 10 u А. Зрай- Пе|>едплата Ф/К 
чик, А. Конбаок.'і, А. Байки, П. Гречка Передплата БМ 
Разом $2.40. Пресовий фонд УРВ"

Тов Ф Ранєцький зібрав по 50 ц. Пресовий фонд Робітниці"
Ф. Раиеиький, Гр Киронський. С.Стец- І Н>есовий фонд ФЖ ... 
ко; по 25 u.: А. Волчасти, М. Балик Пасовий фонд “БМ" ...

Збірка на лісі и на передлату 
Тов О. Олексій зібрав на nej>e,i 

платч УРВ" $14.00 
Тов. С

■секіммар.і олова

І. Борейко, С
АТАБАСКА, АЛТА. 75.50 

14 :о
Осгафійччк зібран на ліс і ч 

на пресовий фонд “Укр. Роб. Вістей' 
по $100: К. Кулик, А. Багам, Н. 
Ьлнзнкж. С. Бобер; по 50 ц. : В. Ка- 
сник, О. Гусар. І. Лазек, Д. Бабила ; 
В Кінаш 75 ц. ; О. Олексій ЗО ц.: по 
25 ц.: А. Сахаркуі, С. Осгафійччк. Ра
зом $7 55.

Економічна кріза, яка не оминула і 
нашу місцевість, є головною причи
ною. що збірка не є така, як повин
на б бути. Мередплаїн нової иа ‘УРВ* 
і “Робішити придбано лише $7.50 й 
старої небагато сколєштовано. Баш
то обіцяють дмірівнагн пеі»едплагу пі
зніше, бо тепер не мають зашо ви
жити. Працюємо тут лише один-два 
дні в тиждень та заробляємо стільки, 
що навіть нема за що пеїтежити. Як
що умовний коло робітників дещо по
правляться, то не забудемо за наиіч 
пресу і на майбутнє поспішимо ЇЙ 
змов з допомогою

За пресовий комітет,
С. Осгафійччк. О. Олексій,

Разомв........................................... $68.5
Всіх ідюЇней разом ми придбали дл 

нашої преси $258.65.
Щира подяка усім жертводавцям. . 

теж і членству Драмспішургка в Бін 
фейг і Тейлортои, шо своєю працек» і 
центами помогли нашій робіт ннчо- 
фармерській пресі.

За пресовий комітет,
1. Бачинський 

голова.

Дорогі Товариші!
Разом з цим посилай» Вам почювий 

переказ на суму $49.75. Гроші ці і» біль 
тости зібрав наш відділ на весіллю н 
одного нашого товариша. Влаштова
но бчло одно підприємство але по
їзда ие сприяла, юмч приходу було 
дуже мало.

Імена жерт водавціи на пресовий 
фонд “УРВ" які зложили свої даїки 
на иресч на весіллю н тов. В. Мамчу-

7.00
200

19.00
18 25складає тиру подяку.

З товариським привітом 
За пресовий комітет.

І 00
$80. (Ю 

11.50
»»

Іван Процак, Разом $2.00Гр. Панчншак
Тов. Гр. Новосядлий зложив на пре- Разом 

совий фонд 25 ц. Спис імен жертводавців на пресо-
Тик. 11. Хомик зібрав ; il. Хоііик 25 ний фонд "УРВ": 

ц.; В. Мазяр 15 u. -Разрм 40 ц. І Гальбінчук $2.00; по $1 00 В.
.. Той И. Полішак іібіків F1 Полі- Чорнив, Шашкевич, Дутчак. Яківчч к,

Д.»|ом Гевврмші. шак 50 ц.; по 25 ц.: С. Бонн, М. Ба Цісарчук, ІІичаль: по 50 ц Дмитри
1-.,д ,МЄ"И пресовою компегу not*. „„ич, Ф. Ііендр.ік; Ф|«,и 1Н „ IV Мсльничук, Бандура. Боднаре*.

,.„«о Вам $221 16. п о наш пресовий »» ц.«. Дрїмвовськив, Мосвалі. ІГураисьІоЛ
комітет Обрав в мквці листопалп в т„„ |, [Ілеиан зібрав по 25 it: І Уірип. Котилвв. Городимський. Сени-
КОИ’СІЬ = 1 пресовою фон- ; Плецан, В. Тамнс. Я Irnppec; I р. Маю 2$ „ ЗІневич. II......... ла І-.,.
дч для нашої преси -. ю ц - по 5 ц f Костюк, Гр. Сезончук Ш|і сізт

Зібрано на перед платч і нресов : чг, », . НІ. .. ,„7, .... калом но il Пресовий фонд "УРВ з пілприєм-
фонд, як слідче з підіірмємсів на щіесовнй 1 Сіва $2.5.(Х)
Передплата УРН • • ................. $192. ‘УРН* вплинуло $10.00. ю;м же їй вод ївшім шипі позик і
k!Ü5!naîi ‘Ф Ж*ИЦ‘ 44 ИСІ“ Ku1tK1°PaM 1 жертводавцям; іа мщсовий комі.еі. '

!и7лплага-ь >0, у.: .::: 4‘: т

Пресовий фонд VІ В ............ 6 За пїк*соііий коміїст,
І Іресфонд “Робітниці 
І її есоний фонд "Б. М."

$157.20секретар.Ілько Метрик, голова,
секретар.

27 48
ФОРТ ФРЕНСЕС, ОНТ.

1к» $2.00 зложили: В. Мамчур, Кюі 
ціна Мамчур (молоді); по М) ц.; А 

IL Гнізд. II. Строїм. В 
. Строїм, Ренбил. Т. Сири 

Каплчн. А. Каплун, В. Галій

КЕНОРА, ОНТ.1.25
1.25 Дорогі 'ГовариіІіі!

Посилаємо Вам почтивий переказ на 
суму $105.82, котрі ми не піл и зібрати 
в минулій листопадовій кампанії дл:і 
нашої преси.

Правда, що наша кампанія не іЙша- 
ла так -успішно, як було-б бажаним, 
но все-ж таки ми робили пляново та 
стаїталися що тільки мої ли, щоби 
кампанія випала вдоволяймо. Страш
не безробіття є головною причинокі, 
що кампанія не дописала, но цим ми 
не знеохочуємося але постановила 
безпереривио працювати для нашої 
преси. Комітет наш залишається нс- 
розвязаиий на дальше.

Зібрано на пе_і>едплату 
фонд як слідує:
Передплата "УРВ* ............
Передплата ‘Робі і ниці* .
Передплата "Ф Ж * .........
Передіьіата ‘Б М." ........
І Іресфс-.нд “УРВ* ..............
11(>есфонд “Ф Ж *..............
1 Іресфонд “Робітниці" ...

І арасим юк.
Дмитрів, А 
ник, JL 
К Кузек. Г Ра/нжі н і 
І. Кіселиця. В Кіселнця. Д. Кузєк; М 
Скрнник. К) Малрфій, І Яник. Кри- 
вояос. Кухмістер. Ґ. Баї рій, X Се в рик. 
А Слабий; и<» 20 ц.: К Ястал, К) М.ім- 
чур. М. КваснцЧ; їв» 10 u. І Биаь- 
ський. О. Галій. Г. 1'і>ей, С. Яник; В 
Б.црій 5 ц. Ра.н»м $11.70 

Тов П|кікій С пюїч зібрав на іц>е- 
совнй Ф«»іід “УРВ" по $1.60 І . Ризкж, 
П Кчцік; но 50 ц. І. Максим**, 
U, Сгроїч, Д, Стад ник; Л. Войю- 
вич 35 ц.; ін» 25 ц.: Ь Гриба. П. Дра- 
бот Нілом $4яі5.

Ім^діа жертводавців що зложили н.. 
пресовий фонд ‘УРВ* по $1.00: Н 
І Іі.іьник, М. Герму к; Н. Трнгораіцук 
75 ц; по 50 ц. : Ю. Мороз, А. Ініїноч- 
ко; по 30 ц. : 1. Кулик, В. Харч к. Ра
зом $4 Ю.

З підіїриємсів на іціесовий фти 
вплинуло $23.72 
фондч $28.02. 
остається $27.48

На цьому місці листопадовий комі

$167.23

Разом пі>есовоі о 
По оплаченню почтисекретар.голова^

І
В. Хомик БРЕНДОН, МАН.МУС ДЖО, САСК. секретар.голова.тет складає ширу подяку всім тим. 

що причинилися чимнебудь до допо
моги робітничо-фарм. пресі Й іим са
мим сповнили свій обовязок супроти 
своєї кляси.

Дорої і Товариші'
Від імени пресового комітету по

силаю Вам почтоний переказ на $63.50, 
що зібрано на перелила гу і пресовий 

Від імени пресового комітету носи- фонд для нашої робітничо-фармер- 
лак» Нам $105 55, що ми придбали в і сьокї преси.
місяці листопаді иа допомогу нашій | Зібрано на передплату і іціесоиий

Дорогі Товариші !
Від іменн пресової о комітенту ПІКИ- 

лаємо Вам $185.95, тц(> нридбін-» в мі
сяці листопаді на передплат\ і пресо
вий фонд для нашої робіїннчо-фар- 
мерської преси.

Зібрано на пс|>едп.гаіч і пі>есовий 
фонд як слідує
Передплата “УРВ* .................
Передплта “ФЖ" .....................
Передплата ‘Робітниці’ .
Передплата ‘БМ* .......
І іресовмй фонд ‘УРВ* ...
Пресовий фонд “Робітниці*
Пресовий фонд “БМ*............

$221 >6Разом
Збірка на лісіи н і передплату і пре

совий фонд "УРВ" ;
Товариші В. Шапанда і 1. Рогач зі

брали на передп.іатч $7.00; Товариші 
А. Вацко і Г. Батан зібрали на пеїзед- 

2.Ü0 плату $10.00.
Товариші С. 1 Лаванда і П. Сікор- 

.75 ський зібрали иа передплату $18.00;

.5?) на пресовий фонд: Г. Деметркж $1.00;
-----------Д. Соларик 50 ц. Разом пресфоиду
$105.82 $1.50.

Товариші К. Шумері і Т. Лаврис зі
брали на передплату $16.00: на пре
совий фоні по 25 ц: 1. Kpyrep, L Ми- 
хайлкж Разом 50 ц 
, Товариші С. 1>леський і М. Уірии зі
брали на передплату $.36.00, на пресо- 
ьий фонд зібрали: В. Чаг лей 50 ц. Разом

Товариші ТІ. Савчук і М. Кравчук 3<Ярка на передплату і пресовий | Тов }L Проданюк зібрав на перед- 
зібрали на передплату $15.00; на пре фонд "УРВ*: плату $21.00
совий фонд: П Петелько $4 50 То*. 1. Турик і И. Васнлишин зібрали Тов. II. Оі>ишин зібрав на передплл-

3 підприємств на пресовий фонд на передп.гату $38.00; иа- пресовий гу $5.00; на пресовий фонд по 25 ц.:
‘УРВ* (по ітлаченнкі пересилки гро- Фонд по 50 ц: І. Турик, В. Шевчук. Ф. Юзвішнн. 11 ЇЗрищян. Разом 50 ц.
тейт $27.51. Ф. Коляськз, П- Васидишин Разом Пресовий комітет *брав на пресо

За всяку ціну ми мусимо запевнити Наш пресовий комітет розвязано аж $2.00. вий фонд: з підприємства $16.80 к-»-
Збірка на дісти на передплату і пре- існування нашої преси, бо лише ро- при кінці грудня, але на те існує по- 3 підприємства приходу $2500. з дєкта $1.70, по $1.00. М. Литовський,

совий фонд бітнича преса вказує нам правдивий ; стійкий пресовий комітет, обовязком того $16.00 на пресовий фонд ‘УРВ". Д. Продай юк; дрібна продаж часопи-
Тов Карго Перейма зібрав иа ne- шлях до кращою життя. котрого й на да-іі вести роботу в ко- 3 товариським привітом, сів 55 ц.; Г Кравчук 25 u. Разом

редп-зату “Ута* $12 00 Хай живе і розвивається робітничо- рнсть нашої преси Підчас минулої За пресовий комітет. $21.30.
Тов. Т. Гчрняк зібрав на передшатч фзрмерська преса. кампанії пресовий комітет влаштчвав ÎL Василиижя, І. Турик, Всім жертводавцям щира подяка..

“УРВ* Я 00; иа переплат ч ^ ‘ФЖ’ За пресовий комітет. забав v, концерт і представлення в ці- і олова. секретар. За пресовий коміїет,
$ЕС0; на передплат ч ‘Рибіїийш’ $6.00 С. Козицький, секр. ли придбання пресі іюно фонду для —г----------  ’у. у ■ Д. Г Іродам юк. еекр

МІШЕЛ-НАТАЛ, Б. К.
пресовий

V»l><ні Товариші!і ■
$37.00 

15 0) 
18.00

Пеіеднлаїа ‘УРВ* 
Передплата "Робіїниці* 
Передндлата "ФЖ*
І Іередплата “БМ* ... 
Пресовий фонд “УРВ* 
Пресовий 4н»нд ‘БМ*

$ За пізесовий комітет,
Т. Федак, секр.

слідує
пресовий І Передплата “УРВ" ..................

Передплата “Робітниці" .. .
. . $38.00, Передплата "Ф. Ж." ............

21.00; Передплата “Б. ,М." ..............
8.00і Пресовий фонд "УРН" .... 
2.00Пресовий фонд "Робітниці* 

18.00 Пі>есовий фонд ‘Ф Ж * . 
9.(АІ И|»есовий фонд “Б. М." ..

Пресі
29 00Зібрано иа передплату і 

Фонд як слідче:
Передплата “УРВ*
І Іередплата ‘Робітниці*
Передплата "Ф. Ж *............
Передплата “Б ДО ' 
Пресовий фонд ‘УРВ* ... 
І Іресоний фонд 'Робітниці*
І Іресфонд *Ф Ж * . ..........
Пресовий фонд ‘Б. М." ...

. ■21 ПОРТ АРТУР, ОНТ.5101 00 4.50
4.0.J Дорогі Товариші!

Від імени пресового комітетч в Порт 
Артур, Онт, посилаю Вам почтоний 
переказ на суму $208.79, що вплинуло 
в місяці листопаді в користь нашої 
робітннчо-фармерської преси 

Звіт (трестагсхяється так:
J Іередплата ‘УРН*
'Передплата ‘Робітниці*
Передплата "ФЖ* .................
Передплата "БМ* .................
Пресовий фонд ‘УРВ*
Пресовий фонд 'Робітниці*
Пресовий фонд "ФЖ*
Пресовий фонд “БМ" .........

42$43.59
$49 75Разом

Всім жертводавцям щира подяка. 
З товариським привітом,

С. Кчзек.

8.00 21 80
25

7 40 Одержано попеі»едно на передала- 
1 ту і пресовий фоні часописів і журна- 
І ЛІН, $18.50. Що р.ТЬоМ виносцрь суму 

$121.00 j $124.35 Фонд » попередні»! вуси.ікй 
30.00 ГкШіговуеться з<>ііЗ»сміі.

. 17 от» г 3 слідуючіК джеі»ел вплинули гроші 
.. 1.50! на пресовий фонд *УРВ" :
. 31.19 3 підприємств $20 55, з розіграекч 

4.45 $8 27; зложили по $1 00 В. Дирда, І 
.. .75 ! Маруняк; по'50 ц І. Келичснко, Т 

Мостовчук; по 25 u Л, Гриник. В.
—------Табаснюк. С. Козицький. Разом $32.57.
$206.79

1.60 І 45

Імена жерівод.шців иа щіесовнй 
фонд "УРН*

З забави $7 70; І Ьрощук $1.00; по 
$100: І Гладій, К. Іванишч к, В. Заяць. 
О. Желінський, К. Мої це к; по 50 ц : 
Т. Мврониж, М. Гладій. К Ма.іофій. 
В. Олійник. R Ролик. Н. Ьапчук, по 
25 il; О. Шур. С. Рік ький, В. Смва- 
ченко, М Новіцький. Н Забойський 
С Ямчук. 1. Франчак. Разом $20,45 

Слід згадати, що в пресовій кампа 
ні» брила участь биьиіа половині 
членства Я декотрі чз них вмвязалися 
досить ядсводявтчо. Можна було зро
бити більше, одначе в нас відб>в.иа 
ся ще кампанія за збіркою іткнье* на

$18.5.95 $6300
на iK iM .ii: » і ч » щксовий 

$105,55 фоні ‘УРВ*

3.001КОЛГОРСТ, АЛТА.
Д<цммі Товариші! \
Від імени пресовою комі те

Колі про. Алта., посилаю Вам почто- 
вий переказ на суму $315.50. що при
дбано в місяці листопаді на передпла- 
іч і пресовий фонд нашої українької 
рсбітничо-фармерської преси

/♦брано иа переплату і пресфоиду
як слідує:
Передплата “УРВ*
Передплата ‘Робітниці’ ...
Передплата "ФЖ" ...............
Передплата ‘БМ* ................
I free, mu# фонд УРВ*
Пресовий фонд “Робітниці*
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 7 КВІТНЯ 1931. Число 42.Л
#

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Др. в. ЧАСНИЙОВІСТЬ! ДЛЯ ВСІХ! НОВІСТЬ! МІТИШ голов РАЙОННИХ 

ГУРТКІВ ЖІНСЕКЦІІ 
У ВІННІПЕГУ!

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР t M.D.. C M.. L.M C.C.) 
■ з практиком е шпиталях ■ Mom реалі І Ст. Боніфейс.
Щ 417 SELKIRK AVE. -
і (На місці д-ра І ержлбекж.)

PHONE 66 866WINNIPEG

ДРАМАТИЧНИЙ ГУРТОК ПРИ УКРАЇНСЬКІМ РОБІТ
НИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

. — відограе —

Урадує також вечерамн.
Всі голови районних гуртків' 

Жінсекиії ТУРФДІм у Вінніпе
гу, шо ще не здали звітів з 
праці своїх гуртків у березне
вій кампанії за членкинями і

ДО ВСІХ КОМІТЕТІВ БИСИІЖИ 
ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР. .

ЕДМОНТОН. АЛТА.
Старанням орт жі т.шійн • - генії wm о 

комітетх при відділі ТУИФДім в Ед
монтоні, >даштов>ється в місяці квіт- 
н в Укр. Роб. Домі промови і лекції 
в такому порядку:

В середу нечером. 8, квітня, т. Г
Сдупсмінй виіол їснгь лекцію нд тем\ ничо-фармерської делегації ДО

квітка, на СР(Р негайно прислати до Го- 
концерт-мітінгу промовлятиме TOP І ЛОВКОГО Комітету ВСІ фОНДИ, 
Громек Ні тем “МОРА.'1ЬН\ І MA- я..і ^ RW_ |іа nvl.av 
ТЕРІЯЛЬНА ДОПОМОГА ВИЗВОЛЬ- 1 ' вже на РУках*
йому рухові на зах. Україні. Товариші! Перечитавши це

В неділю, вечером. 19 КВІТНЯ. (І і 
концерт-мітінгу промовлятиме тик. !
Клиб новськнй на гемх Рзт і соці- не затягаючись ані одного дня.

; , [>оші потрібні на шифкарти.
Доскоч іїнголосить лекцію на н-мх Коли є ще деякі лісти, ТО збн- 
- ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ ЛІСОВИХ І 
АГРІКУЛЬТУРНИХ РОБІТНИКІВ КА
НАДИ."
ко1еНрт.нітїнгВхСЧ,е Дг^та Так само долайте повні ЗВІ-

тимс на темх -ТУРФДІМ В КЛЯСО- ти, як з фондів, так І З ТОЇ ПРО
БО,МУ РОБІТНИЧОМУ РУСІ”

В четвер, нечером, ЗО. квітня, і
КлИбан-твський ниіолосить лекцікі на проробили в часі кампанії.
іемх -ПРОФІНТЕРН І АМСТЕРДАМ- м іматмльгький секо
СЬКИИ ІНТЕРНАЦІОНАЛ". шатульськии, секр.

КОНЦЕРТ МОЛОДІ
В СУБОТУ. 11 КВІТНЯ 1931 РОКУ U Відділ Секції Молоді ТУРФДІм 

у Вінніпегу влаштовує 
В ЧЕТВЕР, 9 КВІТНЯ 1931 Р. 

в Укр. Роб. Домі

Взиваємо всі місцеві коміте
ти висилки української робіт-за поширенням журналу “Ро

бітниця”, повиті обовязково 
прийти в четвер, 9 квітня, до 
Укр. Роб. Дому і принести з

собою писемні звіти про згі- ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ
дану працю. А теж принесіть, 3 пагоди закінчення березневої 
товаришки, ті лісти, які вам

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

надзвичайно цікаву песу на 4 дії М. Кравченка 
й Я. Могили п.н. 6

УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

MO.. С.М . L.M.C.C.
Лікар, Акушер І Оператор 

Член Дпмінпиькоі Рада Л<- арЬ 
203 CANADA

Saskatoon. Sa**
(Коло самарської стації)

КПШХНЧЕН
кампанії CM ТУРФДІм.

Вступ: Один ти кет 15 центів; 
два тнкетн 25 ц. Тике- 
ти для дітей по 10 ц. 

Початок концерту точно в го
дині 8.30 вечером. 

Приходіть громад но і допомо
жіть Секції Молоді успішно 

закінчити свою кампанію!

—такн негайно вишліть гроші.6
роздано, книжки і гроші з роз
продажі книжок та журналів.

Освітком. І BUILDING6

рете їх пізніше, але все, шо є
на руках—засилайте негайно.ЖІНОЧЕ ТОВАРИСТВО БЕЗРОБІТ

НИХ У ВІННІПЕГУ
В цій песі яскраво висвітлюється завзяту бороть

бу бідноти з поміщиками І куркулями на початках ре
волюції на Україні в 1917 р. Но ломимо цего, сама пє- 
са е так по мистецьки І майстерно зладжена, шо при
сутні будуть мати нагоду багато дечого навчитись, але 
також і насміятись до схочу. Тому не пропустіть на
годи, а приходіть громадно. Хто прийде, не пожалу- 
е, бо вийде вповні задоволений.

ЩОБИ ДАТИ НАГОДУ ВСІМ ПОБАЧИТИ ЦЮ 
І1ЄСУ, ЗНИЖЕНО ЦІНИ ТИКЕТІВ НА 25 І 10 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

відбуде СВІЙ масовий- МІТІІІҐ в четвер 
9. квітня, о 2-ій і од. пополудні в 
Укр. Робітничім Домі 

Всі безробітні жінки і дівчата по
винні обовязково прийти на цей мі-

і На мітінгу будуть порушуватися д > - 
і же важливі питання, щ-> тіпаться те
перішнього безробіття. Кличте одні 

! других і приходіть на час.

А
пагандової роботи, що ви п

НА УВАГУ РОБІТНИКАМ І РОБІТ
НИЦЯМ САСКАТУНУІ ОКОЛИЦІ!

&
УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦЯ! ПОТРІБНО ОГОРОДМИКА НА

ФАРМУ Р.З.Т. В Г1АРК- 
ДЕПЛ, МАН.

Потрібко доброго огородим- 
ка і взагалі доброго робітника,

Вона представляє недавні карні ексле- який має практику в плеканні 
тиції на Західній Україні післаїіі фа- уСЯКОї 
шістським диктатором Пілсудським '
В ній побачите, як польські \ мни і д жеми і і плеканні дробу, роз- 
гайдуки в заїрський мордерний спосіб 
розправляються з безборонними селя
нами по селах. Кожний робітник і ро- кого, шо має ПОНЯТТЯ і може 
бітннця повинні обовязково прийти і 
побачити цю зНорушамчу несу. Ці
на тикетів для мужчин 35 ц для жен- ці підняти до отупіння видат
ній н 25 ц. Початок о годині Н ЗО ве- 

Мистком.

Старанням Драмспівгуртка при від 
ділі ТУРФДІм у Венкхвер, IS. К . відо
грається в хгуботу, 11-го квітня в У- 
країнськім Робітничім Дом\ песч на 
4 дії п н. “ГОРИТЬ ГАЛИЧИНА". 
Зміст цеї неси є сильно зворушаючий

о КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ. 3аІОЛОМ „„„ецько-оргосвігхомх
Старанням українських робітничих VKT<- Р°б організацій при Укр. Роб. 

організацій в Киченер, Ватерлю, Онт , Ломі в Саскатуні, відбудеться сліду- 
пічиеться в четвер, ч. квітня курс ан- и*чйй ряд підприємств, які будуть ті- 
глійської грамоти. Впне триває інше Лгію звязапі з висилкою Укр. Роб- 
до 9. квітня За всякими інформант- Фарм. Делегації до Рад. Союзу. , 
ями зголошуйтеся кожною вечера до 0
секретаря r. М. І рйЦька п. числом : _ В суботу, 11-ю квітні, заходом від-
33 K-NG S-АСГТ East Kitchene* On- 1,1 v <-ЄКЦЦ МОЛОДІ ВИСТ.ІВИТЬСЯ НаД- 

Користайте з нагоди! Вписуйтеся оічайно смішну комедію п. н.

»

огородини, в роз ВС

ІЙ 3Ë£±І водженії! свиней та взагалі та-

Dr. H. HershfieldЦІННІШІЇ......ІНШІ......... ІНШІ.......ІІІІШІШІІ...... НІН............. ва -ЧОРТЕНЯ”.
В неділю, 13-го квітня, відбудеться

КОНЦЕРТ-МІТІНҐ,

Комітет.
повише намічені ділянки пра-і ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціяльність: венеричні короби 
хірургія. Говоримо по українськії 

At Сіамом Ave. 

Pmonee, office 26 600 ЕСЕ. же 183

ЛЄКЦІЯ ДЛЯ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕННИНЬ НАШИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ У ВІННІПЕГУ!

СУ СЕИНТ МЕРІ. ОНТ. (БЕЙ ВК» І
ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ П РОБІТ

НИК повідомляється українське ро НИЦІ! Економічна кріза загоструеть- 
оітництво > Бей Вю. що 'старання і ся по цілім капіталістичнім світі. Тру- 
іідл ту ТУРФДІм відкрито в Укр. Роб лящі шукають виходу з свого тяжко- 
Іомі Українську Робітничу Діючу го положення. Щоб знайти коккреі- 

Школу, де будеться учити дії ей укра- ні причини иьої крізн, робітництво й 
їнської мови, як також музики на мац- фермерство повинно учащати на під- 
доліиах. Наука відбувається три рази нриємства наших . організацій, лекції 
в тиждень — у вівторок, четвер і су- й СПІЛЬНО ПОВІДОМЛЯТИ себе та при- 
боту від 5 ДО 7ДО години вечером готовлятись ДО рішаючої боротьби з 
Вписуйте своїх дітей до УРДШкоди. капіталом та бути готовим стати в 

11 Ікілком обороні одинокої робітничо-селян
ської країни на світі — СРСР. Ста
вайте членами ТУРФДІм і його секцій! 
Читайте й поширюйте робітничо-фар- 
мерську революційну пресу! 
Мистецько-орГанІзаційно-освітіїий ко

мітет ТУРФДІм.

пости на фармі Робітничого 
Запомогового Товариства в 
Паркдейл, Май.

Кожний зголошуючийся му- -

чером. 576 Main St., Соя.
WlNNlFEO,

і КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.
В ПЯТНИЦЮ, ІО-го КВІТНЯ, в годині 8.80 вечером 

відбудеться в Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу 

ЛЄКЦІЯ на тему:

= Старанням організаційно-освітнього
комітету При укр. робі І ничих органі сить подати кваліфікації свого 
завіях в Киченер-Ватерлю, Онт. під ппяктяц* мас н
буватнмуіься кожній неділі полилуд- зі.лини, іа иву (ip.it, оку має в заступає у всяких судових справах
ні, н 2 ю голині, місяцях березні і такій (граці. Треба подати ба- ““ також полагоджу» осяймо ро
киті н приміщенні ТУРФДІм и. ч. 3. І1„ЯТ..„. ,,мятмги да с"РавИ контрактні, земельні,
Кінг сірії ici в Кнчеиер, Uhl, масиві ж,1н> платині, сполошу ват він спадкові І старокраеві.
віча й лекції на слідуючі ісми на цю позицію можуть тільки s v ozero. ll. в
ДtКЦІГіі!!''ivЧ1L(;кЛАД СРСР 1 \ ПО- члени робітничих організацій, букш. Юнка Беиьк. коло Ситі-Гоа!
ГО БУДІВНИЦТВО”. Зго.гошешія приймається не Рмон* ев 262

В не діл «І. 19. квіти ч, відбулі її ся м і пі, , ,= ..„ітна „я я a пес v
сові віче Тім -ІНТЕРВЕНЦІЯ В П,ЗИІШЄ ЛО 13 КВІТНЯ НЗ адресу ,
СРСР." в неділю. 26. квітня, відОу- Головного Заряду Р.З.Т.: 
їсться лєкція на тем . “ЩО ТАКЕ 
РЕЛІГІЯ, ТА ЯК ВОНА РОЗВИВАЛА
СЯ".

В неділю-3 травня, відбудеться лєк
ція НІ тему “ІСТОРІЯ РОБІТНИЧОГО 
РУХУ В КАНАДІ".

ж»#»»#*»»»*#»#»»»#»і АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРОЕ
=
=НАШІ ЗАВДАННЯ В ТЕПЕРІШНІЙ ЧАС і

Освітком влаштовує ЦЮ лєкиііо ТІЛЬКИ для членів 
І членкинь українських робітничих організацій: ТУРФ- 
Дім І його секцій (Жінсекиії та Секції Молоді), РЗТ 
І Товариства Допомоги Визвольному Рухові на Західній 
Україні. Всі члени і членкині згаданих організацій обо
вязково повинні прийти на нн> лекцікі.

БРУуиіЕНДС, МАМ.

«МІСЯЧНІ ЗБОРИ ніллі.1% РЗТ в 
Брукленлс, Ман., відбудуться н сере
ду, R. квітня, н HrVi юдині нечером 
під ч. 1904 Пасифік вулиці. Обовяз- 
ком всіх прийти на час, бо є важні | 
справи до вирішення.

HOME MEAT MARKET
Phone 6365 10342 —

Edmonton, Alia.
Виробляємо старокраеві ковбаси, 
сальцесони, балони І рЬкного ро
ла масні 
провінцію

по Інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК І В. МАРЧИШИН.

TOT St.
WORKERS BENEVOLENT 

ASSOCIATION
Cor. Pritchard & McGregor Sts. 

Winnipeg, Man.

УВАГА! ВІДДІЛИ СЕКЦІЇ 
МОЛОДІ АЛБЕРТИ.

Заряд

Освітком. =

.................................................................................................................................... .

Лекцію виголосить тов. М. ШАТУЛЬСЬКИИ- вироби. Висиджено на 
C.O.D. Пишіть до масПЕРШИЙ РАЗ У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ ЯМ!

Дорогі Товариші!
Для кращого звязку й спів

праці відділів Секції Молоді з 
Провінціональним Секретарі- 
яюм Секції Молоді ТУРФДІм

Старанням драмі уртка при відділі 
ТУРФДІм,. відіграється 
13-ГО КВІТНЯ Ц. !>., В Укр Роб. Домі у 
Вст Форті велику історичну драму їм 
5 дій і 6 від слон з під пера укр. 
драматурга Б. Грінченка п. н.: СЕРЕД 
БУРІ. Ця драма грається перший 
раз в цій околиці, як також і в Кана
ді. Грінченко в своїй драмі “Серед

Осітргком.
» понеділок НА ПРОДАЖ 5-кімітоиа хата. Два 

роки як збудована. Збудована у ви-

"ЧГ™!""31' ФІЛЬМИ!ФІЛЬНИІ!ФІЛЬМИ!і
АІДПЛ "АГАІГіА причини виїзду Моя адреса
^ М SAWCHUK

565 Sr Сатнейінг Street 
St Boniface Man

aoNMMNtnuimmmaiiiuiiiiiiiuiiiiMumiHiHKiiii: іоіііііімнюшішіїїнинії!•>-

УВАГА! СОДБОРИ Й ОКОЛИЦЯ! УВАГА! в Едмонтоні, Алта., проситься
всі відділи звертатися за всяки-

Бурі , викриває нам зрадничі кола ко . . . . ,
зацьких старшин 260 років тому на- 'чи інформаціями провіНЦІО-

пального характеру до Секре- 
таріяту Секції Молоді.

Заряди віділів ТУРФДІм по

продаємо ріжної величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Selkifk Avenue 
Winnifeg - Man

Адміністрація місячного 
журналу “Західня Україна", == 
що виходить в Харкові, про
сить нас надрукувати таку за-

СТАРАИНЯМ РОБІТНИЧОГО СІІОРТОВОГО 
ТОВАРИСТВА КАНАДИ ВІДБУДЕТЬСЯ зал

Він яскраво змальовує як козацькі 
Старшини, щоби добитись високих 
полковницьких чинів, а то й гетьман
ських булав, внелуїовувались поль
ській шляхті іа говорячи: “Ех дурні ВИННІ подбати, ШОби НОВО-
ЗУРНІ дурні! Бннься "Піюл. . зорганізовані відділи Секції 
рідний край. Що мені народ та рід
ний край? Начхать мені на той рід МОЛОДІ ПОВІДОМЛЯЛИ про СВОЄ
НІНІ край, би мені Нібрс »илоо. існування не тільки ЦК Секції
і так підлимй способами уечвіли собі •
з дороги своїх противників стар Молоді у Вінніпегу, але також
“Г нс ,отілн к,,р,т,сь “"р° і Секретаріятові Секції Молоді вив переДплати, тому припння-

Нсі ікр. іюбіпіики І робітниці об, в Едмонтоні. дальшу висилку. Д січня
тиковії повинні побачиш цкі драму і ->„ иг:ми ния,іии.ямн і li,,,. J ,
дат належні оцінку ір.ідиикам ВСІМИ вказівками і інфор- ш] журнал реорганізовано на
пі од.шиям тодішного часу, як і .кож маніями вдавайтеся на понищу кпаше чНачно збільшено а пе-
і їхнім нащадкам запроданцям сьою qrinecv • * ш ♦ ’
ДІШНЬОІ о часу В ШТУЦІ бере \Ч.-!СІЬ У. ^ ■
»коло 60 осіб. Початок о і од. 8.30 вс PROVINCIAL SECRETARIAT 
мером. Мистком.

МАСАРСЬКІ
ВИРОБИ

І

В ПЯТНИЦЮ І СУБОТУ, 10 І 11 КВІТНЯ яву:
“Всі передплатники з Канади 

і Злучених Держав, яким скін
чилася передплата 1-го січня 
1931, одержукіть ше лише 
січневе число. Хто не ВІДНО-

В ‘‘ЛИБЕРТІ ГАЛ" В СОДБОРИ, ОНТ.
Рббимо першої кляси ковбаси, 

шинки, заяці совседжі і т. ін.
Ми продаємо іуртово по сто- 

рах І висилаємо на провінцію 
Манітобу.

Питайте за нашими продук
тами у своїх сторників.

За наш виріб, якіст і чистість 
гарантуємо.

КОЖНО-РІЧНЕ ЗМАГАННЯ
БОРЦІВ ЗА ЧЕМПІОНАТ

Canmôa

І ПОШУКУЮ евштг вуйка, «Михайла 
Демкоиа, з села Хоростків, повіт К«>- 
пнчииці. ц Галичині. В 1920 році пере
бував у Вінніпегу. Маю для нею ли
сі а з краю від йот бр.ііл ІІеіра. Лисі 
л же важиМІт Хю тав би про нею 
або вінуСамий^лірошу зі олоситися на 
noNU*tfv адрес\.

^ANASTAZ 
1 1 15 С 

W;

На програмі кожного вечера є багато ріжних спор- 
тових змагань. Після змагальної програми відбувати-" 

меться ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ.

редплата залишилася та сама: 
; на рік $4.00, на півроку $2.00. 
Адреса:

CANADA SAUSAGE CO.
Limited

897 Main Street. Winnipeg 
Phene 65 082

YOUTH SECTION U.L F.T.A. 
10528—96th St., Edmonton, Alta. | 
За Секретаріят CM ТУРФДІм,

ZACHIDNA UKRAINAВСТУП 30, 40 i 50 Ц. ПОЧАТОК В ГОД. 8.;40 ВЕЧЕРОМ. STERNAKIA PAЗАМОВЛЯЙТЕ книжочки 
ДЛЯ СВОЇХ ДІТЕЙ!

Poczt. Skrynka 270 
Гриць Яцук, секр. I Kharkiw—U.S S.R —Ukraine.

ЦВК ТУРФДІм має невелику 
скількість діточих КІІИЖОЧОІ.. 
Книжочки є з малюнками дл і 
молодших і для старших з ріж 
ними оповіданнями. Ті товари
ші й симпатини нашої органі
зації, що мешкають в таких мі
сцях, де нема робітничої діто- 

Старанням Провкому ТУРФДІм в Едмонтоні, Алта., демон- чої ніколи, повинні замовити 
струеться прекрасну наукову фільму “КРАСІН" в Алберіі. якусь скількість них книжочок 
Фільму буде висвітлюватися в слідуючих місцевостях:

МИРНАМ, АЛТА. — В четвер, 9 квітня, в годині 8-ій вече
ром, в Українськім Фермерськім Домі.

ТУ ГИЛС, АЛТА. — В пятницю, 10 квітня, в годині 8-ій ве
чером, в Емпрес Театрі.

ВИЛІНҐДОН, АЛТА. — В суботу, II квітня, в годній 8-ій, 
в Українськім Фермерськім Домі.

СМОКИ ЛПЕК, АЛТА. — В понеділок, 13 квітня, в годині 
8-ій вечером, в Українськім Народнім Домі.

КЛАИД, АЛТА. — У вівторок, 14 квітня, в годині 8-ій ве
чером, в Клайд Гал.

АТАБЕСКА, АЛТА. — В середу, 15 квітня, в годині 8-ій 
вчеером, в Міськім Театрі.

УВАГА!ПРЕКРАСНА РАДЯНСЬКА 
ФІЛЬМАУВАГА!

“КРАСІН”
для своїх дітей.

Всі ці книжочки написані ду
же приступною і зрозумілою 
мовою для дітей. Ціни на цих 
книжочках від 5 до 50 центів за 
одну. Пажаданим було б, щоби 
найменше замовлення було нз 
50 центів, то тоді оплатиться 
нам оплачувати почту. При за
мовленню зазначуйте вік дити
ни, ми вона читає вже добре по 
українськн чи тільки вчиться. 
Після цего ми зможемо висла
ти такі книжочки, які будуть 

В ній фільмі показано усі подробиці подорожі “Красіна" приступні для вашої днтин:і. 
та “Малнгіна" в північних льодах, літання славних радянських Одночасно зазначуємо, що ні 

літунів Чухиовського і Бабушкіна І т. ін. Кожний робітник і книжочки вживається по ро- 
робітнмця, фермер і фармерка повинні цю фільму побачити, бітничих діточих школах.

Замовлення засилайте на ад-

uiimiiiiMiiimiiimiiiiiiimiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHmiiiiiimiminiiimiiiiiHiiiiiimu

1 УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО 1
Мав на складі всі старокраеві І каналійсьхі лік* та пави*. Все- = 

Е «I поради даємо безплатно. Коли В* хорі, а хочете дістати добрі " 
Е медицини, то зайдіть або пишіть до машоі шнеки на адресу:—

ROTHBART’S DRUG STORE
= 594 DUNDAS STREET. W

Й niiiiiiiiiiiiiiiiiHuiimiiiiiiimiiiiiimiiiiiiiiiiiiiimiimiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiimiiR

Приходіть громадно. Переказуйте знайомим!
су:

ІUKRAINIAN LABOR FARMER 
TEMPLE ASS N 

Cor. Pritchard A McGregor Sts. 
Winnipeg. Man.

la
І«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТРИІ TORONTO, ONTARIO I1 де

-——*

I
, І 1 lye --- : - r -

Д P. H. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Бкс - рєЯ машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недугам.
1’£D.t\*L?7l?ïowtoа«7 D

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИП’ВМ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ko - оператива має на 

складі гросерію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко-опсратива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізничі до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО-ОПЕРАТИИІ!

INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 
1101 Gore Street West Fort William, Ont

i

і
і

■ >

ММІИІІНИМИНМІИІНМНИІННІ

ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ
на новий місячний політико-економічмий 
та культурно-пропагандистський журнал

ЗА БІЛЬШОВИЗАЦІЮ:
Орган Центрального Виконавчого Комітету 

Комуністичної Партії Канади 
(в українській мові)

1

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

1. Вияснювати поточні завдання Комуністич
ної Партії, в звязку з каспійськими полі
тичними та економічними питаннями, ухва
ли її конгресів, пленумів ЦВК то-шо.

2. Освітлювати тутешній та міжнародній ко
муністичний рух.

3. Вияснювати теоретичні питання марнсизму- 
чмгінізм).

4. Подавати приступно написаний матерія.) по 
підготовці нових кадрів партійних членів 
та нового партійного жктив>.

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК $130

V

-

» Î-Î

Адреса: -----------------------------——

I Z A BILSHO VIZ ATSI V
Ukrainian Labor Temple 

Cor PRITCHARD AVE. * McGREGOR ST 

WINNIPEG, MAN.

!

0-

ДОКТОР В0ЛПЕ
ЛІКАР, OI ihPATOP* І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні недуги; 
найновіші електричні машини. 

303 MARKHAM STREET 
TORONTO. ONT.

Рможг. Таї mitt 2747 
В офісі: 1—3 попол. і 6 — 8 веч.

ДОКТОР Й. MET АС
ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР 

Най
новіші електричні машини до без- 
оаераційного лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А —
Room 201 

4645

Найновіша екс-рей

ІОІ STREET 
Kitchen Block 

Edmonton Alta.

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

Купуйте там ас$ потрібне .вам паливо. Кооперативи має 
всякого рода вугля і дрова. Добра якість та точна обслуга. 

Телефонуйте 56205 або заходіть на нашу ярду.

THE WORKERS & FARMERS CO OPERATIVE ASS N. LTD 
Cor. Pritchard & Battery Sts. — Winnipeg, Man.

Dr. F. RYBAK
(MO.. C.M.. LM-. C.C.l
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